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Banca Naţională a Moldovei (BNM) 
nu preconizează în timpul apropiat 
să cumpere valută de pe piaţă, chiar 
dacă de la începutul anului curent leul 
moldovenesc s-a apreciat cu 6,5% în 
raport cu dolarul SUA şi cu 2,78% în 
raport cu moneda unică europeană. 
Despre aceasta se menţionează într-un 
comunicat al BNM, emis luni seară.

Potrivit agenţiei INFOTAG cu referire la 
document, “episodul recent de apreciere a mo-
nedei naţionale survine pe fondul unui surplus 
de valută în piaţă, în condiţiile unei oferte mai 
mari de valută din partea populaţiei şi expor-

tatorilor, care depăşeşte cererea şi necesităţile 
importatorilor”.

În comunicat se menţionează că pe par-
cursul primelor trei luni a fost înregistrată o 
creştere a transferurilor de mijloace băneşti în 
favoarea persoanelor fizice cu 12,65% (251,7 
mil. USD), comparativ cu perioada similară a 
anului precedent.

“La fel ca în anul 2016, ritmul de creştere 
a exporturilor îl depăşeşte pe cel al importu-
rilor. Luând în consideraţie reorientarea geo
grafică a exporturilor spre UE şi structura 
valutară a acestora, se observă o creştere a 
ponderii euro în comerţul exterior”, se arată 
în comunicat.

Autorii atrag atenţia la lichiditatea excesivă 
din sectorul bancar şi nivelul înalt al rezerve-
lor internaţionale. În aceste condiţii, politica 
monetară a BNM nu prevede, deocamdată, 
cumpărarea integrală a excesului de valută pe 
piaţa internă. Banca Naţională se va concentra 
în continuare pe obiectivul său fundamental 
– stabilitatea preţurilor interne conform stra-
tegiei ţintirii inflaţiei.

“În acelaşi timp, banca centrală monitori-
zează în permanenţă evoluţia pieţei valutare 
interne şi intervine în caz de necesitate pentru 
a nu permite o volatilitate excesivă a cursului 
de schimb şi o evoluţie speculativă a acestu-
ia”, se arată în comunicat.

BNM nu preconizează în timpul  
apropiat să cumpere valută de pe piaţă
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Decizii ale Comisiei Naţionale  
a Pieţei Financiare

La 5 mai 2017 a avut loc şedinţa Consiliului 
de administraţie al Comisiei Naţionale a 
Pieţei Financiare.

În urma examinării cererii de reperfectare a auto-
rizaţiei de societate de registru a Societăţii pe acţiuni 
Compania “REGISTRU”, Consiliul de administraţie 
a aprobat reperfectarea autorizaţiei de societate de 
registru Societăţii pe acţiuni Compania „REGIS-
TRU” nr. 0002, eliberată la 31 decembrie 2014, 
valabilă până la 14 ianuarie 2020, prin schimbarea 
adresei juridice din str. Alexei Şciusev 47, mun. Chi-
şinău în str. Mitropolit Gavriil BănulescuBodoni 
14, mun. Chişinău, cu eliberarea unui nou formular 
de autorizaţie. Se recunoaşte nevalabil formularul 
de autorizaţie nr. 0002, eliberat anterior Societăţii 
pe acţiuni Compania „REGISTRU”.

Examinând materialele prezentate de ofertantul 
Cataraga Ştefan, Consiliul de administraţie a hotă-
rât să aprobe prospectul ofertei de preluare benevo-
lă, iniţiată de ofertantul Cataraga Ştefan, obiectul 
căreia îl constituie procurarea a 15 229 acţiuni ordi-
nare nominative emise de Societatea pe acţiuni de 
Producere a Materialelor de Construcţie Nemetali-
ce „CARIERA COBUSCA” (s. Salcia, rnul Anenii 
Noi), la preţul de 12,00 lei per acţiune, cu termen 
de acţiune de 15 zile din data anunţării. Comisia 
Naţională a Pieţei Financiare urmează a fi notifica-
tă în prealabil despre aplicarea art. 30 din Legea nr. 
171 din 11.07.2012 „Privind piaţa de capital”.

Urmare a examinării cererilor de reperfectare a li-
cenţei, Consiliul de administraţie a aprobat reperfec-
tarea licenţei Companiei de Asigurări „GENERAL 
ASIGURĂRI” SA seria CNPF nr. 000856, eliberată 
la 16 decembrie 2016, pe termen nelimitat, pentru 
dreptul de a desfăşura activitate în domeniul asigu-
rărilor (asigurări generale), prin substituirea anexei 
la licenţă cu includerea a 28 adrese de desfăşurare a 
activităţii licenţiate.

Urmare a examinării cererii de reperfectare a li-
cenţei, Consiliul de administraţie a aprobat reperfec-
tarea licenţei Companiei de Asigurări “MOLDOVA
ASTROVAZ” SA seria CNPF nr. 000859, eliberată 
la 23 decembrie 2016, pe termen nelimitat, pentru 
dreptul de a desfăşura activitate în domeniul asigu-
rărilor (asigurări generale), prin substituirea anexei 
la licenţă cu includerea următoarelor adrese de des-
făşurare a activităţii licenţiate: str. 31 August 1989,2 
nr. 30, mun. Edineţ; str. Dacia f/n, or. Teleneşti.

În cadrul şedinţei a fost aprobată decizia cu privi-
re la modificarea şi completarea Hotărârii Comisiei 
Naţionale a Pieţei Financiare nr. 40/4 din 05.08.2016 
“Cu privire la aprobarea componenţei comisiilor de 
atestare a specialiştilor participanţilor profesionişti 
la piaţa financiară nebancară”, precum şi a Hotărârii 
Comisiei Naţionale a Pieţei Financiare nr. 63/8 din 
16.12.2016 “Cu privire la aprobarea componenţei 
comisiei de atestare a specialiştilor participanţilor 
profesionişti în asigurări”.

Urmare a examinării cererii Asociaţiei de Eco-
nomii şi Împrumut „VALEA VÎLCULUI” (satul 
Bujor, raionul Hânceşti), Consiliul de administra-
ţie a avizat înregistrarea de stat a modificărilor şi 
completărilor operate în statutul Asociaţiei de Eco-
nomii şi Împrumut „VALEA VÎLCULUI” aproba-
te la adunarea generală repetată a membrilor din 
26.03.2017.

În urma examinării cererii de reperfectare a li-
cenţei Asociaţiei de Economii şi Împrumut „LO-
ZOVA” (satul Lozova, raionul Străşeni), Consiliul 
de administraţie a aprobat reperfectarea licenţei 
Asociaţiei de Economii şi Împrumut „LOZOVA” 
seria CNPF nr. 000027, eliberată la 26 decembrie 
2008, pe termen nelimitat, pentru desfăşurarea 
activităţii de asociaţie de economii şi împrumut, 
prin substituirea anexei la licenţă cu extinderea 
teritorială a acţiunii acesteia asupra unităţilor 
administrativteritoriale din imediata vecinăta-
te: raionul Nisporeni; raionul Călăraşi; raionul 
Hânceşti; raionul Ialoveni; raionul Criuleni; mun. 
Chişinău.

În rezultatul monitorizării plăţilor regulatorii ale 
asociaţiilor de economii şi împrumut percepute de 
către Comisia Naţională a Pieţei Financiare, Con-
siliul de administraţie a hotărât să prescrie admi-
nistratorilor asociaţiilor de economii şi împrumut, 
achitarea Comisiei Naţionale a Pieţei Financiare a 
plăţilor regulatorii de funcţionare datorate pentru 
semestrul II al anului de gestiune 2016, precum şi 
a penalităţilor calculate până la data achitării efec-
tive conform prevederilor legale. Totodată, au fost 
avertizaţi administratorii asociaţiilor de economii 
şi împrumut enumerate în anexa la hotărâre că, în 
cazul nerespectării prevederilor acesteia, le vor fi 
aplicate măsurile de rigoare prevăzute de legislaţie, 
inclusiv le vor fi suspendate operaţiunile la conturile 
bancare.

Parlamentul a votat în prima lectură 
amendamentele la legea privind ipoteca 
pentru precizarea unor prevederi ale acesteia 
ce ţin de notificarea datornicului ipotecar

Documentul va fi modificat conform hotărârii Curţii Constituţionale 
(CC) din 27 septembrie 2016, care a declarat neconstituţionale unele 
prevederi ale documentului, în special cele care ţin de notificarea da-
tornicului ipotecar.
Atunci,	CC	a	recunoscut	drept	neconstituţional	textul	“Notificarea	se	con-

sideră	primită	după	expirarea	a	7	zile	de	lucru	din	data	expedierii”	p.	(2)	art.	
31	şi	textul	“şi	faptul	expirării	termenului	necesar	pentru	primirea	notificării”	
p.	(4)	art.	31	din	legea	despre	ipotecă.	CC	a	menţionat	că	prevederile	indi-
cate	mai	sus	conţin	o	serie	de	lacune	legislative,	care	nu	oferă	claritate	şi	
transparenţă,	consfinţite	în	Constituţie.	CC	a	stabilit	că	lipsa	predictibilităţii	
şi	clarităţii	în	momentul	primirii	de	către	datornic	a	notificării	încalcă	dreptul	
acestuia	la	exercitarea	benevolă	a	obligaţiunilor	sale,	garantate	prin	ipotecă,	
în	termenul	indicat,	dar	şi	dreptul	la	proprietate	ipotecată.
În	acelaşi	timp,	instituţia	a	atras	atenţia	că	un	datornic	ipotecar	neconşti-

incios	se	poate	eschiva	de	la	primirea	notificării	şi,	ca	urmare,	primirea	de	
facto	a	acesteia	va	fi	imposibilă.	Ţinând	cont	că	în	aceste	situaţii	se	pune	în	
pericol	stabilitatea	financiară	a	băncilor,	CC	a	menţionat	necesitatea	stabi-
lirii	unui	echilibru	echitabil	între	interesele	economice	ale	ţării	şi	protejarea	
dreptului	la	proprietate	a	persoanei	cu	datorii	ipotecare.	Astfel,	CC	a	men-
ţionat	că	în	caz	de	refuz	sau	eschivare	din	partea	persoanei	cu	datorii	de	
la	primirea	notificării	se	aplică	regulile	generale	de	expediere	a	scrisorilor	
recomandate,	stabilite	de	legislaţia	din	domeniul	poştal.
CC	a	subliniat	necesitatea	unei	reglementări	clare	şi	uniforme	a	modului	

de	expediere	şi	primire	a	notificării,	similar	procedurii	speciale	de	informa-
re	şi	notificare,	pentru	asigurarea	exercitării	echilibrate	a	drepturilor	pentru	
ambele	părţi.
Ţinând	cont	de	recomandările	CC,	Guvernul	a	elaborat	amendamente	la	
legea	despre	 ipotecă,	prin	care	sunt	 reglementate	modul	de	 informare	a	
debitorului	ipotecar	în	situaţia	în	care	acesta	se	eschivează,	refuză	sau	nu	
primeşte	 scrisoarea	 recomandată,	 invocând	 orice	motive.	 Înştiinţarea	 se	
consideră	primită	 în	momentul	 înmânării	 scrisorii	 recomandate,	 cu	 confir-
marea	 primii	 acesteia.	 Dacă	 debitorul	 ipotecar	 refuză	 să	 primească	 scri-
soarea	 înregistrată	 pe	 adresa	 lui,	 poştaşul	 trebuie	 să	 noteze	 “refuzul	 de	
primire”,	confirmat	prin	semnătura	pe	notificare.	Dacă	debitorul	 refuză	să	
semneze,	poştaşul	va	indica	acest	lucru	şi	va	scrie	data.
Debitorul	ipotecar	care	refuză	să	primească	scrisoarea	recomandată	cu	

notificarea	 din	 partea	 creditorului	 ipotecar	 se	 va	 considera	 informat	 din	
data	refuzului,	dacă	pe	scrisoare	şi	blancheta	de	confirmare	privind	primi-
rea	notificării	va	fi	trecută	inscripţia	“Notificarea	debitorului	ipotecar”.	Dacă	
debitorul	ipotecar	nu	poate	fi	găsit	la	adresa	indicată	sau	locul	aflării	lui	nu	
este	cunoscut	şi	notificarea	a	 fost	adusă	 înapoi,	 în	Monitorul	Oficial	va	fi	
publicată	informaţia	despre	termenul	în	care	el	poate	primi	înştiinţarea	din	
partea	creditorului	ipotecar	despre	intenţia	de	a	pune	în	aplicare	executarea	
drepturilor	ipotecare,	care	nu	poate	depăşi	15	zile	din	data	publicării.	Dacă	
debitorul	nu	apare	 în	 termenul	stabilit,	se	consideră	că	el	a	 fost	 informat	
din	data	expirării	ultimului	termen	de	primire	a	notificării,	iar	dacă	vine	–	îi	
va	fi	înmânată	înştiinţarea.	În	cazul	neprezentării	debitorului	ipotecar	în	ter-
menul	indicat	în	informaţia	publicată	în	Monitorul	Oficial,	el	va	fi	considerat	
informat	 din	 data	 expirării	 termenului	 limită	 de	 primire	 a	 notificării.	 Dacă	
acesta	se	va	prezenta,	creditorul	ipotecar	îi	va	transmite,	conta	semnătură,	
notificarea	şi,	din	acest	moment,	debitorul	se	consideră	notificat.

InfoMarket

BERD va continua să susţină Moldova  
în implementarea proiectelor  
investiţionale importante

Banca Europeană pentru Reconstrucţie şi Dezvoltare (BERD) va 
susţine în continuare autorităţile Republicii Moldova în realizarea 
proiectelor investiţionale de importanţă naţională, în special a celor 
din sectorul energetic.
Potrivit	agenţiei	INFOTAG	cu	referire	la	serviciul	de	presă	al	Ministerului	

Economiei,	declaraţiile	au	fost	făcute	de	prim-vicepreşedintele	BERD,	Phil	
Bennett,	 şi	 vicepreşedintele	 BERD,	 Betsy	 Nelson,	 la	 Nicosia	 (Cipru),	 în	
cadrul	întrevederii	cu	viceprim-ministrul,	Octavian	Calmîc.
Oficialii	de	la	BERD	au	apreciat	eforturile	autorităţilor	Republicii	Moldova	

în	 procesul	 de	 reformare	 a	 sectorului	 financiar-bancar,	 energetic,	 al	
infrastructurii	 şi	 altele,	menţionând	 că	 BERD	 va	 susţine	 şi	 în	 continuare	
procesele	de	modernizare	a	ţării.
Interlocutorii	 au	 discutat	 aspectele	 implementării	 şi	 finanţării	 proiectelor	

de	 interconexiune	 a	 reţelelor	 de	 transport	 energie	 electrică	 şi	 gaze	
naturale	 dintre	 Republica	 Moldova	 şi	 România,	 de	 modernizare	 a	 SA	
“Termoelectrica”,	precum	şi	a	ÎS	“Calea	Ferată	din	Moldova”.	Ei	au	abordat	
şi	 problema	 participării	 mai	 active	 a	 BERD	 în	 procesul	 de	 identificare	 a	
potenţialilor	investitori	în	băncile	comerciale	din	Republica	Moldova,	precum	
şi	necesitatea	atragerii	mai	multor	companii	private	pentru	finanţarea	unor	
proiecte	investiţionale	din	ţară.
Vicepremierul	 Octavian	 Calmîc	 a	 apreciat	 înalt	 cooperarea	 bilaterală	

cu	 BERD,	 menţionând	 că	 instituţia	 este	 unul	 din	 partenerii	 strategici	 ai	
Republicii	 Moldova	 în	 procesul	 de	 implementare	 a	 diferitor	 proiecte	 în	
sectorul	 energetic,	 infrastructură,	 sectorul	 financiar-bancar,	 dezvoltarea	
întreprinderilor	 mici	 şi	 mijlocii.	 În	 context,	 ministrul	 Economiei	 a	 abordat	
problema	 flexibilităţii	 BERD	 la	 condiţiile	 de	 lansare	 a	 proiectului	 privind	
modernizarea	 SA	 “Apă	 Canal	 Chişinău”,	 a	 cărui	 realizare	 va	 permite	
soluţionarea	mai	multor	probleme	pentru	locuitorii	capitalei.

INFOTAG

Vladimir	 Golovatiuc	 a	 amintit	
că	 în	 redacţia	 actuală	 Legea	
privind	 BNM	 prevede	 că,	 candi-
datul	 pentru	 funcţia	 de	 guverna-
tor	 este	 propus	 de	 preşedintele	
Parlamentului,	 însă	 mecanismul	
de	 selectare	 a	 acestuia	 nu	 este	
reglementat.	Deputatul	a	sublini-
at	 că	 în	 toamna	anului	 2015,	 cu	
scopul	de	a	asigura	transparenţa	
procesului	de	numire	a	guverna-
torului,	 preşedintele	 Parlamen-
tului,	 Andrian	 Candu,	 a	 dispus	
crearea	unei	comisii	de	selectare	
a	candidatului	la	funcţia	de	şef	al	
BNM.	A	fost	elaborat	Regulamen-
tul	 de	 petrecere	 a	 concursului.	
Însă,	nici	 formarea	comisiei,	 nici	
petrecerea	 concursului	 nu	 sunt	
prevăzute	de	Legea	privind	BNM,	
fapt	care	provoacă	reacţii	diverse	
în	societate.

Autorul	 a	 propus	 modificarea	
legii	astfel	încât	candidatul	pentru	
funcţia	de	guvernator	al	BNM	să	fie	
propus	de	Preşedintele	Parlamen-
tului	 reieşind	din	decizia	Comisiei	
de	 selectare,	 care	 va	 fi	 formată	
printr-o	 dispoziţie	 a	 speakerului,	
în	 număr	 de	 9	 membri,	 inclusiv	
5	 deputaţi	 din	 diferite	 fracţiuni,	 2	
membri	ai	mediului	ştiinţific	şi	doi	
membri	ai	societăţii	civile.
Autorul	a	menţionat	că	modifică-

rile	vor	permite	evitarea	acuzaţiilor	
privind	 înaintarea	 candidatului	 de	
către	 preşedintele	 Parlamentului,	
vor	 legifera	 crearea	 comisiei	 pro-
fesionale	de	selectare	a	candida-
tului.	El	a	accentuat	că	criteriile	de	
evaluare	 a	 candidatului	 de	 către	
comisie	 nu	 acoperă	 toată	 gama	
de	responsabilitate	a	BNM	privind	
scopurile	 monetare	 şi	 de	 supra-

veghere,	relaţiile	cu	Guvernul	etc.	
Modificările	 vor	 permite	 comisiei	
să	selecteze	şi	să	înainteze	câţiva	
candidaţi	pentru	funcţia	de	guver-
nator	al	BNM.
Vladimir	 Golovatiuc	 a	 spus	 că	

modificările	propuse	nu	vor	 limita	
funcţiile	 preşedintelui	 Parlamen-
tului,	 dar	 vor	 permite	 o	 înaintare	
argumentată	şi	coordonată	a	can-
didatului	 pentru	 funcţia	 de	guver-
nator	al	BNM,	care	ar	corespunde	
criteriilor	 înaintate	pentru	această	
funcţie,	iar	preşedintele	Parlamen-
tului	ar	putea	aproba	o	altă	decizie	
privind	candidatura	pentru	 funcţia	
de	 şef	 al	 BNM,	 sub	 propria	 res-
ponsabilitate.
În	acelaşi	timp,	deputatul	fracţiu-

nii	PCRM,	Oleg	Reidman,	a	decla-
rat	 că	 aceste	modificări	 vor	 duce	
doar	 la	 diluarea	 responsabilităţii	
preşedintelui	Parlamentului	şi	 ter-
giversarea	timpului	în	procesul	de	
înaintare	 a	 candidaţilor	 la	 funcţia	
de	 şef	 al	 BNM.	 În	 final,	 proiectul	
nu	 a	 întrunit	 numărul	 necesar	 de	
voturi	pentru	a	fi	adoptat	în	prima	
lectură.

InfoMarket

Parlamentul a respins modificările la Legea  
Băncii Naţionale, care prevăd că, candidatul  
pentru funcţia de guvernator al BNM va fi propus  
de speaker reieşind din decizia Comisiei speciale
Proiectul a fost elaborat de deputatul fracţiunii PSRM, 
Vladimir Golovatiuc, care a subliniat că în redacţia actuală 
legea nu prevede o procedură clară privind numirea în 
funcţie a guvernatorului BNM şi modificările respective 
sunt necesare pentru înlăturarea lacunelor existente şi 
asigurarea transparenţei procesului de numire a şefului 
Băncii Centrale.
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Telefonul de încredere
Telefonul	de	încredere	a	fost	creat	în	scopul	conlucrării	mai	eficiente	cu	societatea	civilă	

în	direcţia	prevenirii	cauzelor	de	abuz	în	serviciu	comise	anterior	sau	în	prezent	de	către	
angajaţii	Comisiei Naţionale a Pieţei Financiare,	precum	şi	de	către	participanţii	profe-
sionişti	la	piaţa	valorilor	mobiliare,	la	piaţa	asigurărilor	şi	sectorul	plasamente	colective	şi	
microfinanţare.	Examinarea	mesajelor	şi	 luarea	măsurilor,	 în	conformitate	cu	Legislaţia	
Republicii	Moldova,	sunt	garantate.
Telefonul de încredere: (+373 22) 859-405. E-mail: info@cnpf.md

B.C. “UNIBANK” S.A. în proces de lichidare
organizează pe adresa: mun. Chişinău, str. Mitropolit G. Bă-

nulescu-Bodoni 45, vânzarea prin licitaţie cu strigare:
I. la data de 08 iunie 2017:

la ora 10:00• 	 părţii	 de	 1.9727%	din	 capitalul	 social	 al	 Î.M.	 “Biroul	 de	
Credit”	 S.R.L.,	 IDNO	 1002600056187,	 cu	 sediul	 mun.	 Chişinău,	 str.	
Alexandru	cel	Bun,	49.	Preţul	de	pornire	a	 fost	determinat	 în	mărime	
de	654	618.00	lei;
la ora 11:00 • unei	 acţiuni	 ordinare	 nominative	 de	 clasa	 I	 cu	 drept	 de	
vot	 (ISIN	MD14BSVO1001),	 ceea	 ce	 constituie	 2,5641%	 din	 acţiunile	
emitentului	“Bursa	de	Valori	a	Moldovei”	S.A.	IDNO	1003600004978,	cu	
adresa	juridică	mun.	Chişinău,	bd.	Ştefan	cel	Mare,	73.	Preţul	de	pornire	
a	fost	determinat	în	mărime	de	324	569.00	lei;
la ora 14:00 • pachetului	 de	 4	 acţiuni	 ordinare	 nominative	 de	 clasa	 I	
cu	 drept	 de	 vot	 (ISIN	 MD14VALO1009),	 ceea	 ce	 constituie	 1,0101%	
din	 acţiunile	 emitentului	 “Depozitarul	 Naţional	 de	 Valori	 Mobiliare	 al	
Moldovei”	S.A.	IDNO	1003600012333,	cu	adresa	juridică	mun.	Chişinău,	
bd.	Ştefan	cel	Mare,	73.	Preţul	de	pornire	a	fost	determinat	în	mărime	
de	123	959.00	lei.

Termen limită de prezentare a cererilor de participare la licitaţie este 
07 iunie 2017 ora 16:00.
Pasul	licitaţiei	în	cazul	în	care	preţul	de	expunere	a	bunului	este	sub	1	mil.	

lei	–	5%;	între	1	mil.	lei	şi	5	mil.	lei	–	3%	şi	mai	mare	de	5	mil.	lei	–	2%	din	
preţul	de	pornire.	Acontul,	ce	urmează	obligatoriu	să	fie	transferat,	constitu-
ie	10%	din	preţul	de	pornire	(pentru	instituţiile	de	stat	se	acceptă	şi	scrisoa-
rea	de	garanţie	de	la	bănci	sau	de	la	instituţie,	în	mărimea	preţului	iniţial	de	
vînzare	a	bunului	licitat)	şi	taxa	de	participare	după	cum	urmează:	pentru	
loturile	cu	un	preţ	de	expunere	de	până	la	1	mln.	lei	–	100,00	lei,	mai	mare	
de	1	mln.	 lei	–	500,00	 lei:	 contul	bancar	MD55NB000000000035262856,	
BC	 “uNIBANK”	 S.A.	 în	 proces	 de	 lichidare,	 cod	 fiscal	 1002600036004,	
NBMDMD2X.
Modelul	 cererii	 de	 participare	 la	 licitaţie	 şi	 documentele	 necesare	 pentru	

prezentare,	le	puteţi	găsi	pe	saitul	oficial	al	băncii	(www.unibank.md).
Informaţii suplimentare la tel: 022-253-883;022-253-815.

Două evenimente au avut 
loc, în săptămâna trecută, ce 
vizează direct sectorul energetic 
moldovenesc şi asistenţa ce 
promite să o acorde Banca 
Europeană pentru Reconstrucţie 
şi Dezvoltare (BERD).

Este vorba, de fapt, de credite pen-
tru interconexiunile cu România, des-
pre care se vorbeşte deja de aproape 
un deceniu, dar care trenează, mi-
grând dintro strategie în alta, iar ter-
menele de realizare se amână de la un 
an la altul. În al doilea rând, BERD va 
oferi asistenţă pentru procedura de se-
parare juridică şi funcţională a între-
prinderilor de transport şi distribuţie 
din sectorul gazelor naturale. Altfel 
spus, pentru reorganizarea Moldo-
vagaz după exemplul companiilor 
energetice, în două entităţi distincte, 
una de transport gaze şi alta de distri-
buţie. Este un angajament asumat de 
Moldova în Planul de Acţiuni privind 
Reformarea Sectorului Energetic.

Proiectele au fost botezate deja de 
unii drept un mini Plan Marshall pen-
tru sectorul energetic.

BERD va susţine în continuare au-
torităţile Republicii Moldova în rea
lizarea proiectelor investiţionale de 
importanţă naţională, în special a ce-
lor din sectorul energetic, a declarat 
Phil Bennett, primvicepreşedintele 
BERD, şi Betsy Nelson, vicepreşedin-
tele BERD, în cadrul unei întrevederi 
cu vicepremierul Octavian Calmîc, 
ministru al Economiei. Bancherii 
europeni au avut în vedere finanţarea 
proiectelor de interconexiune a reţe-
lelor de transport energie electrică şi 
gaze naturale dintre Republica Mol-
dova şi România, de modernizare a 
societăţii pe acţiuni Termoelectrica, 
precum şi a întreprinderii de stat Ca-
lea Ferată din Moldova, întreprinderi 
care se află în convalescenţă afectate 
fiind de datorii istorice de sute de mi-
lioane sau o gestionare proastă.

„BERD este unul dintre partenerii 
strategici ai Republicii Moldova în 
procesul de implementare a diferi-
telor proiecte în sectorul energetic, 
în infrastructură, sectorul financiar
bancar, dezvoltarea întreprinderilor 
mici şi mijlocii”, a menţionat Octavi-
an Calmîc.

Discuţiile din săptămâna trecută au 
fost o continuare a dialogului ce a avut 
loc la sfârşitul lunii aprilie a acestui an. 
Pe 26 aprilie experţi ai BERD şi Băncii 
Europene pentru Investiţii au reconfir-
mat disponibilitatea acestor instituţii 
de a finanţa construcţia interconexiu-
nii sistemelor electroenergetice ale 
Republicii Moldova şi României. Şi 
sa vorbit nu doar despre intenţii. Sa 
examinat la rece aspectele de finanţare 
şi procedurile tehnice de implementa-
re a proiectului de interconexiune. De 
asemenea, au fost dezbătute măsurile, 
ce urmează a fi puse în aplicare pentru 
iniţierea finanţării proiectului de inter-
conexiune a sistemelor electroenerge-
tice ale Moldovei şi României, inclusiv 
prin intermediul unei staţii Backto
Back şi Liniei Electrice Aeriene Isac-
ceaVulcăneştiChişinău.

“Realizarea acestor proiecte de im-
portanţă naţională va permite Repu-
blicii Moldova nu doar săşi asigure 
securitatea energetică a ţării, dar şi 
să beneficieze de avantajele oferite 
de piaţa energetică comunitară, să 
asigure cetăţenii cu servicii mult mai 
calitative şi la preţuri mai mici”, a 
afirmat ministrul Economiei.

Şi dacă companiile din Est vor oferi 
preţuri mai mici? Nu se va întâmpla 
ca în cazul cu Centrala Electrică de la 
Cuciurgan care timp de doi ani a fost 
un partener sigur şi a acceptat să ne 
livreze energie electrică atunci când 
Ucraina sa pomenit întro situaţie 
grea, în 2017 însă Cuciurgan a fost 
eliminat de pe piaţă? Nu vom umbla 

ca şi cumătra cu sita? E normal ca să 
te bazezi doar pe o singură sursă, care 
acoperă peste 75 la sută din consum?

După semnarea Memorandumului 
dintre Guvernul României şi Repu-
blicii Moldova în 2014 şi aprobarea 
strategiei energetice a Republicii 
Moldova până în anul 2030, discuţii
le pe marginea interconectărilor au 
avansat esenţial devenind o priorita-
te asumată politic, care se bucură de 
susţinere din partea instituţiilor fi-
nanciare internaţionale şi europene.

Sistemul electroenergetic al Repu-
blicii Moldova funcţionează în paralel 
cu sistemul energetic al Ucrainei, fi-
ind interconectat prin şase linii elec-
trice de tensiune înaltă de 330 kV, iar 
prin linia electrică aeriană (LEA) de 
400 kV IsacceaVulcăneşti cu siste-
mul energetic al României şi Bulgari-
ei. Potrivit Strategiei energetice, până 
în 2020, viitoarea extindere a reţelei 
de electricitate va include încă două 
linii de 400 kV de interconexiune cu 
sistemul electroenergetic român Su-
ceava – Bălţi şi Străşeni – Ungheni 
– Iaşi. Costul total al acestor proiecte 
este estimat la peste 400 milioane de 
euro, dintre care doar 190 milioane de 
euro este costul modernizărilor din 
sud.

Pe cât de real este acest mini Plan 
Marshall? Intenţiile sunt bune, sume-
le cu care se operează sunt mari. Însă 
oficialii de la Banca Europeană pen-
tru Reconstrucţie şi Dezvoltare îşi 
exprimă îngrijorarea vizavi de nive-
lul scăzut al absorbţiei de către Repu-
blica Moldova a resurselor financia
re oferite de BERD (aproximativ 21 
la sută, conform statisticilor anului 
2016), solicitând întreprinderea unor 
măsuri mai eficiente de către autori-
tăţile de la Chişinău în soluţionarea 
problemei în cauză.

Cu o absorbţie a fondurilor băn-
cii europene de 21 la sută, riscăm să 
ajungem şi peste cinci sau chiar mai 
mulţi ani să constatăm că multe sunt 
de făcut, planurile sunt măreţe, dar se 
lucrează prost.

Actualul portofoliu al BERD este de 
485 milioane de euro, dintre care 69 la 
sută (333 de milioane de euro) alocate 
pentru infrastructură, 13 la sută (65 
de milioane de euro) pentru sectorul 
energetic, 9 la sută (45 de milioane de 
euro) pentru industrie, comerţ şi agri-
cultură, 9 la sută (42 de milioane de 
euro) pentru instituţiile financiare.

Un alt eveniment care a vizat, de 
asemenea, sectorul energetic, mai 
bine zis cel de gaze, sa consumat la 
Ministerul Economiei. La o între-
vedere cu viceministrul Economiei, 
Vitalie Iurcu, şi specialişti ai Agenţiei 
Naţionale de Reglementare în Energe-
tică, reprezentanţii BERD au informat 
că instituţia financiară a efectuat pro-
cedura de achiziţie a consultantului şi 
au prezentat echipa de experţi, care 
va oferi asistenţa tehnică respectivă, 
în conformitate cu prevederile Acor-
dului semnat la 19 decembrie 2016.

Astfel, Compania de consultanţă 
Schoenherr Rechtsanwale GmbH va 
asista autorităţile Republicii Moldo-
va cu privire la procedura de separa-
re juridică şi funcţională a întreprin-

derilor de transport şi distribuţie din 
sectorul gazelor naturale.

Ministerul Economiei va coordona 
şi facilita desfăşurarea activităţilor 
prevăzute în proiectul de cooperare 
tehnică „Revizuirea şi consolidarea 
cadrului legislativ şi de reglementa-
re care să permită separarea legală şi 
funcţională în sectorul gazelor natu-
rale”, precum şi stabilirea cadrului de 
guvernanţă corporativă pentru com-
paniile din sectorul gazelor naturale.

Această separare este, iarăşi, o 
chestiune despre ce se discută de ceva 
vreme, dar care este o problemă cu 
mult mai complicată decât separarea 
unei companii energetice de la noi 
care a avut un singur proprietar şi nu 
trei. Oricum, angajamentul de sepa-
rare rămâne angajament, îndeplinirea 
căruia va mai dura. Experţi în dome-
niul juridic şi al guvernării corpora-
tive din cadrul birourilor firmei de 
avocatură internaţională Schonherr 
Rechtsanwalte GmbH din Viena, Bu-
cureşti şi Chişinău, precum şi experţi 
în domeniul politicii externe şi guver-
nanţei corporative, vor asista Minis-
terul Economiei şi alte autorităţi ale 
statului care supraveghează sectorul 
gazelor naturale, prin revizuirea le-
gislaţiei şi cadrului de reglementare 
în sectorul gazelor naturale din Mol-
dova, precum şi prin elaborarea unui 
cadru normativ detaliat de reglemen-
tare a guvernării corporative aliniat la 
principiile şi practicile OECD pentru 
a fi implementat în cadrul companii-
lor din sector. Iar elaborarea legislaţi-
ei şi cadrului normativ durează.

Între timp BERD a îmbunătăţit 
estimarea de creştere a economiei 
Republicii Moldova în 2017 la 3,0 la 
sută, faţă de 2,5 la sută cât progno-
za în noiembrie anul trecut, potrivit 
ediţiei din luna mai a raportului “Per-
spectivele economice regionale” (Re-
gional Economic Prospect). Previziu-
nile pentru anii 2017–2018 sunt peste 
media pe regiune. Banca Europeană 
anticipează pentru Europa de Est şi 
Caucaz, regiune în care este inclusă 
şi Republica Moldova, o creştere eco-
nomică în medie de 1,1 la sută în anul 
2017 şi 2,4 la sută în 2018.

Experţii europeni mai constată că 
condiţiile de creditare din regiune au 
rămas în mare parte neschimbate faţă 
de cele de acum un an. În majoritatea 
ţărilor, creşterea portofoliului de credi-
te în termeni reali (ajustată la inflaţie 
şi la fluctuaţiile cursului de schimb) a 
fost modestă sau negativă, iar în Azer-
baijan, Cipru, Grecia, Moldova, Ucrai-
na şi Tadjikistan se atestă o contractare 
a creditării, se arată în raport.

Un nou program FMI, aprobat în 
noiembrie 2016, a redus presiunile de 
finanţare prin deblocarea sprijinului 
bugetar internaţional şi prin accesul 
la plăţile tranşelor din cadrul progra-
mului. Provocările majore din secto-
rul bancar rămân în ciuda revizuirii 
recente a supravegherii bancare şi a 
cadrului de reglementare. Baza eco-
nomică îngustă a Moldovei este con-
centrată în agricultură, ceea ce poate 
duce la rate de creştere volatile, mai 
apreciază experţii europeni.

Vlad Bercu

Un mini Plan Marshall 
pentru sectorul energetic

În anul 2016, mijloacele fixe acordate în leasing  
au crescut cu 13%, până la 1,231 mlrd. lei
În anul 2016, companiile de leasing din Moldova au acordat mijloace 
fixe în valoare de 1,231 mlrd. lei sau cu 142,4 mil. lei (13%) mai mult de-
cât în anul 2015. Potrivit agenţiei INFOTAG cu referire la datele Biroului 
Naţional de Statistică, partea preponderentă a mijloacelor fixe acordate 
în leasing au constituit mijloacele de transport în valoare de 1,085 mlrd. 
lei (88,1%), dintre care autoturismele au constituit 919 mil. lei.
Maşinile	şi	utilajele	au	constituit	7,2%	sau	88,5	mil.	lei	(+28	mil.	lei),	clădirile	

şi	construcţiile	speciale	–	4,5%	sau	55,4	mil.	lei	(+27,3	mil.	lei).
Aproape	 jumătate	 (46,3%)	 din	 valoarea	 totală	 a	 mijloacelor	 fixe	 au	 fost	

acordate	în	leasing	cu	termen	de	achitare	până	la	trei	ani	–	570	mil.	lei.	Va-
loarea	mijloacelor	fixe	acordate	în	leasing	cu	termen	de	achitare	de	la	3	până	
la	5	ani	a	constituit	575,5	mil.	lei,	mai	mult	de	5	ani	–	86	mil.	lei.
În	anul	2016,	valoarea	mijloacelor	fixe	acordate	în	 leasing	întreprinderilor	

şi	organizaţiilor	a	constituit	676,3	mil.	lei	(54,9%);	persoanelor	fizice	–	555,2	
mil.	lei	(45,1%).

INFOTAG precizează: Informaţia a fost elaborată de BNS în baza rapoarte-
lor statistice prezentate de 26 de companiile de leasing, faţă de 27 companii 
în 2015. În anul 2016, companiile “BT Leasing MD”, “Total Leasing”, “Capital 
Leasing”, “Finance Leasing Company” şi “Raiffeisen Leasing” au acordat 
78,1% din valoarea totală a mijloacelor fixe acordate în leasing.
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Moldovenii cred că în 
Republica Moldova este mai 
multă corupţie faţă de statele 
din regiune, iar acest lucru 
generează sărăcie şi venituri 
precare pentru populaţie. În 
ultima prognoză economică, 
Banca Mondială susţine că, 
deşi economia Republicii 
Moldova va înregistra o 
creştere în anii următori, 
nivelul sărăciei va scădea cu 
5 puncte procentuale, la 5 
USD pe zi.

Pe fundalul creşterii PIB, a sala-
riilor şi a spaţiului fiscal stimulativ, 
anticipăm o scădere a nivelului să-
răciei. Totuşi, creşterile tarifelor la 
utilităţi, presiunilor inflaţioniste şi 
deficienţelor structurale continue de 
pe piaţa muncii vor tempera ritmul 
de reducere a sărăciei. În cadrul sce-
nariului de bază există atât riscuri, 
cât şi oportunităţi de creştere eco-
nomică mai mari. În primul rând, 
perioada premergătoare alegerilor 
parlamentare din 2018 ar putea înce-
tini pasul implementării reformelor. 
În al doilea rând, creşterea mai slabă 
a partenerilorcheie, inclusiv UE şi 
Rusia, ar putea avea un impact ne-
gativ asupra creşterii economice în 
Moldova. Între timp, cererea externă 
limitată, creşterea lentă a produc-
tivităţii şi a acumulării de capital, 
combinate cu participarea redusă pe 
piaţa forţei de muncă, indică asupra 
necesităţii reechilibrării motoarelor 
de creştere economică.

În ultimul sondaj realizat de CBS 
AXA se spune că 62% dintre cei 
chestionaţi nu sunt prea mulţumiţi 
ori deloc mulţumiţi de felul în care 
trăiesc, în timp ce 14,3% sunt mulţu-
miţi. Datele sondajului mai arată că 
sărăcia a crescut în ultimii ani, astfel 
încât 73,6% din cei chestionaţi sunt 
în pragul disperării, urmare a mij-
loacelor precare de existenţă şi 8,2% 
se găsesc bine plasaţi în vârful pira-
midei bunăstării.

“Importantă este utilizarea opor-
tunităţilor politice în 2017 pentru 
avansarea reformelor economice ne-
cesare creării unui mediu de afaceri 
mai transparent şi bazat pe norme 
clare, ce va facilita crearea locurilor 
de muncă în sectorul privat. Prin-
cipalele provocări de politici derivă 
din: deficienţele statului de drept şi 
obligaţiile instituţiilor economice, 
ambele importante pentru restruc-
turarea sistemului financiar şi a 
sectorului energetic, numeroasele 
scutiri fiscale şi eficienţa inadecva-
tă a cheltuielilor publice, în special 
în educaţie şi sănătate, precum şi 
necesitatea înlocuirii remiterilor şi 
pensiilor cu salarii ca sursă princi-
pală de creştere a veniturilor pentru 
cele mai vulnerabile grupuri. Între 
timp, rezultatele publicate recent 
ale Recensământului Populaţiei din 
2014 denotă că populaţia Moldovei a 
scăzut cu 11 la sută faţă de nivelul 
anului 2004”, se spune în informaţia 
Băncii Mondiale.

În rezultatul declinului populaţiei, 
indicatorii economici calculaţi pe 
cap de locuitor sunt mai buni decât 
actualele estimări. În acelaşi context, 
sunt necesare activităţi adiţionale de 
consolidare a capacităţii statisticii 
naţionale, deoarece datele noi cu pri-
vire la populaţie ar putea avea impli-
caţii asupra multor aspecte ale vieţii 
economice şi sociale şi, astfel, asupra 
deciziilor de politici economice.

BANII DIN ExTERIOR  
AU ATENUAT RISCURILE 
FINANCIARE

După semnarea memorandului 
cu FMI la sfârşitul anului trecut, 
asistenţa financiară externă pentru 
Republica Moldova a fost deblocată 
şi sau atenuat constrângerile finan-
ciare ale statului. Cu toate acestea, 
executarea bugetului (deficit de 1,8 
la sută din PIB) sa situat sub nive-
lul planificat (deficit de 3,2 la sută). 
Unele cheltuieli nu au fost finanţate 
integral din cauza întârzierii debur-
sărilor externe. Cheltuielile publice 
sau redus cu aproximativ 2 la sută 
în termeni reali, în mare parte din 
contul cheltuielilor de capital, în 
timp ce cheltuielile sociale şi sala-
riale au fost menţinute la nivelele 
planificate. În primele două luni ale 
anului 2017, veniturile şi cheltuielile 
bugetului public au crescut substan-
ţial. La finele anului 2016, datoria 
publică şi cea garantată de stat sa 
redus cu 2,3 p.p., până la 44,2 la sută 
din PIB.

În perioada 2017–2019, impulsul 
creşterii economice va fi susţinut de 
consum şi o poziţie fiscală stimula-
tivă. Anticipăm că creşterea amplă 
a exporturilor, stimulată de recolta 
agricolă bună, împreună cu consu-
mul, alimentat de salarii, vor consti-
tui motorul creşterii economice de 4 
la sută în 2017. Urmând slaba execu-
ţie a cheltuielilor în 2016, determinat 
de creşterea reală mai mare a tran-
sferurilor publice şi a investiţiilor de 
capital, deficitul fiscal va creşte cu 
0,7 p.p., înregistrând 2,5 la sută din 
PIB.

Pe termen mediu, creşterea va 
încetini până la 3,7 la sută în 2018 
şi 3,5 la sută în 2019. În 2018, po-
litica fiscală stimulativă, în speci-
al investiţiile publice şi remiterile, 
vor sprijini în continuare creşterea 
economică. Revitalizarea intrărilor 
de valută străină, redresarea sec-
torului financiar şi a mediului de 
afaceri vor încuraja creşterea inves-
tiţiilor. Cu un deficit fiscal proiec-
tat la nivelul de 3 la sută din PIB 
în 2018, datoria publică va reflecta 
majorarea volumului de asistenţă 
externă din 2017 şi 2018, urmând 
să se reducă până la finele anului 
2019. În condiţiile nivelului redus 
de economii, pe măsură ce ritmul 
creşterii se va consolida, deficitul 
de cont curent va creşte treptat, 
deşi sub nivelul mediilor istorice. 
Presupunem că BNM va reuşi să 
menţină nivelul inflaţiei apropiat 
de valoareaţintă de 5 la sută. Pe 
fundalul creşterii PIBului, a sala-
riilor şi a spaţiului fiscal stimulativ, 
anticipăm o scădere a nivelului să-
răciei. Totuşi, creşterile tarifelor la 
utilităţi, presiunilor inflaţioniste şi 
deficienţelor structurale continue 

de pe piaţa muncii, vor tempera 
ritmul de reducere a sărăciei. Pe 
parcursul perioadei de prognoză şi 
până în 2019, estimăm o scădere a 
ratei sărăciei măsurate la nivelul de 
5 dolari SUA pe zi, cu aproximativ 
5 puncte procentuale.

IMPORTURILE MICI  
ŞI ExPORTURILE MAI MARI  
AU REDUS DEFICITUL  
DE CONT CURENT

Potrivit economiştilor de la Banca 
Mondială, datorită unui nivel redus 
al importurilor şi creşterii expor-
turilor, deficitul de cont curent sa 
micşorat cu 2,3 p.p., înregistrând 4,1 
la sută din PIB în 2016. Creşteri de 
două cifre a exporturilor de cereale 
şi de floarea soarelui au impulsionat 
exportul total de mărfuri (+2,7%). În 
condiţiile unui nivel redus de inves-
tiţii străine directe, deficitul de cont 
curent a fost finanţat preponderent 
din datorii. Cursul de schimb fle-
xibil şi asistenţa externă au facilitat 
acumularea rezervelor valutare, care 
au depăşit echivalentul a 5 luni de 
importuri la sfârşitul anului 2016. 
Datoria externă sa micşorat cu 0,3 
p.p., înregistrând 97,7 la sută din 
PIB, încă cu 15,2 p.p. mai mare faţă 
de nivelul anului 2014.

De asemenea şi inflaţia a revenit 
în coridorul de prognoză. La pre-
zentarea raportul asupra inflaţiei, 
guvernatorul Băncii Naţionale a 
Moldovei, Sergiu Cioclea, declara 
că rata anuală a inflaţiei va avea o 
traiectorie ascendentă până în tri-
mestrul IV, 2017, după care se va 
diminua până la finele orizontului 
de prognoză. Începând cu trimestrul 
II 2017, rata anuală a inflaţiei se va 
plasa deasupra intervalului de varia
ţie pe parcursul a patru trimestre 
consecutive. Ulterior, aceasta se va 
plasa în intervalul de variaţie până 
la finele orizontului de prognoză. 
Valoarea minimă de 4,1 la sută o va 
înregistra în trimestrul IV 2018, şi 
valoarea maximă – de 8,1 la sută în 
trimestrul IV 2017.

Rata medie anuală a inflaţiei 
va înregistra nivelul de 6,8 la sută 
şi 5,1 la sută în anul curent şi, re-
spectiv, anul viitor. “Rata anuală a 
preţurilor la produsele alimentare 
va spori pe parcursul primelor trei 
trimestre şi va înregistra valoarea 
maximă de 8,9 la sută în trimestrul 
IV 2017. Ulterior, aceasta se va di-
minua şi va reveni în cadrul inter-
valului de variaţie şi se va menţine 
până la finele orizontului de pro-
gnoză. Accelerarea ratei anuale este 
cauzată, în mare parte, de creşterea 
preţurilor la produsele alimenta-
re din trimestrul II 2017, dar şi de 
sporirea costurilor de producţie”, a 
conchis Cioclea.

Victor urSu

Companiile chineze sunt interesate  
de realizarea proiectelor investiţionale 
din Moldova în domeniul infrastructurii, 
transportului, energiei, agriculturii şi sănătăţii
Aflat într-o vizită în China, ministrul Economiei, Octavian Cal-

mîc, a avut întrevederi cu preşedintele China National Light In-
dustrial Produse Import şi Export Corporation, Pan Wang, vice-
preşedintele China State Construction Engineering Corporation 
Ltd, Zheng Xuexuan, vicepreşedintele Genertic Group, Zhou 
Mingehun, vice-preşedintele JingDong, Ma Jianrong, precum şi 
alţi oameni de afaceri.
Ministrul	Economiei	le-a	prezentat	interlocutorilor	oportunităţile	de	investiţii	

oferite	de	Republica	Moldova,	în	special	prin	intermediul	zonelor	economice	
libere	şi	parcurilor	 industriale,	precum	şi	măsurile	întreprinse	de	autorităţile	
de	la	Chişinău	pentru	crearea	unui	mediu	de	afaceri	atractiv	pentru	companii-
le	din	ţară	şi	peste	hotare.
La	moment,	în	Republica	Moldova	sunt	înregistrate	84	de	companii	cu	ca-

pital	chinezesc.

Moldova vrea să atragă investitori din Qatar  
şi le propune realizarea proiectelor 
investiţionale din ţara noastră prin 
participarea la procesul de privatizare

Declaraţia a fost făcută de vicepremierul Andrei Galbur la între-
vederea cu Şeicul Abdullah bin Mohammed bin Saud Al-Thani, 
directorul executiv al Autorităţii de Investiţii a Statului Qatar, 
care a avut loc la Doha.
În	cadrul	 întrevederii,	au	fost	discutate	perspectivele	de	dezvoltare	a	coo-

perării	dintre	Republica	Moldova	şi	Statul	Qatar	în	domeniul	investiţiilor.	Cu	
acest	prilej,	ministrul	Andrei	Galbur	a	exprimat	angajamentul	şi	determinarea	
autorităţilor	de	 la	Chişinău	pentru	susţinerea	plenară	a	 investitorilor	 străini	
interesaţi	de	potenţialul	Republicii	Moldova.	Interlocutorii	au	trecut	în	revistă	
modalităţile,	precum	şi	ariile	prioritare	pentru	iniţierea	cooperării.
În	context,	Ministrul	Galbur	a	făcut	o	prezentare	a	proiectelor	investiţionale	

şi	obiectelor	ce	vor	fi	propuse	privatizării	pe	parcursul	anului	curent.	De	ase-
menea,	a	fost	menţionată	experienţa	funcţionării	zonelor	economice	libere	şi	
necesitatea	lansării	cooperării	în	domeniul	aerian.
Şeicul	Abdullah	bin	Mohammed	bin	Saud	Al-Thani	a	apreciat	interesul	Re-

publicii	Moldova	pentru	atragerea	 investitorilor	qatarieni	şi	a	salutat	 facilita-
rea	de	către	Republica	Moldova	a	regimului	de	vize	pentru	cetăţenii	Statului	
Qatar,	subliniind	că	acest	fapt	va	contribui	inclusiv	la	impulsionarea	relaţiilor	
multisectoriale	şi	interumane.

Agenţia suedeză pentru Cooperare 
Internaţională şi Dezvoltare (SIDA)  
va continua susţinerea programului european 
de reforme în Moldova

Declaraţia a fost făcută de directorul Departamentului Europa şi 
America Latină al SIDA, Elsa Håstad, în cadrul întrevederii cu vi-
ceministrul Afacerilor Externe şi Integrării Europene, Lilian Darii.
În	 cadrul	 întâlnirii,	 viceministrul	 Lilian	Darii	 a	 exprimat	 gratitudine	 pentru	

asistenţa	 tehnică	şi	expertiza	oferită	de	către	Suedia	 în	procesul	de	 imple-
mentare	 a	Acordului	 de	Asociere	Republica	Moldova–uniunea	Europeană,	
precum	şi	pentru	susţinerea	unor	proiecte	importante	în	domeniul	drepturilor	
omului	 şi	 egalităţii	 de	 gen,	 consolidarea	 democraţiei,	 sectorul	 energetic	 şi	
îmbunătăţirea	climatului	investiţional,	agricultură	şi	tehnologii	informaţionale.
La	rândul	său,	Elsa	Håstad	a	asigurat	că	Agenţia	Suedeză	pentru	Coopera-

re	Internaţională	şi	Dezvoltare	va	continua	să	susţină	agenda	europeană	de	
reforme	a	Republicii	Moldova.

Moldova şi Kazahstan îşi vor aprofunda 
cooperarea bilaterală din contul activizării 
relaţiilor de afaceri, crearea întreprinderilor 
mixte şi realizarea proiectelor investiţionale

Subiectul a fost discutat de Premierul Pavel Filip cu Amba-
sadorul Republicii Kazahstan în ţara noastră, Samat Ordabaev. 
Oficialii au discutat despre importanţa aprofundării colaborării 
bilaterale, inclusiv prin dinamizarea contactelor între comunităţi-
le de business din cele două state.
Şeful	Cabinetului	 de	miniştri	 a	 remarcat	 că,	 deşi	 relaţiile	 între	Republica	

Moldova	şi	Republica	Kazahstan	sunt	bune,	există	potenţial	nevalorificat,	in-
clusiv	privind	schimburile	comerciale	bilaterale.	Totodată,	Pavel	Filip	a	invitat	
investitorii	 din	 Kazahstan	 să	 participe	 la	 procesul	 de	 privatizare	 lansat	 de	
autorităţile	de	la	Chişinău.
La	rândul	său,	Ambasadorul	Kazahstanului	în	Republica	Moldova,	Samat	

Ordabaev,	a	menţionat	că	pe	durata	mandatului	său	va	depune	eforturi	pen-
tru	a	 facilita	 colaborarea	bilaterală	prin	 prisma	unui	 pragmatism	economic	
sănătos.
Părţile	au	discutat	şi	despre	importanţa	stimulării	cooperării	oamenilor	de	

afaceri	din	cele	două	state,	inclusiv	prin	crearea	companiilor	cu	capital	mixt	
specializate	 în	 industria	de	procesare	a	produselor	agricole.	 În	acest	sens,	
pe	parcursul	anului	curent	urmează	să	fie	organizată	cea	de-a	şasea	şedinţă	
a	Comisiei	interguvernamentale	moldo-kazahe	pentru	colaborare	comercial-
economică,	precum	şi	pregătite	mai	multe	documente	bilaterale	pentru	facili-
tarea	investiţiilor	directe.
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Consiliul 
S.A. „Librăria Basarabeasca”
anunţă convocarea adunării generale a 

acţionarilor pentru data de 18.06.2017, la 
sediul societăţii pe adresa: or. Basara-
beasca, str. C. Marx, 89. Începutul înre-

gistrării – 9.00. Începutul adunării – 10.00.

ORDINEA DE ZI:
Darea	de	seamă	cu	privire	la	activitatea	eco-1.	
nomico-financiară	a	Societăţii	pe	anul	2016.
Darea	de	seamă	a	comisiei	de	cenzori	a	2.	
societăţii.
Repartizarea	 profitului	 inclusiv	 plata	 divi-3.	
dendelor.
Alegerea	 organelor	 de	 conducere	 şi	 con-4.	
trol	ale	societăţii.
Autentificarea	 semnaturilor	 Preşedintelui	5.	
si	 secretarului	 in	 procesul	 verbal	 al	 adu-
nării	generale.

Lista	acţionarilor,	 care	au	dreptul	 să	partici-
pe	la	adunarea	generală	este	întocmită	la	data	
10.05.2017.
Acţionarii	 pot	 lua	 cunoştinţă	 cu	 materialele	

pentru	 ordinea	 de	 zi	 a	 adunării	 începînd	 cu	
data	de	08.06.2017	la	sediul	societăţii	în	zilele	
de	lucru,	de	la	9.00	pînă	la	17.00.
Acţionarii	trebuie	să	aibă	asupra	sa	paşaportul	

sau	buletinul	de	identitate,	 iar	în	cazul	transmi-
terii	dreptului	de	vot,	procura	autentificată	în	mo-
dul	stabilit	de	legislaţia	în	vigoare	a	R.	Moldova.

Organul executiv al societăţii:
Tel: 0(297)22-4-19.

Акционерное Общество 
«MEGA PRIM» 

дополнительно сообщает, что на 
основании решения повторного 

годового общего собрания акционе-
ров, состоявшегося 21 июня 2016 
года Общество осуществляет 
выплату дивидендов из чистой 
прибыли, полученной Обществом 

в 2015 году, в размере 0,05 лея 
на одну простую именную акцию, 

размещенную Обществом.

Дата,	 на	 которую	 составлен	 список	 ак-
ционеров,	 имеющих	 право	 на	 получение	
дивидендов	 –	 21	 июня	 2016	 года;	 начало	
выплаты	дивидендов	–	не	позднее	22	сен-
тября	 2016	 года;	 окончание	 выплаты	 –	 по	
истечении	трех	лет	со	дня	начала	выплаты	
дивидендов;	формы	выплаты:	акционерам	
–	 юридическим	 лицам	 –	 перечислением	
денежных	 средств	 на	 банковский	 счет,	 ак-
ционерам	–	физическим	лицам	–	 выплата	
наличными	денежными	средствами	по	юри-
дическому	 адресу	 Общества:	 РМ,	 ул.	 Ко-
лумна,	63	в	рабочие	дни	с	09:00	до	13:00.

Совет общества „Direcţia 
Specializată în Restaurări” AО

информирует акционеров, что 16 июня 2017 года, в 10-00 часов, в помеще-
нии общества, расположенного по адресу: мун. Кишинэу, ул. Месаджер, 11, 
состоится очередное Общее Собрание акционеров. Регистрация акционе-
ров и их представителей будет производиться по указанному адресу, на-
чиная с 9-30 часов. Общее Собрание будет проводиться в очной форме 

со следующей повесткой дня:
1.	 Рассмотрение	и	утверждение	годового	финансового	отчета	общества	за	2016	год;
2.		 Распределение	годовой	прибыли,	полученной	обществом	за	2016	год;
3.		 Рассмотрение	и	утверждение	годового	отчета	Совета	Общества	за	2016	год;
4.		 Рассмотрение	и	утверждение	годового	отчета	Ревизионной	комиссии	за	2016	год.

Список	акционеров,	имеющих	право	участия	в	Общем	Собрании,	составляется	независи-
мым	регистратором	по	состоянию	на	12	мая	2017	года.
С	материалами	повестки	дня	Общего	собрания	акционеры	могут	ознакомиться,	начиная	с	

06	июня	2017	года,	по	адресу:	мун.	Кишинэу,	ул.	Месаджер,	11.
совет общества

“MoldFarm”
ORDINEA DE ZI

a Adunării Genrale a acţionarilor Socie-
tăţii pe Acţiuni “MoldFarm” (data de 01 
iunie 2017, ora 15.00, locul petrecerii: 
sediul Societăţii pe Acţiuni “MoldFarm”, 

MD–2009, Republica Moldova, mun. Chi-
şinău, strada Alexandru Cosmescu nr. 3)

Aprobarea	 candidaturii	 doamnei	 Natalia	1.	
Sanduţa	 pentru	 funcţia	 de	 director	 al	 So-
cietăţii	pe	Acţiuni	“MoldFarm”;
Aprobarea	Regulamentului	Consiliului	So-2.	
cietăţii	pe	Acţiuni	“MoldFarm”;
Aprobarea	 Regulamentului	 organiului	3.	
executiv	(Directorului)	Societăţii	pe	Acţiuni	
“MoldFarm”;
Aprobarea	 Regulamentului	 Comisiei	4.	
de	 cenzori	 a	 Societăţii	 pe	 Acţiuni	 “Mol-
dFarm”;

Nr. 
d/o  Denumirea emitentului ISIN

Numărul valorilor
mobiliare în 

pachet, unităţi

Preţul 
pentru o 

unitate, lei

Valoarea totală a 
pachetului, lei

Pondere din 
volumul emisiei,%

Valoarea 
nominală a 
unei valori 

mobiliare, lei

Data depunerii 
cererii

Data începerii 
licitaţiei

Termenul de 
valabilitate al 

cererii
Detalii

1 BC "MOLDOVA-AGROINDBANK" SA MD14AGIB1008 36605 1 064,02 38 948 452,10 3,52773714 200,00 27.янв.17 01.фев.17 26.июн.17 Actiunile nou emise pot fi procurate doar de persoane care au obtinut 
permisiunea prealabila scrisa a Bancii Nationale a Moldovei. **

2 BC "MOLDOVA-AGROINDBANK" SA MD14AGIB1008 389760 1 054,71 411 083 769,60 37,56237749 200,00 27.янв.17 01.фев.17 26.июн.17 Actiunile nou emise pot fi procurate doar de persoane care au obtinut 
permisiunea prealabila scrisa a Bancii Nationale a Moldovei. **

3 BC "MOLDOVA-AGROINDBANK" SA MD14AGIB1008 284 1 170,00 332 280,00 0,027369959 200,00 11.май.17 19.май.17 25.май.17

4 BC "MOLDOVA-AGROINDBANK" SA MD14AGIB1008 101 1 100,00 111 100,00 0,009733683 200,00 16.май.17 22.май.17 02.июн.17

Data 
tranzac iei, ora codul ISIN Denumirea emitentului Pre  

(lei)

Num rul 
de ac iuni 
(unit i)

Volumul (lei) Tipul tranzac iei Emisia % din 
emisie

Valoarea 
nominal  

(lei)

11.05.17	11:13 MD14GEST1002 SA"GEST-CAPITAL" 1,35 28000 37800,00 LICITATIE	Cu	STRIGARE	PACHET	uN 2866000 0,98 1,00
Total 28000 37800,00

(Perioada 8-12 mai 2017)
Tranzac ii cu valori mobiliare ale emiten ilor din Republica Moldova

Sistemul multilateral de tranzac ionare (MTF)

Data 
tranzac iei, ora codul ISIN Denumirea emitentului Pre  

(lei)

Num rul 
de ac iuni 
(unit i)

Volumul (lei) Tipul tranzac iei Emisia % din 
emisie

Valoarea 
nominal  

(lei)

11.05.17	11:13 MD14GEST1002 SA"GEST-CAPITAL" 1,35 28000 37800,00 LICITATIE	Cu	STRIGARE	PACHET	uN 2866000 0,98 1,00
Total 28000 37800,00

(Perioada 8-12 mai 2017)
Tranzac ii cu valori mobiliare ale emiten ilor din Republica Moldova

Sistemul multilateral de tranzac ionare (MTF)
Data 

tranzac iei, ora codul ISIN Denumirea emitentului Pre  
(lei)

Num rul 
de ac iuni 
(unit i)

Volumul (lei) Tipul tranzac iei Emisia % din 
emisie

Valoarea 
nominal  

(lei)

11.05.17	11:13 MD14GEST1002 SA"GEST-CAPITAL" 1,35 28000 37800,00 LICITATIE	Cu	STRIGARE	PACHET	uN 2866000 0,98 1,00
Total 28000 37800,00

(Perioada 8-12 mai 2017)
Tranzac ii cu valori mobiliare ale emiten ilor din Republica Moldova

Sistemul multilateral de tranzac ionare (MTF)
Data 

tranzac iei, ora codul ISIN Denumirea emitentului Pre  
(lei)

Num rul 
de ac iuni 
(unit i)

Volumul (lei) Tipul tranzac iei Emisia % din 
emisie

Valoarea 
nominal  

(lei)

11.05.17	11:13 MD14GEST1002 SA"GEST-CAPITAL" 1,35 28000 37800,00 LICITATIE	Cu	STRIGARE	PACHET	uN 2866000 0,98 1,00
Total 28000 37800,00

(Perioada 8-12 mai 2017)
Tranzac ii cu valori mobiliare ale emiten ilor din Republica Moldova

Sistemul multilateral de tranzac ionare (MTF)

Piaţa reglementată

Valoarea 
nominală

Numarul de 
tranzactii

Volumul total al VM 
tranzacţionate

Suma totală a 
tranzactiilor

Ponderea VM în 
capitalul social

(lei) (unitati) (unitati) (lei) (%)
1 „BTA-23” S.A., TARACLIA MD14BZST1002 10 1 2 712 56545,20 4,85
2 „IPTEH” S.A., CHIȘINĂU MD14IPTE1003 10 2 7 476 109910,00 0,60
3 „SERVMEC” S.A., CIMIȘLIA MD14SEME1001 10 4 128 3486,72 0,05

 Total 7 10316 169941,92

Valoarea 
nominală

Numarul de 
tranzactii

Volumul total al VM 
tranzacţionate

Suma totală a 
tranzactiilor

Ponderea VM în 
capitalul social

(lei) (unitati) (unitati) (lei) (%)
1 „INTRA GROUP” S.A., CHIȘINĂU MD14INGR1005 1 1 320 320,00 0,00
2 „ORHEI-VIT” S.A., CHIȘINĂU MD14VITE1005 15 1 36 540,00 0,00
3 „CODRU-NORD” S.A., SÎNGEREI MD14CNOR1001 10 1 538 5380,00 0,30
4 „REAL-INVEST” S.A., BĂLȚI MD14REIN1007 1 1732 2251,60 0,00
5 „AGROFIRMA CIMIȘLIA” S.A., CIMIȘLIA MD14LIAC1000 1000 1 10 10000,00 0,01
6 „DAAC HERMES GRUP” S.A., CHIȘINĂU MD14MARS1000 1 3 2544 2544,00 0,00
7 „SUDZUCKER-MOLDOVA” S.A., SOROCA MD14ROZA1009 10 2 940 9400,00 0,00

Total 10 6120 30435,60

Valoarea 
nominală

Numarul de 
tranzactii

Volumul total al VM 
tranzacţionate

Suma totală a 
tranzactiilor

Ponderea VM în 
capitalul social

(lei) (unitati) (unitati) (lei) (%)
1 „MATERIALE FORESTIERE DE CONSTRUCȚIEMD14FORM1009 1 1 76 127 2000000,00 49,14

Total 1 76 127 2000000,00

Valoarea 
nominală

Numarul de 
tranzactii

Volumul total al VM 
tranzacţionate

Suma totală a 
tranzactiilor

Ponderea VM în 
capitalul social

(lei) (unitati) (unitati) (lei) (%)
1 „AGROFIRMA CIMIȘLIA” S.A., CIMIȘLIA MD14LIAC1000 1000 1 10 10000 0,01

Total 1 10 10000

Nr d/r Denumirea emitentului Numarul inregistrarii 
de stat (ISIN)

Tipul tranzac iei:  Vînzare-Cump rare conform prevederilor art.II alin.(3) din Legea nr.163-XVI din 13.07.2007 
pentru modificarea i completarea Legii privind societ ile pe ac iuni

Tipul tranzac iei:  Distribuirea valorilor mobiliare în cazul partajului bunurilor în form  de valori mobiliare

Tipul tranzac iei: Mo tenire

Nr d/r Denumirea emitentului Numarul inregistrarii 
de stat (ISIN)

Nr d/r Denumirea emitentului Numarul inregistrarii 
de stat (ISIN)

Statistica tranzac iilor înregistrate în afara pie ei reglementate sau MTF
pentru perioada 10.05.2017-12.05.2017
Tipul tranzac iei: Vînzare-cump rare

Nr d/r Denumirea emitentului Numarul inregistrarii 
de stat (ISIN)
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RAPORTUL ANUAL al CA „Alliance Insurance Group” SA
întocmit în conformitate cu art. 120 şi art. 121 din Legea nr. 171 din 11 iu-

lie 2012, Secţiunea 2 şi Secţiunea 3 din Capitolul II al Regulamentului
I. Date generale privind entitatea de interes public.
Perioada	de	gestiune	raportată:	01.01.2016	–	31.12.20161.	
Denumirea	completă	şi	prescurtată	a	entităţii	de	interes:	Compania	de	Asigurări	„Alliance	Insuran-2.	
ce	Group”	Societate	pe	Acţiuni,	CA„Alliance	Insurance	Group”	SA;
Entitatea	de	interes	public	reprezintă:3.	

	•	 o	instituţie	financiară,
	•	 o	societate	de	asigurări,
	•	 o	companie	de	leasing,
	•	 un	emitent,	ale	cărui	valori	mobiliare	sunt	admise	la	tranzacţionare	pe	o	piaţă	reglementată.

Sediul,	nr.	de	telefon,	fax,	pagina	web,	e-mail	al	entităţii	de	interes	public:	sediu:	mun.	Chişinău,	4.	
str.	Romană,	nr.	8;	tel:	022	22	83	50;	e-mail:	office@aig.md;	www.aig.md;
Numărul	şi	data	înregistrării	de	stat	a	entităţii	de	interes	public	la	Camera	Înregistrării	de	Stat5.	

	 	 –	Numărul	de	înregistrare	(IDNO)	1002600029347;
	 	 –	Data	înregistrării:	08.06.2001;
6.		 Activitatea	principală	(conform	CAEM):	Activităţi	de	asigurări	neefectuate	de	stat;
7.		 Capitalul	social	al	entităţii	de	interes	public	la	data	raportării,	lei:	21.500.000,00	(douăzeci	şi	unu	

milioane	cinci	sute	mii)	lei;
8.		 Informaţia	privind	numărul	acţionarilor	entităţii	de	interes	public	la	data	raportării:	13	acţionari;
9.		 Lista	acţionarilor	care	la	ultima	zi	a	perioadei	de	gestiune	deţin	cel	puţin	5%	din	numărul	total	de	

acţiuni	cu	drept	de	vot	plasate,	inclusiv	acţionarii	aflaţi	în	deţinere	nominală	şi	beneficiarii	efectivi.
	 –	„Generashon	Financial”	BV,	IDNO:	3428967	deţine	57,04%	din	capitalul	social	al	Societăţii;
	 –	„Bellefond	Invest”	LTD,	IDNO:	8744634	deţine	19,53%	din	capitalul	social	al	Societăţii;
	 –	„Papillon	Invest”	LTD,	IDNO:	8978134	deţine	10,69%	din	capitalul	social	al	Societăţii;
	 –	BC„Victoriabank”	SA,	IDNO:	1002600001338	deţine	5,22%	din	capitalul	social	al	Societăţii;
	 –	ÎS„Calea	Ferată	din	Moldova”,	IDNO:	1002600001257	deţine	5,15%	din	capitalul	social	al	Societăţii;
10.		Informaţia	privind	societatea	de	registru:
	 –	Denumirea	completă,	sediul,	nr.	licenţei,	numele,	prenumele	şi	telefonul	conducătorului,	data	şi	

numărul	contractului:
	 Societatea	de	Registru	 „Registru	Corect”	Societate	pe	Acţiuni,	cu	sediul	 în	mun.	Chişinău,	str.	

Vasile	Alecsandrii,	nr.	129,	of.	11,	IDNO:	1003600180677,	tel:	022925092,	Autorizaţia	de	Socie-
tate	de	Registru	seria:	CNPF	nr.	0008	din	11.02.2015	valabilă	pînă	la	11.02.2020,	Administrator:	
Rodica	Chiveri;

11.		Principalele	caracteristici	ale	valorilor	mobiliare	emise	de	entitatea	de	interes	public:	nr.	înregistră-
rii	de	stat	al	valorilor	mobiliare:	MD14AING1004,21.500.000	de	acţiuni	ordinare	nominative,	clasa	
I,	cu	dreptul	de	vot,	la	valoarea	nominală	de	1	leu	per	acţiune;

12.		Persoanele	cu	funcţii	de	răspundere	ale	entităţii	(membrii	consiliului,	membrii	organului	executiv,	
membrii	comisiei	de	cenzori,	alte	persoane	cu	funcţii	de	răspundere):

	 În	perioada	de	raportare	01.01.2016	–	31.12.2016	în	cadrul	CA	„Alliance	Insurance	Group”	SA	
şi-au	exercitat	atribuţiile	următoarele	persoane	cu	funcţii	de	răspundere:

	 Membrii	consiliului:	Oleg	Cervatiuc,	IDNP:	0982612022879,	cu	domiciliul:	mun.	Chişinău,	str.	
Matei	Basarab,	nr.	7,	bl.	7,	ap.	18,	Gheorghe	Sclifos,	 IDNP:	2003016002839,	cu	domiciliul:	
mun.	Chişinău	bd.	Stefan	cel	Mare	64/1	ap.	184.	La	data	de	03.06.2016	a	 fost	desfăşurată	
Adunarea	Generală	Ordinară	Anuală	a	Acţionarilor	Societăţii	prin	care	a	fost	ales	noua	com-
ponenţă	a	Consiliului	Societăţii	în	persoana:	Oleg	Cervatiuc,	IDNP:	0982612022879,	cu	domi-
ciliul:	mun.	Chişinău,	str.	Matei	Basarab,	nr.	7,	bl.	7,	ap.	18,	Gheorghe	Sclifos	–	Preşedintele	
Consiliului,	IDNP:	2003016002839,	cu	domiciliul:	mun.	Chişinău	bd.	Stefan	cel	Mare	64/1	ap.	
184	şi	Olga	Goloborodco,	IDNP:	2003018038333,	cu	domiciliul:	mun.	Chişinău,	str.	Zelinski,	
nr.	38,	bl.	3,	ap.	23;

	 Organul	executiv:	Vitalie	Banaru,	IDNP:	0990601260324,	cu	domiciliul:	mun.	Chişinău,	str.	Pie-
trarilor,	nr.	12,	ap.	11	în	perioada	01.01.2016-30.06.2016,	Serghei	Maxim	IDNP	0973005323655,	
cu	domiciliul:	mun.	Chişinău,	str.	Calea	 Ieşilor	16/3,	apl.	14,	aprobat	prin	Hotărărea	Consiliului	
Societăţii	din	25.10.2016	începînd	cu	data	de	31.10.2016;

	 Comisia	 de	 Cenzori:	 Societatea	 de	 Audit	 „Audit	 Concret”	 Societate	 pe	 Acţiuni,	 IDNO:	
1003600096960,	cu	sediul:	mun.	Chişinău,	str.	Mitropolit	G.	Bănulescu	Bodoni,	nr.	45,	adminis-
trator:	Ana	Litr,	care	exercită	atribuţiile	comisiei	de	cenzori	pentru	anul	2015	conform	Hotărîrii	
Adunării	Generale	a	Acţionarilor	Societăţii	din	19.06.2015.	La	data	de	03.06.2016	a	fost	desfă-
şurată	Adunarea	Generală	Ordinară	Anuală	a	Acţionarilor	Societăţii	prin	care	au	fost	delegate	
exercitarea	atribuţiilor	Comisiei	de	cenzori	pentru	anul	2016	către	Societatea	de	Audit	 „Invest	
Audit”	SRL,	 IDNO:,	cu	sediul:	mun.	Chişinău,	str.	Alba	 Iulia,	nr.	89/1-76,	administrator:	Aliona	
Mantaluţă.

	 Director	Reprezentanţa	Bălţi	–	Nicolae	Racu;
	 Director	Reprezentanţa	Comrat	–	Stepan	Dudoglo.
13.		Persoane	care	acţionează	în	mod	concertat	în	conformitate	cu	art.	6	din	Legea	nr.	171	din	11	iulie	

2012:	nu	sunt.
14.		Persoana	care	deţine	control,	în	conformitate	cu	art.	6	din	Legea	nr.	171	din	11	iulie	2012	(dacă	

nu	 au	 fost	menţionate	 în	 pct.	 13):	 Iuri	 Kontievski,	 IDNP:	 0972305183484,	 cu	 domiciliul:	mun.	
Chişinău,	str.	Vasile	Alecsandrii,	nr.	104,	ap.	4	–	beneficiar	efectiv	al	cotei	de	participare	detinute	
de	„Generashon	Financial”	BV;

15.		Persoana	care	are	 legături	 strînse	cu	entitatea	de	 interes	public,	 în	 conformitate	cu	art.	 6	din	
Legea	nr.	171	din	11	iulie	2012	(dacă	nu	au	fost	menţionate	în	pct.	13):	nu	sunt;

16*.	 Demisii/modificări/angajări	 în	 organele	 de	 conducere	 ale	 entităţii	 de	 interes	 public	 în	 pe-
rioada	 raportată	 şi	 persoanele	 concertate	 ale	 acestora	 (control,	 legături	 strînse	 cu	 entitatea	
de	 interes	public,	 în	 conformitate	 cu	art.	 6	 din	 Legea	nr.	 171	din	 11	 iulie	 2012):	 La	data	de	
03.06.2016	a	fost	desfăşurată	Adunarea	Generală	Ordinară	Anuală	a	Acţionarilor	Societăţii	prin	
care	a	fost	ales	noua	componenţă	a	Consiliului	Societăţii	în	persoana:	Oleg	Cervatiuc,	IDNP:	
0982612022879,	cu	domiciliul:	mun.	Chişinău,	str.	Matei	Basarab,	nr.	7,	bl.	7,	ap.	18,	Gheorghe	
Sclifos,	IDNP:	2003016002839,	cu	domiciliul:	mun.	Chişinău	bd.	Stefan	cel	Mare	64/1	ap.	184	
şi	Olga	Goloborodco,	IDNP:	2003018038333,	cu	domiciliul:	mun.	Chişinău,	str.	Zelinski,	nr.	38,	
bl.	3,	ap.	23.	Tot	în	cadrul	Adunării	Generale	a	Acţionarilor	din	03.06.2016	au	fost	delegate	exer-
citarea	atribuţiilor	Comisiei	de	cenzori	pentru	anul	2016	către	Societatea	de	Audit	„Invest	Audit”	
SRL,	IDNO1014600020811:,	cu	sediul:	mun.	Chişinău,	str.	Alba	Iulia,	nr.	89/1-76,	administrator:	
Aliona	Mantaluţă.

	 Prin	 Hotărărea	Consiliului	 societăţii	 din	 25.10.2016	 a	 fost	 ales	 în	 calitate	 de	Director	 general	
interimar	dl	Serghei	Maxim	IDNP:	0973005323655,	cu	domiciliul:	mun.	Chişinău,	str.	Calea	Ieşilor	
16/3,	apl.	14.

17.		Statutul	entităţii	de	interes	public	/modificări	la	statut	(data	înregistrării	la	Camera	Înregistrării	de	
Stat):	în	perioada	de	raportare	nu	au	fost	operate	la	Camera	Înregistrării	de	Stat	nici	o	modificare	
la	Statutul	Societăţii.

18.		Informaţia	privind	publicarea	raportului	anual	al	entităţii	de	interes	public	(organul	de	presă	prevă-
zut	în	statutul	entităţii):	ziarul	„Capital	Market”.

II. Situaţiile financiare anuale/semestriale, în componenţa stabilită de prevederile legale (pre-
zentate Biroului Naţional de Statistică): se anexează

Situaţia poziţiei financiare la data de 31 decembrie 2016

Notă
2016 2015
MDL MDL

Active
Numerar	şi	echivalente	de	numerar N14 5	969	037 6	771	754
Stocuri N12 25	110 9	477
Creanţe	din	asigurări N15 11	559	356 22 373 313
Investiţii	păstrate	până	la	scadenţă	(termen	scurt) N13 4	229	446 24	836	569
Alte	creanţe N15 6	263	126 9	593	210
Alte	active N	15 221	725 236	029
Cota	reasiguratorului	în	rezervele	tehnice N18 14	565	974 27	393	834
Active	aminate	pe	venit  N8 66	838 569	534
Active	financiare	deţinute	pentru	vînzare N11 0 8	556	067
Alte	active	financiare	pe	termen	lung N11 41	403	543 48 040 412
Avansuri	pe	termen	lung 15	019 14	557
Imobilizări	necorporale N10 461	520 109	505
Imobilizări	corporale N9 7	498	423 7	633	589
Investitii	imobiliare N11 52	875	244
Total	active 145	154	361 156	137	850
Capitaluri	proprii
Capital	social	emis N16 21	500	000 21	500	000
Capital	nevarsat N16
Rezerve	stabilite	de	legislaţie N16 1	500	000 1	500	000
Rezultat	reportat 8	420	552 4	309	059
Total	capitaluri	proprii 31	420	552 27	309	059
Datorii
Datorii	provenite	din	operaţiuni	de	asigurare 2	070	549 2	560	445
Datorii	privind	venituri	anticipate	pe	termen	lung N19 33	159
Datorii	provenite	din	operaţiuni	de	reasigurare N19 238	640 29	288	543
Taxe	si	alte	datorii N19 1	484	592 1	225	573
Datorii	faţă	de	fondatori
Rezerve	de	asigurare N18 102	726	975 89	263	671
-	Rezerva	primei	necâştigate 52	035	808 62	751	007
-	Rezerva	daunelor 44	578	488 22	839	091
-	Rezerva	matematică 946	249 969	007
-	Rezerva	primei	neexpirate 5	166	430 2	704	566
Provizioane	pentru	datorii N20 2	836	624 2	391	640
Alte	datorii N19 4 343 270 4	098	919
Total	datorii 113	733	809 128	828	791
Total	capitaluri	proprii	si	datorii 145	154	361 156	137	850
Notele ataşate constituie parte integrantă a acestor situaţii financiare.
Situatiile	financiare	au	fost	autorizate	pentru	emitere	la	data	de	28	aprilie	2017	de	către:

Alexandru Onica  Ion Nicula
Director General interimar  Contabil-şef

Situaţia rezultatului global la data de 31 decembrie 2016

Nota
2016 2015
MDL MDL

Venituri	din	primele	de	asigurare N3 169.327.565 155	725	545
Prime	de	asigurare,	cedate	reasigurătorilor N3 -21.654.467 -24	461	009
Venituri	nete	din	primele	de	asigurare N3 147.673.098 131	264	536
Venituri	nete	pe	riscurile	primite	în	reasigurare N3 1	066	978
Alte	venituri	din	exploatare N4 8.030.170 3	641	663
Alte	venituri	din	exploatare N4 4.332.389 5	276	376
Venit	net 160.035.657 141	249	554
Cheltuieli	cu	cereri	de	despăgubire	şi	pierderile	din	asigurări N5 80.028.792 109	089	635
Cheltuieli	de	exploatare	ale	activităţii	de	asigurări N5 38.829.761 21	539	065
Cheltuieli	cu	marketingul N5 1.527.320 532	904
Cheltuieli	compromise N5 9.694.745 1	049	880
Cheltuieli	generale	si	de	administratie N5 29.607.965 19	590	235
Alte	cheltuieli	din	exploatare N6 5.916.309 2	992	959
Alte	cheltuieli	din	exploatare N6 24.600 121	965
Cheltuieli 165.629.491 154	916	643
Rezultat	al	activitatilor	de	exploatare -5.593.834 -13	667	089
Venituri	aferente	activelor	financiare N7 1.110.140 1	572	930
Rezultat	din	ieşiri	de	imobilizări	corporale N8 -5.542 162	798
Rezultat	financiar	(venituri/cheltuieli),	net N9 14.661.761 9	046	677
Profit/(pierdere)	înainte	de	impozitare 10.172.525 -2	884	684
Cheltuiala	cu	impozitul	pe	profit N8 197.697
Profitul	anului 9.974.828 -2	884	684
Alte	elemente	ale	rezultatului	global
Rezultatul	global	total	aferent	anului 9.974.828 -2	884	684
Notele ataşate constituie parte integranta a acestor situatii financiare.
Situatiile	financiare	au	fost	autorizate	pentru	emitere	la	data	de	28	aprilie	2017	de	către:

Alexandru Onica  Ion Nicula
Director General interimar  Contabil-şef

Situaţia modificărilor capitalurilor proprii la data de 31 decembrie 2016, MDL
Capital	so-
cial	şi	supli-
mentar

Rezultat	
reportat

Rezerve	
stabilite	de	
legislaţie

Capital	
nevar-
sat

	Total	capi-
taluri	pro-

prii
Sold	la	31	decembrie	2015 21	500	000 4	309	059 1	500	000 0 27	309	059
Rezultatul	global	aferent	anului
Profit	net	al	anului 9	974	827
Alte	elemente	ale	rezultatului	global -5	467	395
Corectarea	rezultatelor	perioadelor	
precedente -395	939
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Tranzacţii	cu	acţionarii,	înregistrate	
direct	în	capitalurile	proprii
Sold	la	31	decembrie	2016 21	500	000 8	420	552 1	500	000 0 31	420	552
Notele ataşate constituie parte integranta a acestor situatii financiare.
Situatiile	financiare	au	fost	autorizate	pentru	emitere	la	data	de	28	aprilie	2017	de	către:

Alexandru Onica  Ion Nicula
Director General interimar  Contabil-şef

Situatia fluxurilor de trezorerie la data de 31 decembrie 2016
2016 2015
MDL MDL

Fluxuri	de	trezorerie	din	activitatea	de	exploatare
Incasări	din	realizarea	poliţelor	de	asigurare,	din	operaţii	de	reasigurare 148	467	587 118	733	892
Plăţi	efectuate	asigurătorilor,	inclusiv	despăgubiri 42	954	798 16	872	902
Plăţi	efectuate	salariaţilor	şi	contrib.	Pentru	asigurările	sociale,	medicale 45	694	598 21	459	390
Plăţi	impozit	pe	venit 744	897
Alte	incasări 7	037	585 6	345	073
Alte	plăţi 87	595	362 45	135	462
Flux	net	de	trezorerie	utilizat	in	activitatea	de	exploatare -20	739	586 40	866	314
Flux	de	trezorerie	din	activitatea	de	investitii
Incasări	din	ieşirea	activelor	pe	termen	lung 28	942	055 55	393	107
Dividende 11	126 245	998
Plăţi	pentru	achizitii	de	imobilizari	necorporale 120	565 741 712
Plăţi	pentru	achizitii	de	imobilizari	corporale 1	653	358 8	392	799
Plăţi	pentru	achizitii	de	investiţii 8	450	929 90	714	987
Incasări	din	dobîndă 1 114 824 1	276	002
Alte	incasări 300 000 5	184	001
Flux	net	de	trezorerie	utilizat	in	activitatea	de	investitii 20	143	153 -37	750	390
Flux	de	trezorerie	din	activitatea	financiară
Alte	incasări
Încasări	băneşti	din	emisiunile	de	acţiuni	proprii
Plăţi	dividende
Flux	net	de	trezorerie	utilizat	in	activitatea	financiară 0 0
Cresterea/(descresterea)	neta	a	numerarului	si	a	echivalentelor	de	numerar -596	433 3	115	924
Numerar	si	echivalente	de	numerar	la	inceputul	perioadei 6	771	754 2	908	039
Efectul	variatiei	cursului	de	schimb	valutar	asupra	numerarului -206	284 747	791
Numerar	si	echivalente	de	numerar	la	sfirsitul	perioadei	de	raportare 5	969	037 6	771	754
Notele ataşate constituie parte integranta a acestor situatii financiare.
Situatiile	financiare	au	fost	autorizate	pentru	emitere	la	data	de	28	aprilie	2017	de	către:

Alexandru Onica  Ion Nicula
Director General interimar  Contabil-şef

Societatea de Audit „Altimeea”	SRL,	cu	sediul	în	mun.	Chişinău,	str.	31	august	1989,	nr.	98,	of.	504;	
IDNO:	1008600032824;	tel:	+373	022	835	375,	email:	altimeea@yahoo.	com,	administrator:	Aliona	
Timofeenco;	Licenţa	seria:	A	MMII	nr.	049417	emisă	de	Camera	de	Licenţieri	a	Republicii	Moldova,	
valabilă	pînă	la	data	de	27.01.2017.

IV. Raportul auditorului (după caz), cu indicarea datei întocmirii raportului auditorului/rapor-
tului de revizuire. În	conformitate	cu	decizia	Adunării	Generale	Ordinare	anuale	a	acţionarilor	So-
cietăţii	din	03.06.2016	a	fost	aprobată	şi	contractată	societatea	de	audit	extern	pentru	anul	2016	SA	
„Altimeea”	SRL.	În	urma	adresărilor	societăţii	către	aceasta,	societatea	de	audit	a	refuzat	neîntemeiat	
auditarea	societăţii.	Astfel,	la	momentul	raportării	auditul	anual	obligatoriu	nu	a	fost	efectuat.

V. Raportul conducerii (raportul intermediar al conducerii în cazul raportului semestrial), con-
form pct. 16 subpct. 3) şi pct. 20 subpct. 3) din Regulament.
În	perioada	de	raportare	Societatea	a	înregistrat	o	dezvoltare	dinamică,	plasîndu-se	pe	locul	5	de	pe	

piaţa	asigurărilor	aferent	primelor	brute	subscrise.	Accentul	de	bază	a	fost	pus	pe	majorarea	reţelei	
de	vînzări	şi	îmbunătăţirea	procedurilor	de	regularizare	a	dosarelor	de	daună.	Ponderea	majoritară	
privind	tipurile	de	asigurări	în	perioada	raportată	au	fost	asigurările	obligatorii	auto.

La data de 03.06.2016, în cadrul CA „Alliance Insurance Group” SA, 
mun. Chişinău, str. Romană, nr. 8, s-a ţinut Adunarea Generală Ordi-

nară anuală a acţionarilor Societăţii, cu cvorumul de 87,28%.

ÎN CADRuL ADuNăRII Au FOST ADOPTATE uRMăTOARELE HOTăRÎRI:
1)		 S-a	 luat	act	de	darea	de	seamă	financiară	a	Societăţii	pentru	anul	2015	şi	a	 fost	 recunoscută	

activitatea	acesteia	drept	satisfăcătoare;
2)		 S-a	luat	act	de	informaţia	organizaţiei	de	audit	a	Societăţii	–	„Altimeea”	SRL,	pentru	anul	2015;
3)		 A	fost	aprobată	darea	de	seamă	a	Consiliului	Societăţii	pentru	anul	2015;
4)		 A	fost	aprobată	darea	de	seamă	a	Comisiei	de	cenzori)	a	Societăţii	pentru	anul	2015;
5)		 S-a	hotărît	acoperirea	pierderii	financiare	formate	în	anul	2015,	din	contul	profitului	net	prognozat	

al	anului	2016,	în	mărime	de	14.850.700,00	lei;
6)		 S-a	hotărît	utilizarea	profitului	net	pe	2016	(preconizat)	100%	pentru	suplinirea	capitalului	de	rezer-

vă	a	Societăţii,	acoperirea	pierderilor	financiare	a	Societăţii	pentru	anul	2015	şi	pentru	dezvoltarea	
acesteia	prin	aprobarea	normativelor	de	repartizare	a	profitului	Societăţii	pentru	anul	2016;

7)		 S-a	hotărît	de	a	delega	pentru	anul	2016	atribuţiile	Comisiei	de	cenzori	ale	CA„Alliance	Insurance	
Group”	SA	 societăţii	 de	Audit	 „Audit	 Invest”	 SRL	 (director	 general	A.	Mantaluţă),	 cu	 stabilirea	
cuantumul	retribuţiilor	serviciilor	prestate;.

8)		 S-a	hotărît	confirmarea	Societatea	de	Audit	„Altimeea”	SRL	în	calitate	de	societate	de	audit	extern	
al	CA„Alliance	Insurance	Group”	SA,	cu	stabilirea	cuantumului	retribuţiei	serviciilor	de	audit;

9)		 A	fost	aleasă	componenţa	membrilor	Consiliului	Societăţii	în	persoana	domnului	Gheorghe	Scli-
fos,	Olga	Goloborodco	şi	 a	dlui	Oleg	Cervatiuc,	 cu	un	mandat	de	4	ani	 şi	 aprobat	 cuantumul	
remuneraţiei	lunare	pentru	munca	acestora.

10)		S-a	aprobat	Codul	de	Guvernanţă	Corporativă	al	CA„Alliance	Insurance	Group”	SA	(în	redacţie	
nouă,	se	anexează);

	 S-a	abrogat	Codul	de	Guvernanţă	Corporativă	a	Societăţii	aprobat	de	Adunarea	Generală	a	Acţi-
onarilor	din	20.04.2012.

11)		S-a	aprobat	Hotărîrea	privind	emisiunea	suplimentară	a	III-a	închisă	a	acţiunilor	CA„Alliance	Insu-
rance	Group”	SA	în	mărime	de	1.000.000,00	lei;

 Extras din Hotărîre:
	 Dreptul	de	a	subscrie	îl	au	toţi	acţionarii	Companiei	de	Asigurare	„Alliance	Insurance	Group”	SA,	

incluşi	în	Registrul	acţionarilor	Societăţii	deţinut	de	Registratorul	Independent	„Registru-Corect”	
SA	la	situaţia	din	04.05.2016.	Subscrierea	se	efectuează	proporţional	cotei	din	Capitalul	social	de	
21.500.000,00	lei,	reprezentată	de	valorile	mobiliare	deţinute	de	aceştia;

	 Termenii	de	subscriere:	Termenul	iniţial	–	începînd	cu	03.06.2016	pînă	la	03.07.2016	(realizarea	
dreptului	 de	 preemţiune	 de	 acţionari);	 Termenul	 final	 –	 începînd	 cu	 04.07.2016	 –	 04.08.2016	
inclusiv	 (subscrierea	 acţiunilor	 rămase	 nesubscrise	 după	 expirarea	Termenului	 iniţial	 de	 către	
acţionarii	Societăţii).

12)		Modificarea	şi	completarea	Statutului	Societăţii	să	fie	efectuată	în	condiţiile	şi	modul	stabilit	prin	
pct.	9	şi	pct.	11	din	Ordinea	de	zi	în	funcţie	de	avizul	prealabil	al	Autorităţii	de	supraveghere	şi	
rezultatele	subscrierii	la	acţiunile	din	Emisiunea	suplimentară	şi,	respectiv,	majorarea	Capitalului	
social	al	Societăţii.

Ţinînd	cont	că	Societate	pentru	anul	2015	a	înregistrat	pierderi	financiare,	Adunarea	Generală	a	ac-
ţionarilor	a	decis	acoperirea	acestor	pierderi	din	contul	profitului	net	prognozat	al	anului	2016,	în	mă-
rime	de	14.850.700,00	lei.	Totodată,	Adunarea	generală	a	acţionarilor	a	hotărît	utilizarea	profitului	net	
pe	2016	(preconizat)	100%	pentru	suplinirea	capitalului	de	rezervă	a	Societăţii,	acoperirea	pierderilor	
financiare	a	Societăţii	pentru	anul	2015	şi	pentru	dezvoltarea	acesteia	prin	aprobarea	normativelor	de	
repartizare	a	profitului	Societăţii	pentru	anul	2016.
Suplimentar	 celor	 expuse,	menţionăm	 că	 la	 data	 de	 16.09.2016,	 CNPF	 a	 adoptat	 Hotărîrea	 nr.	

47/1	„Cu	privire	 la	unele	măsuri	 faţă	de	acţionarii	semnificativi	ai	Companiei	de	Asigurări	 „Alliance	
Insurance	Group”	SA”	prin	care	a	suspendat	exercitarea	de	către	acţionarii	semnificativi	a	drepturilor	
de	vot,	a	dreptului	de	convocare	şi	desfăşurarea	adunării	generale	a	acţionarilor,	a	dreptului	de	a	
introduce	chestiuni	pe	ordine	de	zi,	a	dreptului	de	a	propune	candidaţi	pentru	funcţia	de	membru	al	
consiliului	societăţii,	al	organului	executiv	şi	al	comisiei	de	cenzori	şi	a	dreptului	de	a	primi.	Totodată,	
potrivit	pct.	2	din	dispozitivul	Hotărîrii	numite	supra,	acţionarii	daţi	au	fost	obligaţi	de	autoritatea	de	
supraveghere	să-şi	înstrăineze	valorile	mobiliare	ale	acestora	în	termen	de	3	luni	de	la	data	intrării	
în	vigoare	a	acesteia,	iar	dacă	înstrăinarea	valorilor	mobiliare	nu	va	avea	loc	în	termenul	de	3	luni,	
organul	executiv	al	CA„Alliance	Insurance	Group”	SA	urmează	să	anuleze	aceste	acţiuni,	cu	emiterea	
unor	noi	acţiuni	şi	înstrăinarea	acestora	pe	piaţa	reglementată.	La	situaţia	din	16.09.2016,	acţionarii	
majoritari	 ai	CA„Alliance	 Insurance	Group”	SA	 sus	 enunţaţi,	 nu	 au	 înstrăinat	 pachetele	 de	 acţiuni	
deţinute	în	termen	de	3	luni	de	la	data	adoptării	Hotărîrii	CNPF	(16.09.2016),	nefiind	executat	pct.	2	al	
Hotărîrii.	ulterior,	la	data	de	23.12.2016	Comisia	Naţională	a	Pieţii	Financiare	a	adoptat	o	altă	Hotărîre	
„Cu	privire	la	etapele,	termenele,	modul	şi	procedurile	de	anulare	a	acţiunilor	şi	emiterea	a	unor	noi	
acţiuni	ale	CA„Alliance	Insurance	Group”	SA”	prin	care	organul	executiv	a	fost	obligat	ca	în	termen	de	
15	zile	să	dispună	anularea	acţiunile	deţinute	de	foştii	acţionarii	semnificativi	ai	Societăţii,	emiterea	
unor	noi	acţiuni	şi	expunerea	acestora	la	vînzare	pe	piaţa	reglementată,	în	vederea	executării	art.	29	
alin.	(5)	din	Legea	cu	privire	la	asigurări.
Activitatea	Consiliului	CA	„Alliance	Insurance	Group”	SA	este	orientată	spre	realizarea	obiectivelor	

strategice	ale	Societăţii,	precum	şi	direcţiile	principale	de	activitate.	Pe	parcursul	anului	2016	au	avut	
loc	11	şedinţe	ale	Consiliului	Societăţii.
Organul	executiv	unipersonal	al	Societăţii,	efectuează	gestionarea	curentă	a	Asigurătorului	pentru	

realizarea	obiectivelor	stabilite	în	strategia	şi	planul	de	afaceri	al	Societăţii	pentru	anul	2016.	Organul	
executiv	unipersonal	al	Societăţii	raportează	trimestrial	Consiliului	Societăţii	privind	activitatea	sa,	fo-
cusîndu-se	asupra	următoarelor:	menţinerea	stabilităţii	financiare	a	Asigurătorului,	dezvoltarea	şi	con-
solidarea	propriei	reţea	de	vînzări	şi	îmbunătăţirea	procedurilor	de	regularizare	a	dosarelor	de	daună.
Situaţiile	 financiare	se	 întocmesc	 în	conformitate	cu	Standardele	 Internaţionale	de	Raportare	Fi-

nanciară	(IFRS),	emise	de	Consiliului	pentru	Standardele	 Internaţionale	de	Contabilitate	şi	oferă	o	
imagine	 corectă	 asupra	 elementelor	 patrimoniale,	 poziţiei	 financiare	 şi	 performanţei	 financiare	 al	
CA„Alliance	Insurance	Group”	SA.
Principalele	 riscuri	 cu	 care	se	confruntă	Societatea,	 inclusiv	măsurile	 întreprinse	pentru	evitarea	

acestora	sunt	descrise	 în	detaliu	 în	Situaţiile	Financiare	 la	data	de	31.12.2016,	publicate	 în	Ziarul	
Capital	Market.
Cît	priveşte	mediul	 înconjurător	şi	oportunităţile	profesionale	ale	angajaţilor,	Societatea	conchide	

că	situaţia	actuală	a	pieţei	de	asigurări	este	una	critică	bazată	preponderent	pe	acţiuni	şi	practici	de	
concurenţă	neloială,	iar	pentru	a	face	faţă	acestor	provocări,	Societate	întreprinde	acţiuni	de	creşterea	
calităţii	şi	nivelului	profesional	al	angajaţilor	acesteia.	Astfel,	Societatea	iniţiază	şi	investeşte	proiecte	
de	formare	profesională	continuă	a	angajaţilor	Societăţii,	creînd	posibilitate	de	a	îmbunătăţi	nivelul	de	
pregătirea	profesională	şi	sporeşte	calitatea	serviciilor	de	asigurare	prestate	de	Societate	în	detrimen-
tul	acţiunilor	de	concurenţă	neloială.
Suplimentar,	Societatea	se	confruntă	cu	unele	dificultăţi	legate	de	aplicarea	sechestrului	prin	Ordo-

nanţa	Procurorului	Anticorupţie	Andrei	Băeşu	din	25.08.2016,	autorizată	prin	Încheierea	Judecătoriei	
Buiucani	din	25.08.2016,	asupra	unor	active	imobiliare	ale	asigurătorului,	cu	valoarea	cadastrală	de	
9.462.020,4	lei	şi	care	sunt	incluse	în	activele	admise	la	acoperirea	rezervele	tehnice.
În	perioada	de	raportare	au	fost	desfăşurate	activităţi	curente	ale	Societăţii,	iar	în	partea	ce	ţine	de	

tranzacţionarea	valorilor	mobiliare	ale	Societăţii	nu	au	fost	realizate	nici	o	tranzacţie.
La	data	de	03.06.2016	s-a	aprobat	Codul	de	Guvernanţă	Corporativă	al	CA	„Alliance	Insurance	Group”	

SA	(în	redacţie	nouă)	care	a	fost	publicat	la	data	de	24.06.2016	prin	intermediul	Mecanismul	de	Stocare	
a	Informaţiilor.	În	conformitate	cu	Declaraţia	„Conformare	sau	justificare”	Societatea	deţine	un	grad	înalt	
cu	care	entitatea	de	interes	public	se	conformează	prevederilor	din	Codul	de	guvernanţă	corporativă.	
Codul	de	Guvernată	Corporativă	conţine	prevederi	bine	definite	sistemelor	de	control	intern	şi	gestiune	a	
riscurilor	entităţii	de	interes	public,	împuternicirile	şi	drepturile	organelor	de	conducere,	acţionarilor,	altor	
deţinători	de	valori	mobiliare	ale	entităţii	de	interes	public,	precum	şi	modul	de	exercitare	a	acestor	îm-
puterniciri	şi	drepturi,	precum	şi	componenţa,	modul	de	funcţionare	şi	structura	organelor	de	conducere	
ale	entităţii	de	interes	public,	tranzacţiile	importante	cu	acţiunile	proprii	ale	entităţii	de	interes	public	(cota	
cărora	alcătuieşte	cel	puţin	5%	din	acţiunile	emise	de	către	entitatea	de	interes	public);
La	data	raportării	Societatea	deţinea	2	Reprezentanţe	–	în	or.	Bălţi	şi	or.	Comrat;
VI. Declaraţiile persoanelor responsabile ale entităţii de interes public, conform pct. 16 

subpct. 4) şi pct. 20 subpct. 4) din Regulament.
DECLARAŢIE PE PROPRIA RăSPuNDERE

Subsemnatul	Gheorghe	Sclifos,	Preşedintele	Consiliului	Societăţii	CA„Alliance	 Insurance	Group”	
SA,	prin	prezenta	declar	pe	propria	răspundere	că,	situaţiile	financiare	semestriale	sunt	întocmite	con-
form	legislaţiei	în	vigoare	şi	oferă	o	imagine	corectă	asupra	elementelor	patrimoniale,	poziţiei	finan-
ciare	şi	performanţei	financiare	ale	CA„Alliance	Insurance	Group”	SA,	precum	şi	confirm	că,	raportul	
intermediar	al	conducerii	prezintă	correct	evoluţia	şi	rezultatele	activităţii	entităţii	de	interes	public.

Numele şi Prenumele: Gheorghe Sclifos
Semnătura: _____________

Data:	28.04.2017
DECLARAŢIE PE PROPRIA RăSPuNDERE

Subsemnatul	Alexandru	Onica,	Director	General	 interimar	CA„Alliance	Insurance	Group”	SA,	prin	
prezenta	declar	 pe	propria	 răspundere	 că,	 situaţiile	 financiare	 semestriale	 sunt	 întocmite	 conform	
legislaţiei	în	vigoare	şi	oferă	o	imagine	corectă	asupra	elementelor	patrimoniale,	poziţiei	financiare	şi	
performanţei	financiare	ale	CA„Alliance	Insurance	Group”	SA,	precum	şi	confirm	că,	raportul	interme-
diar	al	conducerii	prezintă	correct	evoluţia	şi	rezultatele	activităţii	entităţii	de	interes	public.

Numele şi Prenumele: Alexandru Onica
Semnătura: _____________

Data:	28.04.2017
DECLARAŢIE PE PROPRIA RăSPuNDERE

Subsemnatul	Ivan	Nicula,	Contabil-şef	CA„Alliance	Insurance	Group”	SA,	prin	prezenta	declar	pe	
propria	răspundere	că,	situaţiile	financiare	semestriale	sunt	întocmite	conform	legislaţiei	în	vigoare	şi	
oferă	o	imagine	corectă	asupra	elementelor	patrimoniale,	poziţiei	financiare	şi	performanţei	financiare	
ale	CA„Alliance	Insurance	Group”	SA,	precum	şi	confirm	că,	raportul	intermediar	al	conducerii	prezin-
tă	correct	evoluţia	şi	rezultatele	activităţii	entităţii	de	interes	public.

Numele şi Prenumele: Ivan Nicula
Semnătura: _____________

Data:	28.04.2017
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VII. Informaţii privind evenimentele care influenţează sau pot influenţa activitatea entităţii de 

interes public şi/sau preţul valorilor mobiliare ale acesteia în conformitate cu cerinţele prevă-
zute în Legea nr. 1134-xIII din 2 aprilie 1997 şi Legea nr. 171 din 11 iulie 2012.

La data de 03.06.2016, în cadrul CA„Alliance Insurance Group” SA, 
mun. Chişinău, str. Romană, nr. 8, s-a ţinut Adunarea Generală Ordi-

nară anuală a acţionarilor Societăţii, cu cvorumul de 87,28%.

ÎN CADRuL ADuNăRII Au FOST ADOPTATE uRMăTOARELE HOTăRÎRI:
1)		 S-a	 luat	act	de	darea	de	seamă	financiară	a	Societăţii	pentru	anul	2015	şi	a	 fost	 recunoscută	

activitatea	acesteia	drept	satisfăcătoare;
2)		 S-a	luat	act	de	informaţia	organizaţiei	de	audit	a	Societăţii	–	„Altimeea”	SRL,	pentru	anul	2015;
3)		 A	fost	aprobată	darea	de	seamă	a	Consiliului	Societăţii	pentru	anul	2015;
4)		 A	fost	aprobată	darea	de	seamă	a	Comisiei	de	cenzori)	a	Societăţii	pentru	anul	2015;
5)		 S-a	hotărît	acoperirea	pierderii	financiare	formate	în	anul	2015,	din	contul	profitului	net	prognozat	

al	anului	2016,	în	mărime	de	14.850.700,00	lei.;
6)		 S-a	hotărît	utilizarea	profitului	net	pe	2016	(preconizat)	100%	pentru	suplinirea	capitalului	de	rezer-

vă	a	Societăţii,	acoperirea	pierderilor	financiare	a	Societăţii	pentru	anul	2015	şi	pentru	dezvoltarea	
acesteia	prin	aprobarea	normativelor	de	repartizare	a	profitului	Societăţii	pentru	anul	2016;

7)		 S-a	hotărît	de	a	delega	pentru	anul	2016	atribuţiile	Comisiei	de	cenzori	ale	CA„Alliance	Insurance	
Group”	SA	 societăţii	 de	Audit	 „Audit	 Invest”	 SRL	 (director	 general	A.	Mantaluţă),	 cu	 stabilirea	
cuantumul	retribuţiilor	serviciilor	prestate;.

8)		 S-a	hotărît	confirmarea	Societatea	de	Audit	„Altimeea”	SRL	în	calitate	de	societate	de	audit	extern	
al	CA„Alliance	Insurance	Group”	SA,	cu	stabilirea	cuantumului	retribuţiei	serviciilor	de	audit;

9)		 A	fost	aleasă	componenţa	membrilor	Consiliului	Societăţii	în	persoana	domnului	Gheorghe	Scli-
fos,	Olga	Goloborodco	şi	 a	dlui	Oleg	Cervatiuc,	 cu	un	mandat	de	4	ani	 şi	 aprobat	 cuantumul	
remuneraţiei	lunare	pentru	munca	acestora.

10)		S-a	aprobat	Codul	de	Guvernanţă	Corporativă	al	CA„Alliance	Insurance	Group”	SA;
	 S-a	abrogat	Codul	de	Guvernanţă	Corporativă	a	Societăţii	aprobat	de	Adunarea	Generală	a	Acţi-

onarilor	din	20.04.2012.
11)		S-a	aprobat	Hotărîrea	privind	emisiunea	suplimentară	a	III-a	închisă	a	acţiunilor	CA„Alliance	Insu-

rance	Group”	SA	în	mărime	de	1.000.000,00	lei;
 Extras din Hotărîre:
	 Dreptul	de	a	subscrie	îl	au	toţi	acţionarii	Companiei	de	Asigurare	„Alliance	Insurance	Group”	SA,	

incluşi	în	Registrul	acţionarilor	Societăţii	deţinut	de	Registratorul	Independent	„Registru-Corect”	
SA	la	situaţia	din	04.05.2016.	Subscrierea	se	efectuează	proporţional	cotei	din	Capitalul	social	de	
21.500.000,00	lei,	reprezentată	de	valorile	mobiliare	deţinute	de	aceştia;

	 Termenii	de	subscriere:	Termenul	iniţial	–	începînd	cu	03.06.2016	pînă	la	03.07.2016	(realizarea	
dreptului	 de	 preemţiune	 de	 acţionari);	 Termenul	 final	 –	 începînd	 cu	 04.07.2016	 –	 04.08.2016	
inclusiv	 (subscrierea	 acţiunilor	 rămase	 nesubscrise	 după	 expirarea	Termenului	 iniţial	 de	 către	
acţionarii	Societăţii).

12)		Modificarea	şi	completarea	Statutului	Societăţii	să	fie	efectuată	în	condiţiile	şi	modul	stabilit	prin	
pct.	9	şi	pct.	11	din	Ordinea	de	zi	în	funcţie	de	avizul	prealabil	al	Autorităţii	de	supraveghere	şi	
rezultatele	subscrierii	la	acţiunile	din	Emisiunea	suplimentară	şi,	respectiv,	majorarea	Capitalului	
social	al	Societăţii.

Este	menţionat,	că	privind	emisiunea	suplimentară	a	III-a	închisă	a	acţiunilor	CA„Alliance	Insurance	
Group”	SA	în	mărime	de	1.000.000,00	lei	nu	a	fost	realizată	din	motive	obiective.

VIII. Informaţii privind tranzacţiile importante (cota cărora alcătuieşte cel puţin 5% din acţiu-
nile emise de către entitatea de interes public) efectuate cu acţiunile entităţii de interes public. 
(Nu	au	fost	realizate).
IX.	Semnături

Membru Consiliu:  Gheorghe Sclifos
Director General interimar:  Alexandru Onica
Contabil-şef:  Ion Nicula

Raportul anual al Companiei de Asigurari de Viata  
„SIGUR-ASIGUR” SA pentru anul 2016

1.		 Numărul	şi	data	înregistrării	de	stat	a	emitentului:	1002600053555	din	09.01.2003.
2.		 Sediul	societăţii,	numerele	de	telefon	şi	fax	pentru	relaţii:	Kogalniceanu	73/2,	tel:	256-009,	256-000
3.		 Principalele	genuri	de	activitate:
	 –	asigurarea,	reasigurarea	si	operatii	ce	rezulta	direct	din	aceste	actiuni;
	 –	investirea	si	fructificarea	activelor	proprii	(fondurilor	si	rezervelor	proprii	si	celor	atrase,	a
rezervelor	matematice	si	tehnice).
4.		 Lista	persoanelor	cu	funcţii	de	răspundere	ale	emitentului:
	 Consiliul	Societatii:	Certan	Svetlana-	Presedinte	al	Consiliului	Societatii,	Gladcaia	Maria,	Dimitro-

va	Lidia.
	 Organ	executiv-administrator:	Certan	Sergiu;	Contabil	sef-	Bordian	Violeta;	Actuar-	Iliev	Nicolae.
	 Comisia	de	cenzori:	Tabunscic	Natalia,	Sandul	Ala,	Bals	Olga.
5.		 Lista	insiderilor	şi	a	persoanelor	afiliate	emitentului	şi	mărimea	cotelor	deţinute	în	capitalul	social	

al	emitentului,	conform	formularului	EM-1	din	raportul	anual	al	emitentului:	
	 Firma	de	Audit	„D&L	Audit	Consulting	“SRL,	Investica	SRL.	Persoanele	specificate	la	p.	4.	Certan	

Maria,	Certan	Anastasia,	Gladchii	Alexandr,	Gladcaia	Galina,	Gladchii	 Ivan,	Tabunscic	Valeriu,	
Sandul	Eugeniu,	Bals	Mihail,	Bals	Evghenii.

 Nota: Persoanele fizice specificate la punctul dat, nu detin cote in capitalul social al Societatii.
6.		 Informaţia	 privind	 valorile	mobiliare	 ale	 emitentului	 înregistrate	 în	Registrul	 de	 stat	 al	 valorilor	

mobiliare	la	ultima	zi	a	perioadei	de	gestiune	(31	decembrie	2016):

Tip	valori	mobiliare Codul	ISIN

Numă-
rul	valorilor	
mobiliare,	
unităţi

Valoarea	
nomina-
lă	a	valo-
rilor	mobi-
liare,	lei

Ter-
men 
de	cir-
cula-
ţie

Numărul	valorilor	mobiliare
Răscumpăra-
te	pe	parcur-
sul	perioadei	
de	gestiune

Achiziţionate	
pe	parcursul	
perioadei	de	
gestiune

Acţiuni	ordinare MD14SG4R1004 67	400	000 1 X 	– 	–
7.		 Capitalul	social	al	emitentului	la	ultima	zi	a	perioadei	de	gestiune:	67	400	000	lei.
8.		 Numărul	de	acţionari	înregistraţi	în	registru	la	ultima	zi	a	perioadei	de	gestiune:	3
9.		 Lista	acţionarilor	care	la	ultima	zi	a	perioadei	de	gestiune	deţin	5	şi	mai	mult	la	sută	din	acţiunile	

cu	drept	de	vot	plasate	ale	emitentului:
Denumirea	completă	a	persoanelor	juridice/
numele	prenumele	persoanei	fizice,	numărul	
de	înregistrare	(IDNO)/codul	personal	al	per-

soanei	fizice	(IDNP)

Numărul	de	acţiuni
cu	drept	de	vot,	unităţi

Cota	deţinută	în	numărul	
total	de	acţiuni	cu	drept	
de	vot	ale	emitentului,%

Preferenţiale Ordinare Preferenţiale Ordinare
1.	Investica	SRL	1005600063052 59356918 88,0666
2.	Certan	Sergiu	0971704540146 5529933 8,2046

10.		Informaţia	privind	registratorul	şi	auditorul	emitentului:
	 a)	Registratorul:	Registrator	independent	„Registrator-Centru”	SA,	Mun.	Chisinau,	str.	Calea	Ie-

silor	10.	Director	Savinov	Iurie.	Licenta	CNPF	nr.	0003	valabila	pana	la	13.01.2018.	Contract	nr.	

275	din	03.08.2012.
	 b)	Auditorul:	Compania	de	Audit	„D&L	Audit	Consulting	“SRL,	Mun.	Chisinau,	str.	Albisoara	84/1,	

Director-Brasoveanu	Doina,	tel.:	079405612.	Contract	nr.	2	din	11.07.2016
11.		Informaţii	despre	obligaţiile	financiare	neonorate:	nu	sunt.

12. Bilanţul contabil al emitentului la finele perioadei de gestiune conform 
Standardelor Internationale de Rapoarte Financiare (S. I. R. F):

Posturile	bilanţului
La	finele	perioa-
dei	de	gestiune	
precedente,	lei

La	finele	perioa-
dei	de	gestiune	
curente,	lei

ACTIV
I.	Imobilizări	necorporale 10 000 10 000
II.	Investiţii	imobiliare 162	050	642 164	756	638
1.	Terenuri	şi	construcţii 154	952	364 157	253	494
2.	Construcţii	în	curs	de	execuţie 7	098	278 7	503	144
III.	Investiţii	în	entităţi	afiliate	şi	entităţi	în	care	există	interese	
de	participare	şi	alte	investiţii 47	893	700 51	709	551
1.	Titluri	de	participare	în	entităţi	afiliate 47	893	700 51	709	551
IV.	Alte	investiţii	financiare 21	852	877 17	195	419
1.	Acţiuni	şi	alte	titluri	cu	venit	variabil 8	808	908 7	181	195
2.	Alte	împrumuturi 9	671	942 10 014 224
3.	H.	V.	S 3 372 027 0
VI.	Creanţe 1	514	606 1	763	280
1.	Creanţe	provenite	din	operaţiuni	de	asigurare	directă 692	119 913	802
2.	Alte	creanţe 822 487 849	478
VII.	Alte	active 5	718	023 6	141	403
1.	Imobilizări	corporale 5	631	321 5	398	475
1.1.	Proprietăţi	imobiliare 5	175	000 5	045	573
1.2.	Mijloace	de	transport 403	389 308	592
1.3.	Alte	mijloace	fixe 52	931 44 310
2.	Stocuri 20 014 65	766
3.	Casa	şi	conturi	la	bănci 66	688 337 178
VIII.	Cheltuieli	în	avans 60	875 29	940
TOTAL	ACTIVE 239	100	724 241	266	247
I.	Capital	şi	rezerve	(Capital	propriu) 208	167	951 211	134	436
1.	Capital	subscris 67	400	000 67	400	000
2.	Rezerve	legale 2	554	947 2	554	947
3.	Rezerve	din	reevaluare 12	932	677 13	161	094
4.	Rezultatul	reportat 125	280	327 121	083	246
II.	Rezerve	tehnice 17	686	069 19	379	786
1.	Rezerve	tehnice	brute	aferente	asigurărilor	de	viaţă,	din	care: 17	686	069 19	379	786
IV.	Datorii 13	246	704 10	752	023
Sume	datorate	privind	interesele	de	participare 7	175	934 7	175	934
1.	Datorii	provenite	din	operaţiuni	de	asigurare	directă 808	893 598	578
2.	Alte	datorii,	inclisiv	datorii	fiscale	şi	datorii	pentru	asigurări-
le	sociale 146	774 385	884
3.	Datorii	privind	creditele	si	imprumuturile 5	000	000 1	995	964
4.	Impozit	pe	venit	aminat 115	103 595	663
TOTAL	PASIVE 239	100	724 241	266	247

13. Raportul de profit şi pierderi pentru perioada de gestiune:

Indicatorii
Perioada	de	
gestiune	pre-
cedenta,	lei

Perioada	de	
gestiune	cu-
renta,	lei

Prime	brute	subscrise 4	367	799 3	905	705
Daune	nete	apărute -	2	438	411 -1	497	857
Diferenţa	în	rezervele	matematice	nete -2	581	386 -1	491	778
Costuri	operaţionale	nete -2	138	262 -1	085	026
Costuri	de	achiziţie	(comisioane) -149	816 -72	920
Costuri	administrative -1	988	446 -1	012	106
Rezultatul	Tehnic -2	790	259 -168	956
Investitii	nete -5	566	651 3	023	927
Profit	sau	pierdere	din	activitatea	de	asigurări	de	viaţă -8	356	910 2	854	971
Cheltuieli	cu	impozit	pe	venit	aminat 	729	236 -49	746
Profit/pierdere	după	impozitare -7	627	674 2	805	225
14.		Opinia	auditorului:
„În	opinia	noastră,	exceptând	posibilele	efecte	ale	aspectului	descris	în	paragraful	de	mai	sus,	si-

tuaţiile	financiare	prezintă	fidel,	sub	toate	aspectele	semnificative,	poziţia	financiară	a	Companiei	de	
Asigurări	de	Viaţă	„Sigur	–	Asigur”	S.A.	la	data	de	31	decembrie	2016,	şi	performanţa	sa	financiară	şi	
fluxurile	sale	de	trezorerie	aferente	exerciţiului	încheiat	la	acea	dată,	în	conformitate	cu	Standardele	
Internaţionale	de	Raportare	Financiară”.
15.		Nota:	La	situaţia	din	15.05.2017	Compania	de	Asigurări	de	Viaţă	„Sigur-Asigur”	SA	a	achitat	în	a.	

2017	asiguraţilor	săi	indemnizaţii	şi	sume	de	răscumpărare	în	sumă	de	1	080,9	mil.	lei
Firma de audit „D& L Audit Consulting “SRL Director, Brasoveanu Doina

16.		Persoanele	care	au	semnat	bilanţul	contabil:
Administratorul emitentului Sergiu Certan.
Contabilul sef   Bordian Violeta

Raportul anual al Societăţii pe Acţiuni Uzina Mecanică „ARTMET”
I. Date generale privind emitentul de valori mobiliare ale cărui valori mobiliare sunt tranzac-

ţionate în cadrul unui MTF.
Perioada	de	gestiune	raportată:	anul	2016.1.	
Denumirea	completă	şi	prescurtată	a	emitentului	de	valori	mobiliare:2.	

	 uzina	Mecanică	„ARTMET”	S.A.;	„ARTMET”	S.A.
Sediul,	nr.	de	telefon,	fax	pentru	relaţii:	mun.	Chişinău,	MD-2005,	str.	Feredeului,	12,	tel/fax:	022-3.	
27-20-81;	tel:	022-27-14-27;022-54-50-15;.
Numărul	şi	data	înregistrării	de	stat	a	emitentului:4.	

	 	 –	Numărul	de	înregistrare	(IDNO)	1002600037193
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9anunţuri ale emitenţilor  /  объявления эмитентов
	 	 –	Data	înregistrării	28.01.2000
5.		 Activitatea	principală	(conform	CAEM)	–	2599
6.		 Standardele	de	contabilitate	după	care	se	ţine	evidenţa	contabilă	(SNC,	SIRF):	SNC
7.		 Capitalul	social	al	emitentului	de	valori	mobiliare	la	data	raportării:	7954200,	lei
8.		 Informaţia	privind	numărul	acţionarilor	emitentului	de	valori	mobiliare	la	data	raportării:	8
9.		 Lista	acţionarilor	care	la	ultima	zi	a	perioadei	de	gestiune	deţin	cel	puţin	5%	din	numărul	total	de	

acţiuni	cu	drept	de	vot	plasate,	inclusiv	acţionarii	aflaţi	în	deţinere	nominală	şi	beneficiarii	efectivi.
	 ODOBESCu	Victor	Serghei,	IDNP:	0971501543324;	72579	acţiuni	cu	drept	de	vot,	54,75%;
	 „DIPAS	–	TuR”	S.R.L.,	IDNO:	1003600116895;	59743	acţiuni	cu	drept	de	vot,	45,06%;
10.		Informaţia	privind	societatea	de	registru:
	 –	 „Grupa	 Financiară”	 S.A.,	 MD-2012,	 mun.	 Chişinău,	 str.	 Ismail	 88/1;	 nr.	 Licenţei	 0001	 din	

31.12.2014;	director	Bondarev	Viorica;	tel.	022-27-18-45;	contract	nr.	458	din	02.01.2009.
12.		Numărul	total	de	acţiuni	emise	de	emitentul	de	valori	mobiliare,	tipul	si	clasa	valorilor	mobiliare:	

132570	acţiuni	ordinare	nominative.
13.		Lista	persoanelor	cu	funcţii	de	răspundere	ale	emitentului.:
	 Membrii	Consiliului:	Baban	Sergiu,	Danici	Anatolie,	Odobescu	Serghei,	Mazuric	Nadejda,	Ţurcan	

Valeriu.	
	 Membrii	comisiei	de	cenzori:	Lisnic	Veaceslav,	Cernei	Valeriu.	Director	general-	Odobescu	Victor,	

Contabil-şef	Bogaci	Liudmila.
14.		Societăţile	comerciale	în	al	căror	capital	social	emitentul,	precum	şi	persoanele	afiliate	acestuia,	

deţin,	individual	sau	în	comun,	25	şi	mai	mult	la	sută	din	acţiunile	cu	drept	de	vot	(cotele	părţi):
	 „Dipas-Tur”	S.R.L.,	“Santino-Service”	S.R.L.
15.		Statutul	emitentului	de	valori	mobiliare/modificări	la	statut	(data	înregistrării	la	Camera	Înregistrării	

de	Stat):	–	înregistrat	în	redacţie	nouă	la	CÎS	la	03.06.2008.
16.		Informaţia	privind	publicarea	 raportului	 anual	 al	 emitentului	 de	 valori	mobiliare	pe	pagina	web	

proprie:	02.05.2017.

II. Situaţia financiară anuală a emitentului la finele perioadei de gestiune:

17. Bilanţul emitentului pentru perioada de gestiune.

Indicatori
Sold	la	începu-
tul	perioadei	de	
gestiune,	lei

Sold	la	sfîrşitul	pe-
rioadei	de	gestiu-
ne	precedente,	lei

1.	Active	imobilizate
1.	Imobilizări	necorporale 28444 23529
2.	Imobilizări	corporale	în	curs	de	execuţie 8057 0
3.	Terenuri 579707 579707
4.	Mijloace	fixe 14706166 15441918
9.	Investiţii	imobiliare 23838772 24065785
Total	active	imobilizate 39161146 40110939
2.	Active	circulante
1.	Materiale 1684191 3197333
3.	Obiecte	de	mică	valoare	şi	scurtă	durată 800141 775897
4.	Producţia	în	curs	de	execuţie	şi	produse 1039919 572667
5.	Mărfuri 788108 1546394
6.	Creanţe	comerciale 600953 1306953
7.	Creanţe	ale	părţilor	afiliate 1660178 1535122
8.	Avansuri	acordate	curente 632304 664282
9.	Creanţe	ale	bugetului 426801 386184
10.	Creanţe	ale	personalului 61919 45387
11.	Alte	creanţe	curente 992321 1525875
12.	Numerar	în	casierie	şi	la	conturile	curente 381168 760360
16.	Alte	active	circulante 294294 171754
Total	active	circulante 9362297 12488208
Total	active 48523443 52599147
3.	Capital	propriu
1.	Capital	social 7954200 7954200
1.1	Capital	suplimentar
2.	Rezerve 20649749 20649749
3.	Corecţii	ale	rezultatelor	anilor	precedenţi (111883)
4.	Profit	nerepartizat	(pierdere	neacoperită)	al	anilor	precedenţi 14248384 14248384
5.	Profit	net	(pierdere	netă)	al	perioadei	de	gestiune 1954257
	Total	capital	propriu 42852333 44694707
	5.	Datorii	curente
2.	Împrumuturi	pe	termen	scurt 1072641 840718
3.	Datorii	comerciale 1139769 3180673
4.	Datorii	faţă	de	părţi	afiliate 1660178 1535122
5.	Avansuri	primite	curente 471202 604526
6.	Datorii	faţă	de	personal 501906 771289
7.	Datorii	privind	asigurările	sociale	şi	medicale 123808 190854
8.	Datorii	faţă	de	buget 364387 428382
10.	Datorii	faţă	de	proprietari 6875
12.	Provizioane	curente 112955 56534
13.	Alte	datorii	curente 217389 296342
Total	datorii	curente 5671110 7904440
Total	pasive 48523443 52599147

18. Situaţia de profit şi pierderi.

Indicatori
Perioada	de	
gestiune	pre-
cedentă,	lei

Perioada	de	
gestiune	cu-
rentă,	lei

1.	Venituri	din	vînzări 14195909 16790565
2.	Costul	vînzărilor 8300450 9094732
3.	Profit	brut	(pierdere	brută) 5895459 7695833
4.	Alte	venituri	din	activitatea	operaţională 981932 1006720

5.	Cheltuieli	de	distribuire 97038 112541
6.	Cheltuieli	administrative 4027333 4624438
7.	Alte	cheltuieli	din	activitatea	operaţională 2313049 2063873
8.	Rezultatul	din	activitatea	operaţională	(profit/pierdere) 439971 1901701
9.	Rezultatul	din	alte	activităţi	(profit/pierdere) (63788) 52556
10.	Profit	(pierdere)	pînă	la	impozitare 376183 1954257
12.	Profit	net	(pierdere	netă)	al	perioadei	de	gestiune 376183 1954257

19. Informaţii suplimentare privind profitul emitentului şi utilizarea acestuia.

Indicatori
Perioada	de	
gestiune	pre-
cedentă,	lei

Perioada	de	
gestiune	cu-
rentă,	lei

	3.	Activele	nete	ale	emitentului	în	raport	la:
•	o	obligaţiune
•	o	acţiune	preferenţială
•	o	acţiune	ordinară 323 337
	4.	Profitul	net	la	o	acţiune	ordinară	a	emitentului 2,84 14,74

III. Informaţii privind evenimentele care influenţează sau pot influenţa activitatea emitentului 
de valori mobiliare şi/sau preţul valorilor mobiliare ale acestuia.
–	Prin	decizia	Consiliului	societăţii	din	08.04.2016,	s-a	anunţat	convocarea	adunării	generale	ordi-

nare	anuale	a	acţionarilor	pe	data	de	25	mai	2016.
IV. Informaţii privind tranzacţiile importante (cota cărora alcătuieşte cel puţin 5% din acţiunile emi-

se de către emitentul de valori mobiliare) efectuate cu acţiunile emitentului de valori mobiliare.
–	Nu	sunt
VI. Semnături

Preşedintele Consiliului Baban Sergiu
Director general Odobescu Victor
Contabil-şef Bogaci Liudmila

Darea de seamă anuală a SA “SERVMEC” pe anul 2016
1.		 Denumirea	completă	a	emitentului:	Societatea	pe	acţiuni	“Servmec”
2.		 Denumirea	prescurtată	a	emitentului:	S.A.	“Servmec”
3.		 Numărul	şi	data	înregistrării	de	stat:	Nr.md	0015121din	10.07.1995.
4.		 Sediul	Societăţii,	num.	de	telefon,	fax:	or.	Cimişlia,	str.	Cetatea	Albă,	2;	tel:	2-38-09;	tel/fax:	2-30-50
5.		 Tipul	principal	de	activitate:	deservirea	agriculturii
6.		 Persoane	cu	funcţii	de	răspundere	ale	societăţii:
	 –		 Preşedintele	Consiliului	Societăţii:	Ambroci	Constantin
	 –		 Directorul	organului	executiv:	Irineţ	Eduard
7.		 Capitalul	social	în	profitul	tipurile	de	acţiuni
Tipul	acţiuni-
lor	plasate

Numărul
(unităţi)

Valoarea	nominală	(fixată)
a	unei	acţiuni	(lei) Cota	în	capitalul	social,	%

Ordinare 257128 10 100%
8.		 Registratorul	independent:	S.A.	“Grupa	Financiară”,	contract	nr.	48	din	02.01.2009;	tel/fax:	270429,	

str.	Armenească	55,	or.	Chişinău,	licenţa	Seria	CNPF	nr.	000058	pentru	desfăşurarea	activităţii	de	
ţinerea	al	registrului	nr.	RDB0003,	eliberat	de	către	CNVM

9. Darea de seamă rezumativă anuală a S.A. “Servmec” pe anul 2015

Postirile	bilanţului
La	finele	perioa-
dei	de	gestiune	
curente	(lei)

La	finele	anului	
de	gestiune	pre-
cedent,	(lei)

ACTIV
1.	Active	pe	termen	lung
1.1.	Active	nemateriale
1.2.	Active	materiale	pe	termen	lung 6682405 1861389
1.3.	Active	financiare	pe	termen	lung 38000 38000
2.	Active	curente
2.1.	Stocuri	de	mărfuri	şi	materiale 233643 143303
2.2.	Creanţe	pe	termen	scurt 23016 65313
2.4.	Mijloace	băneşti 81 8
Bilanţ 7207025 7553471
PASIV
3.	Capitalul	propriu
3.1.	Capitalul	statutar	şi	suplimentar
Capitalul	Statutar 2526028 2526028
3.2.	Rezerve 7271301 7588606
3.3.	Profit	nerepartizat(pierdere	neacoperită)	inclusiv	a	perioa-
dei	de	gestiune

-2898173
105187

-2944687
121878

4.	Datorii	pe	termen	lung-total 7004343
5.	Datorii	pe	termen	scurt-total 77764
Bilanţ 7207025 7553471

10. Darea de seamă rezumativă anuală a rezultatelor financiare

INDICII Perioada	de	
gestiune

Anul	
precedent

1.	Venitul	din	vînzări 1960755 9365121
2.	Costul	vînzărilor 185568 8114912
3.	Profitul	brut	(pierderi	globale) 105568 12562
4.	Alte	venituri	operaţionale
5.	Cheltuieli	generale	şi	administrative 78507
6.	Alte	cheltuieli	operaţionale
7.	Rezultatul	din	activitatea	operaţională	profit	(pierdere) 63986
8.	Rezultatul	din	activitatea	de	investiţii:	profit	(pierdere)
9.	Rezultatul	din	activitatea	financiară:	profit	(pirdere) 105187 46514
10.	Rezultatul	din	activitatea	economico-financiară:	profit	(pirdere)
11.	Profitul	(pierderea)	perioadei	raportate	pînă	la	impozitare 105187 46514
12.	Profit	net	(pierdere) 105187 46514

Director S.A. “Servmec”:  Irineţ E. Gh.
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Raportul anual al ÎM “Sudzucker Moldova” S.A.,
întocmit în conformitate cu art. 120 şi art. 121 din Legea nr. 171 din 11 iulie 2012, Secţiu-
nea 2 şi Secţiunea 3 din Capitolul II al Regulamentului cu privire la dezvăluirea informaţiei 

de către emitenţii de valori mobiliare aprobat prin Hotărârea nr. 7/11 din 12.02.2016
I. Date generale privind entitatea de interes public.

1.		 Perioada	de	gestiune	raportată:	01.01.2016	–	31.12.2016
2.		 Denumirea	completă	şi	prescurtată	a	entităţii	de	interes	public
	 Denumirea	completă:	Societatea	pe	Acţiuni	“Sudzucker	Moldova”
	 Denumirea	prescurtată:	ÎM	“Sudzucker	Moldova”	S.A.
3.		 Entitatea	de	interes	public	reprezintă:
	 □	o	instituţie	financiară,
	 □	o	societate	de	asigurări,
	 □	o	companie	de	leasing,
	 □	un	emitent,	ale	cărui	valori	mobiliare	sunt	admise	la	tranzacţionare	pe	o	piaţă	reglementată.
4.		 Sediul,	nr.	de	telefon,	fax,	pagina	web,	e-mail	ale	entităţii	de	interes	public:
	 MD	5201,	or.	Drochia,	str.	27	august	nr.	1,	tel.	0	252	2	80	10,	fax	0	252	28020
5.		 Numărul	şi	data	înregistrării	de	stat	a	entităţii	de	interes	public	la	Camera	Înregistrării	de	Stat.
	 Înregistrată	la	23	august	1994,	certificat	de	înregistrare	MD	0009372	din	19	ianuarie	2005.
6.		 Activitatea	principală	(conform	CAEM)
	 Fabricarea	zahărului
	 Cultivarea	sfeclei	de	zahăr	şi	a	seminţelor
	 Servicii	pentru	agricultură
	 Comerţ	cu	ridicata	efectuat	pe	bază	de	contract
	 Comerţ	cu	ridicata	a	produselor	agricole	şi	a	animalelor	vii
	 Comerţ	cu	ridicata	a	zahărului,	ciocolatei,	produselor	de	cofetărie,	produselor	de	panificaţie,	al	

făinii	şi	crupelor
	 Producerea,	colectarea	şi	distribuirea	energiei	electrice
	 Aprovizionarea	cu	aburi	şi	apă	caldă
	 Comerţ	cu	ridicata	al	maşinilor,	echipamentului	agricol,	inclusiv	tractoare
	 Alte	tipuri	de	comerţ,	care	nu	se	efectuează	prin	magazine,	neincluse	şi	alte	clase
	 Comerţ	cu	amănuntul	al	produselor	alimentare,	băuturilor	şi	produselor	din	tutun	în	magazinele	

specializate
	 Transportul	de	navlu	efectuat	cu	transportul	rutier
	 Închirierea	maşinilor	şi	a	echipamentului	agricol
	 Importul	şi	comercializarea	benzinei	şi	motorinei
	 Importul	şi	comercializarea	preparatelor	chimice,	biologice	şi	stimulantelor	de	creştrere	a	plantelor
7.		 Capitalul	social	al	entităţii	de	interes	public	la	data	raportării,	lei:	109	166	600.00
8.		 Informaţia	privind	numărul	acţionarilor	entităţii	de	interes	public	la	data	raportării:	6574
9.		 Lista	acţionarilor	care	la	ultima	zi	a	perioadei	de	gestiune	deţin	cel	puţin	5%	din	numărul	total	de	

acţiuni	cu	drept	de	vot	plasate,	inclusiv	acţionarii	aflaţi	în	deţinere	nominală	şi	beneficiarii	efectivi
Sudzucker	Holding	GMBH0 8	636	566 83,6%
BC	„Moldova	Agroindbank”	S.A. 1	350	488 13%
10.		Informaţia	privind	societatea	de	registru:
	 SC	“Registrator	Centru”	S.A.,	mun.	Chişinău,	str.	Calea	Iesilor	10,	manager	Savvinov	Iurie,	tel.	

74-15-61,	Autorizatia	CNPF	nr.	0003	din	31	decembrie	2014,	valabilă	până	la	14	ianuarie	2020
11.		Principalele	caracteristici	ale	valorilor	mobiliare	emise	de	entitatea	de	interes	public
	 Acţiuni	ordinare	nominative,	cu	drept	de	vot,	cu	drept	de	a	primi	dividende	şi	o	parte	din	activele	

societăţii	în	cazul	lichidării	acesteia
12.		Persoanele	cu	funcţii	de	răspundere	ale	entităţii	(membrii	consiliului,	membrii	organului	executiv,	

membrii	comisiei	de	cenzori,	alte	persoane	cu	funcţii	de	răspundere)
	 	 Consiliul	Societăţii:
	 Dr.	Thomas	Kirhberg	–	Preşedintele	Consiliului	Societăţii
	 Dl	Serghei	Cebotari	–	Vice	preşedinte	al	Consiliului	Societăţii
	 Dr.	Georg	Vierling	–	Membru	al	Consiliului	Societăţii
	 Dl.	Cornelius	Viller	–	Membru	al	Consiliului	Societăţii
	 Dl.	Steffen	Mayer	–	Membru	al	Consiliului	Societăţii
	 	 Comitetul	de	conducere:
	 Dr.	Alexander	Koss	–	Speaker	al	Comitetului	de	conducere
	 Dr.	Richard	Dandar	–	Membru	al	Comitetului	de	conducere
	 	 Comisia	de	cenzori:
	 Dl	Anatolii	Scacodub	–	preşedinte
	 Dna	Elena	Voloşina	 	–	membru
	 Dna	Nina	Teleaga	–	membru
	 	 Alte	persoane	cu	funcţii	de	conducere:
	 Dl	Maxim	Banaga	–	Şef	departament	Controlling,	Director	Financiar	ad-interim
	 Dna	Maria	Sîrbu	–	Contabil	–	şef
13.		Persoane	care	acţionează	în	mod	concertat	în	conformitate	cu	art.	6	din	Legea	nr.	171	din	11	iulie	2012
	 Sudzucker	Holding	GMBH,	BC	„Moldova	Agroindbank”	S.A.	Dr.	Thomas	Kirhberg,	Serghei	Ce-

botari,	dr.	Georg	Vierling,	Cornelius	Viller,	Dr.	Rainer	Schechter,	Dl.	Steffen	Mayer,	Dr.	Alexander	
Koss,	dr.	Richard	Dandar,	Adrian	Lipcan,	Oleg	Arseni,	Maria	Sarbu,	Maxim	Banaga	Koss	Tatiana,	
Koss	Alexandru,	Hropotinschi	Lidia,	Hropotinschi	Gheorghe,	Hropotinschii	Dumitru,	Hropotinschii	
Mihai,	 Scacodub	 Vladimirm,	 Teleaga	Nicolae,	 Teleaga	Tamara,	 Teleaga	Marian,	 Volosin	 Igori,	
Obada	Valeriu,	Baltatu	Corina.

14.		Persoana	care	deţine	control,	în	conformitate	cu	art.	6	din	Legea	nr.	171	din	11	iulie	2012	(dacă	
nu	au	fost	menţionate	în	pct.	13):	au	fost	menţionate	în	pct.	13

15.		Persoana	care	are	legături	strînse	cu	entitatea	de	interes	public,	în	conformitate
	 cu	art.	6	din	Legea	nr.	171	din	11	iulie	2012	(dacă	nu	au	fost	menţionate	în	pct.	13)
	 au	fost	menţionate	în	pct.	13
16.*	 Demisii/modificări/angajări	în	organele	de	conducere	ale	entităţii	de	interes	public	în	perioada	

raportată	şi	persoanele	concertate	ale	acestora	(control,	 legături	strînse	cu	entitatea	de	interes	
public,	în	conformitate	cu	art.	6	din	Legea	nr.	171	din	11	iulie	2012)

	 dl.	Octavian	Armasu,	Membru	al	Comitetului	de	conducere,	suspendat	 la	data	de	15.02.16	pe	
perioada	exercitării	mandatului	de	Ministru	al	Finanţelor	al	RM

17.		Statutul	entităţii	de	interes	public/modificări	la	statut	(data	înregistrării	la	Camera	Înregistrării	de	
Stat):	Nu	sunt

18.		Informaţia	privind	publicarea	raportului	anual/semestrial	al	entităţii	de	interes	public	(organul	de	
presă	prevăzut	în	statutul	entităţii)

II. Situaţiile financiare anuale/semestriale, în componenţa stabilită de prevede-
rile legale (prezentate Biroului Naţional de Statistică)

Posturile	bilanţului
La	începutul	
perioadei	de	
gestiune,	lei

La	sfîrşitul	pe-
rioadei	de	ges-

tiune,	lei
Activ
1.	Active	imobilizate

Imobilizări	necorporale 1 012 071 1 173 023
	Imobilizări	corporale 226	098	870 222	825	973
	Investiţii	financiare	pe	termen	lung 101	445	725 40 423 083
Alte	active	imobilizate 54	678 21	641
Total	active	imobilizante 328	611	344 264	443	720
2.	Active	circulante
Materiale 55	374	884 53	354	732
OMVSD 464	146
Producţia	în	curs	de	execuţie	şi	produse 479	700	450 363	488	253
Mărfuri 66	477	266 84 742 303
Creanţe	comerciale	şi	calculate 226	318	752 278	686	929
Numerar 7	229	629 75	380	186
	Investiţii	financiare	curente 84	000	050 221 401 780
Alte	active	circulante 3	669	578 748	663
Total	active	circulante 923	234	755 1	077	984	846
Total	active 1	251	846	099 1	342	246	566
Pasiv
3.	Capital	propriu
Capital	social	şi	suplimentar 119	046	955 119	046	955
Rezerve 54	043	375 54	043	375
Corecţii	ale	rezultatelor	anilor	precedenţi X (1	143	498)
Profitul	nerepartizat	(pierderea	neacoperită)	al	anilor	precedenţi 480	150	942 480	150	942
Profitul	net	(pierdere	neacoperită)	al	perioadei	de	gestiune X 90	697	680
Profit	utilizat	al	perioadei	de	gestiune
Total	capital	propriu 653	241	272 742	795	454
4	Datorii	pe	termen	lung
Credite	bancare	pe	termen	lung 18	409	653
Împrumuturi	pe	termen	lung 410	442	669 261	118	750
Alte	datorii	pe	termen	lung 6	697	795 6	182	580
Total	datorii	pe	termen	lung 435	550	117 267	301	330
5.	Datorii	curente
Credite	bancare	pe	termen	scurt 6	136	537 11	936	887
Împrumuturi	pe	termen	scurt
Datorii	comerciale	curente 110	467	765 249	482	204
Datorii	calculate 38	015	963 56	392	902
Alte	datorii	curente 8	434	445 14	337	789
Total	datorii	curente 163	054	710 332	149	782
Total	pasiv 1	251	846	099 1	342	246	566

17. Raportul de profit şi pierderi pentru perioada de gestiune:

Indicatorii
Perioada	de	
gestiune	pre-
cedentă,	lei

Perioada	de	
gestiune	cu-
rentă,	lei

1.	Venitul	din	vînzări 1	025	481	089 1	457	251	395
2.	Costul	vînzărilor 799	994	161 1	109	396	256
3.	Profitul	brut	(pierdere	globală) 225	486	928 347	855	139
4.	Alte	venituri	din	activitatea	oeraţională 15	426	923 8	090	978
5.	Cheltuieli	de	distribuire 94	951	202 86	504	343
6.	Cheltuieli	administrative 40	465	860 44	965	847
7.	Alte	cheltuieli	din	activitatea	operaţională 86	988	589 47	503	360
8.	Rezultatul	din	activitatea	operaţională:	profit	(pierdere) 18	508	200 176	972	567
9.	Rezultatul	din	alte	activităţî:	profit	(pierdere) (40	690	919) (63	237	542)
13.	Profitul	(pierderea)	pînă	la	impozitare (22	182	719) 113	735	025
14.	Cheltuieli	privind	impozitul	pe	venit 274 380 23	037	345
15.	Profitul	net	(pierderea	netă) (22	457	099) 90	697	680

18. Informaţii suplimentare privind profitul societăţii şi utilizarea acestuia:

Indicatorii
Perioada	de	
gestiune	pre-
cedentă,	lei

Perioada	de	
gestiune	cu-
rentă,	lei

1.	Direcţiile	de	utilizare	a	profitului	net	pe	parcursul	perioadei	de	gestiune:
a)	acoperire	a	pierderilor	din	anii	precedenţi
b)	rezerve	stabilite	de	legislaţie;
c)	rezerve	prevăzute	de	statut;
d)	alte	rezerve;
e)	plata	recompenselor	membrilor	consiliului	societăţii	şi	membrilor	
comisiei	de	cenzori;
f)	investirea	în	vederea	dezvoltării	producţiei;
g)	plata	dividendelor;
•	la	acţiunile	preferenţiale
•	la	acţiunile	ordinare
h)	alte	scopuri
2.	Activele	nete	ale	emitentului 653	241	272 742	795	454
3.	Activele	nete	ale	emitentului	în	raport	la:
•	o	obligaţiune
•	o	acţiune	preferenţială
•	o	acţiune	ordinară 63,26 71.93
4.	Profitul	net	la	o	acţiune	ordinară	a	societăţii -2,17 8.78
5.	Datoriile	la	dividendele	anilor	precedenţi 4	229	587 4	180	065
6.	Dividendele	anunţate	la	o	acţiune	de	fiecare	clasă	a	emitentului:
•	intermediare,
•	anuale.
7.	Valoarea	unei	acţiuni	a	societăţii	(cu	indicarea	sursei	de	informare)
•	valoarea	de	piaţă
•	valoarea	estimativă

Nu	s-au	înregis-
trat	tranzacţii

Nu	s-au	făcut	es-
timări

32,48
32,48
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III. Societatea de audit:
“PricewaterhouseCoopers	Audit”	S.R.L.,	Chisinau,	str.	Maria	Cibotari	nr.	37,	Licenţa	A	MMII	037346,	

valabilă	până	la	09.07.17,	Administrator	Constantin	Barbaroş
IV. Raportul auditorului (după caz), cu indicarea datei întocmirii raportului auditorului/rapor-

tului de revizuire: Raportul	auditorului	conform	SIRF	se	întocmeşte	anual	pentru	situaţiile	financiare	
la	data	de	30	iunie.

V. Raportul conducerii (raportul intermediar al conducerii în cazul raportului semestrial), con-
form pct. 16 subpct. 3) şi pct. 20 subpct. 3) din Regulament

VI. Declaraţiile persoanelor responsabile ale entităţii de interes public, conform pct. 16 
subpct. 4) şi pct. 20 subpct. 4) din Regulament
Maxim	Banaga	(Director	Financiar	ad-interim)	şi	Sârbu	Maria	(contabil	şef)	confirmă	că,	situaţiile	

anuale	sunt	 întocmite	conform	 legislaţiei	 în	vigoare	şi	oferă	o	 imagine	corectă	asupra	elementelor	
patrimoniale,	poziţiei	financiare	şi	performanţei	financiare	ale	entităţii	de	interes	public,	prezintă	corect	
evoluţia	şi	rezultatele	activităţii	entităţii	de	interes	public.

VII. Informaţii privind evenimentele care influenţează sau pot influenţa activitatea entităţii de 
interes public şi/sau preţul valorilor mobiliare ale acesteia în conformitate cu cerinţele prevă-
zute în Legea nr. 1134-xIII din 2 aprilie 1997 şi Legea nr. 171 din 11 iulie 2012.
Convocarea	adunării	Generale	ordinare	anuale	(data	petrecerii	25.05.2016),	(data	luării	deciziei	de	

petrecere	a	adunării	25.03.2016)
VIII. Informaţii privind tranzacţiile importante (cota cărora alcătuieşte cel puţin 5% din acţiuni-

le emise de către entitatea de interes public) efectuate cu acţiunile entităţii de interes public
Tranzacţii	importante	în	perioada	de	raportare	nu	au	avut	loc
Ix. Semnături

Dl Serghei Cebotari Vice preşedinte al Consiliului Societăţii
Dr. Alexander Koss Speaker al Comitetului de Conducere
Dl. Maxim Banaga Director Financiar ad-interim

Годовая отчетность акционерного общества «Чок-Майдан-Вин»
1.		 Отчетный	период	–	2016	г.
2.		 Полное	 и	 сокращенное	 наименование	 акционерного	 общества	 (эмитента)	 –	 АО	 «Чок-

Майдан-Вин»
3.		 Номер	и	дата	государственной	регистрации	эмитента	–	1002611000524	от	10.11.2000	г.
4.		 Местонахождение	общества,	номера	телефонов	и	факса	для	контактов	–	Комратский	р-н	с.	

Чок-Майдан,	ул.	Октябрьская,	1	тел/факс	029822276,	029822173
5.		 Основные	виды	деятельности	–	Производство,	хранение,	переработка	и	оптовая	реализа-

ция	алкогольной	продукции.
6.		 Список	должностных	лиц	эмитента
	 Совет	общества	–	Сапа	Л.В.,	Бондаренко	И.В.,	Тонку	П.С.,	Полицмерская	М.П.	Ямбогло	Н.В.
	 Директор	–	Бондаренко	В.	В.
	 Главный	бухгалтер	–	Станева	Л.	Ф.
	 Члены	Ревизионной	комиссии	–	Кондратюк	А.	А.,	Станев	А.	В.,	Банчан	Т.	Д.
7.		 Список	инсайдеров	и	аффилированных	лиц	эмитента	согласно	форме	EM-1
	 Бондаренко	В.	В.,	Бондаренко	С.	А.,	Сапа	Л.	В.,	Сапа	А.	А.,	Бондаренко	И.	В.,	Кондратюк	А.	

А.,	Кондратюк	А.	К.,	Кондратюк	Е.	А.,	Станева	Л.	Ф.,	Станев	А.	В.
8.		 Информация	о	ценных	бумагах	эмитента,	зарегистрированных	в	Государственном	реестре	

ценных	бумаг,	на	последний	день	отчетного	периода	(31	декабря).

Тип	ценных	
бумаг Код	ISIN

Количе-
ство	цен-
ных	бумаг,	
единицы

Номи-
нальная	
стоимость	
ценных	

бумаг,	лей

Срок	
обра-
ще-
ния

Количество	ценных	бумаг
выкупленных	
на	протяже-
нии	отчетно-
го	периода

приобретен-
ных	на	протя-
жении	отчет-
ного	периода

Простые	акции MD14CIOC1005 114386 10 X 	– 	–
9.		 Уставный	капитал	эмитента	на	последний	день	отчетного	периода.	1143860
10.		Количество	акционеров,	зарегистрированных	на	последний	день	отчетного	периода.	323
11.		Список	акционеров,	которые	на	последний	день	отчетного	периода	владеют	5	и	более	про-

центов	размещенных	голосующих	акций	эмитента.
Полное	наименование	юридических	лиц	/	фа-
милия,	имя	физического	лица,	регистрацион-
ный	номер	(IDNO)/персональный	код	физиче-

ского	лица	(IDNP)

Количество	голосую-
щих	акций

Доля	в	общем	коли-
честве	голосующих	
акций	эмитента,%

Привилег. Простые Привилег. Простые
ООО	«Арога-вин»,	1003611011297 33319 29,13
ООО	«Трансреал»,	1003611004839 28594 24,998
ООО	«Авилис-Груп»,	1002611001347 28725 25,112
12.		Список	филиалов	и	представительств	эмитента.
13.		Информация	о	реорганизации	эмитента	и	его	аффилированных	лицах.
14.		Информация	о	регистраторе	и	аудиторе	эмитента.
	 a)	Регистратор	„Registrator-Centru”	SA
	 Полное	наименование,	местонахождение,	фамилия,	имя	и	телефон	руководителя,	дата	и	

номер	договора.	г.	Кишинев	ул.	Каля	Ешилор,	10	Савинов	Ю.	В.	№б/н	от	21.12.2016	г.
15.		Информация	о	невыплаченных	финансовых	обязательствах	–	нет

16. Бухгалтерский баланс эмитента на конец отчетного периода:

Статьи	баланса
На	конец	теку-
щего	отчетного	
периода,	лей

На	конец	преды-
дущего	отчетно-
го	периода,	лей

Актив
1.	Долгосрочные	активы
1.2	Долгосрочные	материальные	активы 39573329 36640740
Итого	по	разделу	1 39573329 36640740
2.	Текущие	активы
2.1	Товарно-материальные	запасы 28037213 18474290
2.2	Краткосрочная	дебиторская	задолженность 4986523 12709874
2.3	Краткосрочные	инвестиции 562452 349874
2.4	Денежные	средства 95154
Итого	по	разделу	2 33586188 31629192
Всего	актив 73159517 68269932
Пассив
3.	Собственный	капитал
Уставный	капитал 1143860 1143860
Итого	3.1	Уставный	и	добавочный	капитал 1143860 1143860
Резервы,	предусмотренные	уставом 10688996

Итого	3.2	Резервы 10688996
Нераспределенная	прибыль	(непокрытый	убыток)	про-
шлых	лет 6898059 4429148
Чистая	прибыль	(убыток)	отчетного	периода 1720169 2468911
Итого	3.3	Нераспределенная	прибыль	(непокрытый	убыток) 8618228 6898059
Разницы	от	переоценки	долгосрочных	активов 1742626 1742626
Итого	3.4	Неосновной	капитал 1742626 1742626
Итого	по	разделу	3 22193710 9784545
4.	Долгосрочные	обязательства	–	всего
4.1	Долгосрочные	финансовые	обязательства 27914135 20743050
Итого	по	разделу	4 27914135 20743050
5.	Краткосрочные	обязательства
5.1	Краткосрочные	финансовые	обязательства 849924 4153841
5.2	Краткосрочные	торговые	обязательства 6953452 7169480
5.3	Краткосрочные	начисленные	обязательства 14608358 26419016
Итого	по	разделу	5 23051672 37742337
Всего	пассив 73159517 68269932

17. Информация о прибыли и убытках за отчетный период

Показатели
Текущий	от-
четный	пе-
риод,	лей

Предыдущий	
отчетный	пе-
риод,	лей

1.	Доход	от	продаж 62153301 99591409
2.	Себестоимость	продаж 40052536 75042611
3.	Валовая	прибыль	(валовый	убыток) 22100765 24548798
5.	Торговые	расходы 13021746 14286426
6.	Общие	и	административные	расходы 6945873 8872252
8.	Результат	от	операционной	деятельности:	прибыль	(убыток) 21133146 1390120
11.	Результат	от	финансово-экономической	деятельности:	при-
быль	(убыток) (287521) 1254060
13.	Прибыль	(убыток)	отчетного	периода	до	налогообложения 1845625 2644180
14.	Расходы	(экономия)	на	подоходный	налог 125456 175269

18. Дополнительная информация о прибыли общества и его использовании:

Показатели
Текущий	от-
четный	пе-
риод,	лей

Предыдущий	
отчетный	пе-
риод,	лей

f)	инвестирование	в	целях	развития	производства; 1720169 2468911
	2.	Чистые	активы	эмитента 22193710 9784545
3.	Чистые	активы	эмитента	по	отношению	к:
•	одной	облигации
•	одной	привилегированной	акции
•	одной	простой	акции 194,02 85,53
	4.	Чистая	прибыль	на	одну	простую	акцию	общества 15,04 21,58
	7.	Стоимость	одной	акции	общества	(с	указанием	источника	ин-
формации):
•	рыночная	стоимость
•	оценочная	стоимость

Сертификат	
№1180	от	
23.12.2003

10

Сертифи-
кат	№1180	от	
23.12.2003

10
председатель Исполнительного органа  Бондаренко в. в.
Главный бухгалтер  станева л. Ф.

Raportul anual al societăţii pe acţiuni “Casa Mobilei” SA
1.		 Perioada	de	gestiune.	01	ianuarie-31	decembrie	2016
2.		 Denumirea	completă	şi	prescurtată	a	societăţii	pe	acţiuni	(emitentului).	Magazinul	universal	Casa	

Mobilei	SA
3.		 Numărul	şi	data	înregistrării	de	stat	a	emitentului.	1003600040295	din	12.10.1993
4.		 Sediul	societăţii,	numerele	de	telefon	şi	fax	pentru	relaţii.	M.	Chisinau,	str.	Puskin	58
5.		 Principalele	genuri	de	activitate.	comert
6.		 Lista	persoanelor	cu	funcţii	de	răspundere	ale	emitentului.
	 A.	Severovan,	V.	Volovei,	V.	Tabirta,	I.	Sanduleac,	S.	Iliin,	M.	Volovei	L.	Sanduleac,	N.	Croitor,	C.	

Severovan
7.		 Lista	insiderilor	şi	a	persoanelor	afiliate	emitentului	şi	mărimea	cotelor	deţinute	în	capitalul	social	

al	emitentului,	conform	formularului	EM-1	din	raportul	anual	al	emitentului.
	 Mihai	Severovan,	Veaceslav	Sanduleac,	Ilie	Volovei.
8.		 Informaţia	 privind	 valorile	mobiliare	 ale	 emitentului	 înregistrate	 în	Registrul	 de	 stat	 al	 valorilor	

mobiliare	la	ultima	zi	a	perioadei	de	gestiune	(31	decembrie).

Tip	valori	mobiliare Codul	ISIN

Numărul	
valorilor	
mobiliare,	
unităţi

Valoarea	
nomina-
lă	a	valo-
rilor	mobi-
liare,	lei

Ter-
men 
de	cir-
cula-
ţie

Numărul	valorilor	mobiliare
Răscumpăra-
te	pe	parcur-
sul	perioadei	
de	gestiune

Achiziţionate	
pe	parcursul	
perioadei	de	
gestiune

Acţiuni	ordinare MD14CMOB1000 144039 2880780 X 	– 	–

9.		 Capitalul	social	al	emitentului	la	ultima	zi	a	perioadei	de	gestiune.	2880780
10.		Numărul	de	acţionari	înregistraţi	în	registru	la	ultima	zi	a	perioadei	de	gestiune	242
11.		Lista	acţionarilor	care	la	ultima	zi	a	perioadei	de	gestiune	deţin	5	şi	mai	mult	la	sută	din	acţiunile	

cu	drept	de	vot	plasate	ale	emitentului.
Denumirea	completă	a	persoanelor	juridice/
numele	prenumele	persoanei	fizice,	numărul	
de	înregistrare	(IDNO)/codul	personal	al	per-

soanei	fizice	(IDNP)

Numărul	de	acţiuni
cu	drept	de	vot,	unităţi

Cota	deţinută	în	numărul	
total	de	acţiuni	cu	drept	
de	vot	ale	emitentului,%

Preferenţiale Ordinare Preferenţiale Ordinare
Severovan	Adrian 	– 10210 	– 7,09
Iliin	Stanislav 	– 9490 	– 6,59
Iliina	Vera 	– 7404 	– 5,14
Severovan	Claudia 	– 64264 	– 44,62
Severovan	Mihail 	– 7250 	– 5,03
Cristal	Sante	SRL 	– 16125 	– 11,2

12.		Lista	filialelor	şi	reprezentanţelor	emitentului.	Nu	sunt
13.		Informaţia	despre	reorganizarea	emitentului	şi	a	persoanelor	afiliate	acestuia.
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14.		Informaţia	privind	registratorul	şi	auditorul	emitentului
	 a)	Registratorul	Regisru	independent	“Registru”,	m.	Chisinau,	str.	Sciusev	47,	licenta	seria	CNPF	

nr.	000083	din	13.01.2010,	contract	R-101/153/172	din	18.01.2010,	tel.	27-11-77
	 b)	Auditorul	Compania	de	Audit	First	Audit	International,	licenta	A	MMII	027845	din	14.03.2010,	S.	

Soimu	tel.	079405654
15.		Informaţii	despre	obligaţiile	financiare	neonorate.	-

16. Bilanţul contabil al emitentului la finele perioadei de gestiune

Posturile	bilanţului
La	finele	perioa-
dei	de	gestiune	
curente,	lei

La	finele	perioa-
dei	de	gestiune	
precedente,	lei

Activ
1.	Active	pe	termen	lung
1.1	Active	nemateriale 5035 7515
1.2	Active	materiale	pe	termen	lung 5615842 4883310
1.3	Active	financiare	pe	termen	lung 845886 845886
1.4	Alte	active	pe	termen	lung
Total	capitolul	1 6466763 5736711
2.	Active	curente
2.1	Stocuri	de	mărfuri	şi	materiale 3187882 4757027
2.2	Creanţe	pe	termen	scurt 2967017 2774096
2.3	Investiţii	pe	termen	scurt
2.4	Mijloace	băneşti 817405 632184
2.5	Alte	active	curente 29661 37209
Total	capitolul	2 7001965 8200516
Total	activ 13468728 13937227
Pasiv
3.	Capital	propriu
Capital	statutar 2880780 2880780
Capital	suplimentar 1400 1400
Total	3.1	Capital	statutar	şi	suplimentar 2882180 2882180
Rezerve	stabilite	de	legislaţie 403107 403107
Rezerve	prevăzute	de	statut 1704431 1704431
Alte	rezerve 7216793 7212547
Total	3.2	Rezerve 9324331 9320085
Corecţii	ale	rezultatelor	perioadelor	precedente -154826
Profitul	net	(pierderea)	al	perioadei	de	gestiune 7476
Total	3.3	Profit	nerepartizat	(pierdere	neacoperită) 4246
Total	capitolul	3 12059161 12206511
5.	Datorii	pe	termen	scurt
5.2	Datorii	comerciale	pe	termen	scurt 966672 1445835
5.3	Datorii	pe	termen	scurt	calculate 442895 284881
Total	capitolul	5 1409567 1730716
Total	pasiv 13468728 13937227

17. Raportul de profit şi pierderi pentru perioada de gestiune

Indicatorii Perioada	de	gestiune	
curentă,	lei

1.	Venitul	din	vînzări 5930948
2.	Costul	vînzărilor 4543866
3.	Profitul	brut	(pierdere	globală) 1387082
4.	Alte	venituri	operaţionale 1124775
5.	Cheltuieli	comerciale 1441311
6.	Cheltuieli	generale	şi	administrative 920278
7.	Alte	cheltuieli	operaţionale 84406
8.	Rezultatul	din	activitatea	operaţională:	profit	(pierdere) 65862
9.	Rezultatul	din	activitatea	de	investiţii:	profit	(pierdere)
10.	Rezultatul	din	activitatea	financiară:	profit	(pierdere) -58386
11.	Rezultatul	din	activitatea	economico-financiară:	profit	(pierdere) 7476
12.	Rezultatul	excepţional:	profit	(pierdere)
13.	Profitul	(pierderea)	perioadei	raportatate	pînă	la	impozitare 7486
14.	Cheltuieli	(economie)	privind	impozitul	pe	venit
15.	Profitul	net	(pierderea	netă) 7486

18. Informaţii suplimentare privind profitul societăţii şi utilizarea acestuia:

Indicatorii Perioada	de	gestiune
curentă,	lei

1.	Direcţiile	de	utilizare	a	profitului	net	pe	parcursul	perioadei	de	gestiune:
d)	alte	rezerve; 4420
2.	Activele	nete	ale	emitentului 12059161
3.	Activele	nete	ale	emitentului	în	raport	la:
•	o	obligaţiune
•	o	acţiune	preferenţială
•	o	acţiune	ordinară 83.72
4.	Profitul	net	la	o	acţiune	ordinară	a	societăţii 0,05
5.	Datoriile	la	dividendele	anilor	precedenţi 176313
6.	Dividendele	anunţate	la	o	acţiune	de	fiecare	clasă	a	emitentului:
•	intermediare,
•	anuale. –
7.	Valoarea	unei	acţiuni	a	societăţii	(cu	indicarea	sursei	de	informare)
•	valoarea	de	piaţă
•	valoarea	estimativă Nu	este	stabilit
19.	Persoanele	care	au	semnat	bilanţul	contabil.	

Director general  A. Severovan
contabil-sef  V. Tabirta
20.	Opinia	auditorului	exprimată	 în	 raportul	de	audit	al	 societăţii	de	audit	 care	a	efectuat	auditul	

obligatoriu	al	rapoartelor	financiare	anuale.

Raportul anual SA Avicola „Cimgallus” pentru anul 2016
conform Capitolului III din Regulament

Perioada	de	gestiune:	Anul	2016.1.	
2.		 Denumirea	completă	şi	prescurtată	a	emitentului:	Societate	pe	Acţiuni	Avicola	 „Cimgallus”;	SA	

Avicola	„Cimgallus”.
3.		 Sediul,	nr.	de	telefon,	fax	al	emitentului	de	valori	mobiliare:	or.	Cimişlia,	str.	Ştefan	cel	Mare,	1.	Tel:	

241-2	33	63;0	68728181;0	69322778.
4.		 Numărul	şi	data	înregistrarii	de	stat:	IDNO	nr.	1004605002183	din	24.10.1995.
5.		 Activitatea	principală	(conform	CAEM):	70200	–	Închirierea	bunurilor	imobiliare	proprii.
6.		 Standardele	de	contabilitate	după	care	se	ţine	evidenţa	contabilă	(SNC,	SIRF):	SNC.
7.		 Capitalul	social	al	emitentului	de	valori	mobiliare	la	data	raportării,	lei:	1	734	338lei.
8.		 Informaţia	privind	numărul	acţionarilor	emitentului	de	valori	mobiliare	la	data	raportării:	66.
9.		 Lista	acţionarilor	care	la	ultima	zi	a	perioadei	de	gestiune	deţin	cel	puţin	5%	din	numărul	total	de	

acţiuni	cu	drept	de	vot	plasate,	inclusiv	acţionarii	aflaţi	în	deţinere	nominală	şi	beneficiarii	efectivi:

Denumirea	completă	a	persoanelor	juridice/
numele	prenumele	persoanei	fizice,	numărul	
de	înregistrare	(IDNO)/codul	personal	al	per-

soanei	fizice	(IDNP)

Numărul	de	acţiuni
cu	drept	de	vot,	unităţi

Cota	deţinută	în	numărul	
total	de	acţiuni	cu	drept	
de	vot	ale	emitentului,%

Preferenţiale Ordinare Preferenţiale Ordinare
SRL	„Dant-Agro”	,	1003609001903 11718 24,99
SRL	„Intervetcom”,	1002600022588 11718 24,99
Cteţu	Elena,	0971312014060 7	500 16,00
Pascal	Stepanida,	2001002613496 6132 13,08
Cvindt	Tatiana,	2004089003783 7500 16,00
10.		Informaţia	 privind	 societatea	 de	 registru:	Societatea	 de	 registru	 „Depozitarul	Central”	S.A.,	m.	

Chisinău,	str.	V.	Alecsandri,	143,	Codul	fiscal	nr.	1011600008445,	Autorizaţia	CNPF	nr.	0012	din	
20.03.2015	cu	termenul	pînă	la	20.03.2020.	Tel:	022	–	809	800;0692	388	48.	Conducătorul	–	Iuli-
ana	Rotari.	Сontract	nr.	67	din	22.11.2016.

11.		Societatea	de	audit	 (dacă	a	 fost	 încheiat	contract	de	prestare	a	serviciilor):	Contract	nu	a	 fost	
încheiat.

12.		Numărul	total	de	acţiuni	emise	de	emitentul	de	valori	mobiliare,	tipul	si	clasa	valorilor	mobiliare:
	 Acţiuni	ordinare	–	46	874,	Valoarea	nominală	–	37	lei,	Codul	ISIN	MDI4CIMI1001.
13.		Lista	persoanelor	cu	funcţii	de	răspundere	ale	emitentului:	
	 Preşedintele	Consiliului:	Creţu	Ion;	
	 Membrii:	Ferfeţchii	Dumitru,	Enachi	Tatiana,	Cotlov	Pavel;
	 Comisia	de	Cenzori:	Cvindt	Tatiana;	Administrator:	Coadă	Oleg;
	 Contabil-şef:	Creţu	Svetlana.
14.		Societăţile	comerciale	în	al	căror	capital	social	emitentul,	precum	şi	persoanele	afiliate	acestuia,	

deţin,	individual	sau	în	comun,	25	şi	mai	mult	la	sută	din	acţiunile	cu	drept	de	vot	(cotele	părţi):	Nu	
sunt.

15.		Statutul	emitentului	de	valori	mobiliare/modificări	la	statut:	Statutul	în	redacţie	nouă	înregistrat	la	
CÎS	la	21.05.2009.	Pe	parcusul	anului	2016	–	modificări	nu	au	fost.

16.		Informaţia	privind	publicarea	 raportului	 anual	 al	 emitentului	 de	 valori	mobiliare	pe	pagina	web	
proprie	(dacă	emitentul	deţine	o	pagina	web):	Nu	deţine	o	pagina	web	proprie.

17. Bilanţul emitentului pentru perioada de gestiune: Anul 2016.

Indicatori
Sold	la	începu-
tul	perioadei	de	
gestiune,	lei

Sold	la	sfîrşi-
tul	perioadei	de	
gestiune,	lei

1.	Active	imobilizate
3.	Terenuri 174	941 174	941
4.	Mijloace	fixe 1	295	092 1 231 480
Total	active	imobilizate 1 470 033 1	406	421
2.	Active	circulante
3.	Obiecte	de	mică	valoare	şi	scurtă	durată - 2	090
9.	Creanţe	ale	bugetului 20 182 15	849
11.	Alte	creanţe	curente 273	276 290	432
12.	Numerar	în	casierie	şi	la	conturile	curente 27	763  80 274
16.	Alte	active	circulante 7	309 7	309
Total	active	circulante 328	530 395	954
Total	active 1	798	563 1	802	375
3.	Capital	propriu
1.	Capital	social 1 734 338 1 734 338
2.	Rezerve 28 873 28 873
4.	Profit	nerepartizat	(pierdere	neacoperită)	al	anilor	precedenţi 31	462 31	462
5.	Profit	net	(pierdere	netă)	al	perioadei	de	gestiune X (1	239)
6.	Profit	utilizat	al	perioadei	de	gestiune X -
Total	capital	propriu 1	794	673 1	793	434
4.	Datorii	pe	termen	lung
Total	datorii	pe	termen	lung - -
	5.	Datorii	curente
3.	Datorii	comerciale - 1	790
6.	Datorii	faţă	de	personal 3	890 7	151
Total	datorii	curente 3	890 8	941
Total	pasive 1	798	563 1	802	375

18. Situaţia de profit şi pierderi.

Indicatori
Perioada	de	
gestiune	pre-
cedentă,	lei

Perioada	de	
gestiune	cu-
rentă,	lei

1.	Venituri	din	vînzări 267	480 281	544
2.	Costul	vînzărilor 268	075 274 337
3.	Profit	brut	(pierdere	brută) (595) 7 207
8.	Rezultatul	din	activitatea	operaţională	(profit/pierdere) (595) 7 207
10.	Profit	(pierdere)	pînă	la	impozitare (595) 7 207
11.	Cheltuieli	privind	impozitul	pe	venit 8 024 8	446
12.	Profit	net	(pierdere	netă)	al	perioadei	de	gestiune (8	619) (1	239)
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Raport anual al SA “Uzina Biochimică din Bălţi” pentru anul 2016
Perioada	de	gestiune:	anul	2016.1.	
Denumirea	completă	a	societăţii	pe	acţiuni	–	SA	“uzina	Biochimică	din	Bălţi”2.	
Numărul	şi	data	înregistrării	de	stat	a	emitentuluiIDNO	1003602000778	01.11.1995.3.	
sediul	 societăţii,	 numărul	 de	 telefon	 şi	 fax	 pentru	 relaţii	 m.	 Bălţi	 str.	 Victoriei	 57,	 tel/fax	4.	
023132090.
Principalul	gen	de	activitate	a	societăţii:	CAEM	Producerea	adaoselor	microbiologice.5.	
Lista	persoanelor	cu	funcţii	de	răspundere	–Preşedintele	consiliului	Cojocari,	Mihai,	membrii	con-6.	
siliului;	Grigoraş	Pavel,	Cemîrtan	Anatol,	Filatov	Alexandru,	Naidenov	Evghenii.
Lista	insidenţilor	şi	persoanelor	afiliate,	mărimea	cotelor	deţinute	în	capitalul	social	al	emitentului	7.	
conform	formularului	nr.	10	din	raportul	anual	al	emitentului:

	 SA	 „Fabrica	de	unt	din	Floreşti”,	fiul	Cojocari	Corneliu,	fiul	Cojocari	Cristian,	Grigoraş	Ludmila	
soţia,	Grigoraş	Sergheifiul,	 fiul	Grigoraş	Andrei,	 fiica	Cemîrtan	Aurora,	soţia	Cemîrtan	Tatiana,	
fiica	Cemîrtan	Svetlana,	fiica	Filatova	Elena,	Filatov	Gleb	fiul,	soţia	Ţurcanu	Zinovia,	fiul	Mocan	
Oleg,	fiul	Iuzvac	Serghei,	fiul	Iuzvac	Alexandru,	fiul	Gonciarov	Iurii,	Gonciarov	Pavel	fiul.
Informaţia	 privind	 valorile	mobiliare	 ale	 emitentului	 înregistrate	 în	Registrul	 de	 stat	 al	 valorilor	8.	
mobiliare	la	31.12.2016.

Tip	valori	mobiliare Codul	ISIN

Numărul	
valorilor	
mobiliare,	
unităţi

Valoarea	
nomina-
lă	a	valo-
rilor	mobi-
liare,	lei

Ter-
men 
de	cir-
cula-
ţie

Numărul	valorilor	mobiliare
Răscumpăra-
te	pe	parcur-
sul	perioadei	
de	gestiune

Achiziţionate	
pe	parcursul	
perioadei	de	
gestiune

Acţiuni	ordinare MD14BIOC1006 686012 15 X 	– 	–

Capital	social	al	emitentului	la	ziua	de	31.12.2016-	10290186	lei.9.	
Numărul	de	acţionari	înregistraţi	la	ziua	de	31.12.2016-149.10.	
Lista	acţionarilor	care	deţin	mai	mult	de	5%	acţiuni	la	ziua	de	31.12.201611.	

	 SA	„Fabrica	de	unt	din	Floreşti”	-62501-	9111%.
lista	filialelor-	nu	sînt.12.	
Informaţia	despre	reorganizarea	emitentului	–	nu	sa	reorganizat.13.	
Informaţia	privind	registratorul	de	Stat	al	emitentului	–SA	„Real-Registru”	m.	Bălţi	str.	Kiev	122/3	14.	
tel.	023128233	A.	O.	Zbancă	contract

15. Bilanţul emitentului pentru perioada de gestiune.

Indicatori
Sold	la	începu-
tul	perioadei	de	
gestiune,	lei

Sold	la	sfîrşitul	pe-
rioadei	de	gestiu-
ne	precedente,	lei

1.	Active	imobilizate
1.	Imobilizări	necorporale 4782 18566
2.	Terenuri 6134028 6134028
3.	Mijloace	fixe 12290284 12419214
4.	Investiţii	financiare	pe	termen	lung	în	părţi	neafiliate 3100 3100
5.	Investiţii	imobiliare 18203
Total	active	imobilizate 18432194 18593111
2.	Active	circulante
1.	Materiale 513381 1914812
2.	Obiecte	de	mică	valoare	şi	scurtă	durată 6058 15075
3.	Producţia	în	curs	de	execuţie	şi	produse 17255 104845
4.	Creanţe	comerciale 1588597 1764855
5.	Avansuri	acordate	curente 464791 140482
6.	Creanţe	ale	bugetului 414 220594
7.	Creanţe	ale	personalului 327 23112
8.	Alte	creanţe	curente 106788 204253
9.	Numerar	în	casierie	şi	la	conturile	curente 167774 124872
10.	Alte	elemente	de	numerar 29936 17008
Total	active	circulante 2895321 4529909
Total	active 21327515 23123019
3.	Capital	propriu
1.	Capital	social 10290180 10290180
2.	Rezerve 12508420 12508420
3.	Profit	nerepartizat	(pierdere	neacoperită)	al	anilor	precedenţi (2761864) (2761864)
4.	Profit	net	(pierdere	netă)	al	perioadei	de	gestiune 942680
5.	Alte	elemente	de	capital	propriu
	Total	capital	propriu 20036736 20979416
	5.	Datorii	curente
1.	Credite	bancare	pe	termen	scurt
2.	Împrumuturi	pe	termen	scurt 100073 481479
3.	Datorii	comerciale 939882 1380789

4.	Avansuri	primite	curente 1965 1965
5.	Datorii	faţă	de	personal 67067 57160
6.	Datorii	privind	asigurările	sociale	şi	medicale 20634
7.	Datorii	faţă	de	buget 50394
8.	Alte	datorii	curente 110764 222210
Total	datorii	curente 1290779 2143603
Total	pasive 21327515 23123019

16. Situaţia de profit şi pierderi.

Indicatori
Perioada	de	
gestiune	pre-
cedentă,	lei

Perioada	de	
gestiune	cu-
rentă,	lei

1.	Venituri	din	vînzări 6287645 7680830
2.	Costul	vînzărilor 5207457 5616023
3.	Profit	brut	(pierdere	brută) 1080188 2064807
4.	Alte	venituri	din	activitatea	operaţională 796567 270447
5.	Cheltuieli	de	distribuire 12085 40241
6.	Cheltuieli	administrative 992742 847515
7.	Alte	cheltuieli	din	activitatea	operaţională 438997 321137
8.	Rezultatul	din	activitatea	operaţională	(profit/pierdere) 432931 1126361
9.	Rezultatul	din	alte	activităţi	(profit/pierdere) (25289) (74381)
10.	Profit	(pierdere)	pînă	la	impozitare 407642 1051980
11.	Cheltuieli	privind	impozitul	pe	venit 24680 109300
12.	Profit	net	(pierdere	netă)	al	perioadei	de	gestiune 382962 942680

17. Informaţii suplimentare privind profitul emitentului şi utilizarea acestuia.

Indicatori
Perioada	de	
gestiune	pre-
cedentă,	lei

Perioada	de	
gestiune	cu-
rentă,	lei

	1.	Direcţiile	de	utilizare	a	profitului	net	pe	parcursul	perioadei	de	gestiune:
acoperirea	pierderilor	din	anii	precedenţi 382962 942680

Director SA “uzina Biochimică din Bălţi”  A. I. Iuzvac
Contabil şef SA “uzina Biochimică din Bălţi”  T. M. Reşetnic

19. Informaţii suplimentare privind profitul emitentului şi utilizarea acestuia.

Indicatorii
Perioada	de	
gestiune	pre-
cedentă,	lei

Perioada	de	
gestiune	cu-
rentă,	lei

	1.	Direcţiile	de	utilizare	a	profitului	net	pe	parcursul	perioadei
de	gestiune: - -
	2.	Activele	nete	ale	emitentului 1	794	673 1	793	434
	3.	Activele	nete	ale	emitentului	în	raport	la:	o	acţiune	ordinară 38,29 38,26
	4.	Profitul	net	(pierderea	netă)	la	o	acţiune	ordinară	a	societăţii (0,18) (0,03)
III. Informaţii privind evenimentele care influenţează sau pot influenţa activitatea emitentului 

de valori mobiliare şi/sau preţul valorilor mobiliare ale acestuia:
A	 fost	 convocată	 adunarea	 generală	 ordinară	 pe	 14.05.2016	 in	 baza	 deciziei	 consiliului	 din	

06.04.2016.
IV. Informaţii privind tranzacţiile importante (cota cărora alcătuieşte cel puţin 5% din acţiunile 

emise de către emitentul de valori mobiliare) efectuate cu acţiunile emitentului de valori mobi-
liare: Nu	au	avut	loc.

V. Raportul auditorului (dacă a fost efectuat auditul situaţiilor financiare anuale): Nu	a	fost.
VI. Semnături

Preşedintele Consiliului SA Avicola „Cimgallus”  Creţu Ion
Director executiv al SA Avicola „Cimgallus”  Coadă Oleg
Contabil-şef al SA Avicola „Cimgallus”  Creţu Svetlana

S.A. „MARIUŢA”
Anunţă acţionarii săi că în data de 
03 mai 2017 s-a petrecut aduna-
rea generală anuală cu prezenţa 
acţionarilor cu cvorumul 66,77%.

HOTăRÎRE:
S-a	aprobat	darea	de	seamă	a	consi-1.	
liului	societăţii	pe	anul	2016.
S-a	aprobat	darea	de	seamă	a	comi-2.	
siei	de	cenzori	pe	anul	2016.
Prin	vot	cumultiv	a	fost	ales	Consiliul	3.	
societăţii	 în	 componenţa	Cepurneac	
S.,	Certan	A.,	Denesiuc	L.,	Sîrbu	M.,	
Cepurneac	A.	pe	o	perioadă	de	4	ani.
S-a	ales	Comisia	de	cenzori	 în	com-4.	
ponenţa	usatîi	N.,	Certan	T.,	Certan	
N.	pe	o	perioadă	de	5	ani.
S-au	 aprobat	 modificările	 şi	 comple-5.	
tările	în	statutul	Societăţii.
S-a	 împuternicit	 Comisia	 de	 cenzori	6.	
în	 funcţie	 să	 fie	 autentifice	 semnă-
turile	Preşedintelui	şi	Secretarului	 în	
procesul	 verbal	 al	 adunării	 generale	
a	acţionarilor	din	03	mai	2017.

Organul executiv

ÎN ATENŢIA ACŢIONARILOR 
S.A. „DRUMURI ORHEI”

La 28 aprilie 2017 a avut loc Adunarea 
Generală a Acţionarilor S.A. „Drumuri 
Orhei”, la care au fost prezenţi 1 acţio-
nar, cvorumul a constituit 99,375% din 

numărul de acţiuni cu drept de vot.

LA ADuNAREA GENERALă Au FOST 
ADOPTATE uRMăTOARELE DECIZII:

s-a	aprobat	darea	de	seamă	financiară	anuală	1.	
a	societăţii	pentru	anul	2016	şi	aprobarea	direc-
ţiilor	prioritare	de	activitate	pentru	anul	2017.
s-a	aprobat	dărea	de	seamă	anuală	a	consiliu-2.	
lui	societăţii	pentru	anul	2016.
s-a	aprobat	dărea	de	seamă	anuală	a	comisiei	3.	
de	cenzori	pentru	anul	2016.
s-a	aprobat	raportul	companiei	de	audit.4.	
s-a	aprobat	repartizarea	profitului	net	obţinut	în	5.	
anul	2016	şi	aprobat	normativele	de	repartizare	
a	profitului	net	pentru	anul	2017.
s-a	 aprobat	 cuantumul	 remunerării	 muncii	6.	
membrilor	 consiliului	 societăţii	 şi	 comisiei	 de	
cenzori.
s-a	aprobat	lista	membrilor	consiliului	S.A.	„Dru-7.	
muri	Orhei”	a	membrilor	comisiei	de	cenzori.
s-a	aprobat	organizaţia	de	audit	şi	stabilit	cuan-8.	
tumul	serviciilor	pentru	an.	2017.

Procesul-verbal	 al	 Adunarea	 Generală	 Anuală	
din	28.04.2017	se	autentifică	de	către	preşedintele	
adunării,	secretarul	adunării	şi	comisiei	de	cenzori.

Consiliul societăţii

SA “Mecgrato”
La 06 mai 2017 cu prezenţa 
a 79,2% de acţionari s-a pe-
trecut adunarea generală a 
acţionarilor SA “Mecgrato”.

S-A HOTăRÂT:
1.		 De	 întărit	 raportul	 financiar	 pe	 anul	

2016.
2.		 De	aprobat	darea	de	seamă	a	comisi-

ei	de	cenzori	pentru	anul	2016.
3.		 De	 întărit	 normele	 de	 repartizare	 a	

beneficiului:
	 5%-	fondul	de	rezervă,
	 95%-	la	dezvoltarea	bazei	materiale.
4.		 De	întărit	planul	de	lucru	pentru	anul	

2017.
5.		 a)	De	ales	Consiliul	în	componenţa:
	 Salagor	N.	–	preşedintele	consiliului,
	 Roşca	G.,	Olari	Em.,	Flocea	V.,	Pur-

căreanu	A.
	 b)	De	ales	ca	Director	al	SA	“Mecgra-

to”	pe	d-l	Purcăreanu	G.	C.
6.		 Altele.

Direcţia SA “Mecgrato”

S.A. “Pluguşor-APC”
La data de 06 mai 2017 a avut loc adunarea 
generală a acţionarilor cu cvorum 65,85% pe 
adresa: or. Cimişlia, str. Burebista 1, la care 

Au FOST APROBATE  
uRMăTOARELE DECIZII:

S-a	aprobat	darea	de	seamă	a	organului	exe-1.	
cutiv	 referitor	 la	 rezultatul	 activităţii	 pe	 anul	
2016	şi	planul	de	activitate	pe	anul	2017;
S-a	aprobat	 raportul	anual	a	Comisiei	de	cen-2.	
zori;
S-a	aprobat	raportul	organizaţiei	de	audit;3.	
S-a	confirmat	organizaţia	de	audit	pentru	anul	4.	
2017	–	“Revcont-Audit”	SRL
A	 fost	 ales	 Consiliul	 societăţii	 în	 următoaera	5.	
componenţă	pe	un	termen	de	patru	ani:

	 Paladi	Constantin,	Mîndru	Andrei,	Timciuc	An-
drei,	Sîrbu	Ion,	Alexandreanu	Toma.
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14 anunţuri ale emitenţilor  /  объявления эмитентов

Raportului anual SA “FPSP din s. Rautel”
I. Date generale privind emitentul de valori mobiliare ale cărui valori mobiliare sunt tranzac-

ţionate în cadrul unui MTF.
1.		 Perioada	de	gestiune	raportată	_Anul	2016__
2.		 Denumirea	completă	şi	 prescurtată	a	emitentului	 de	valori	mobiliare	_Fabrica	de	Prelucrare	a	

Semintelor	de	Porumb	din	s.	Rautel	SA,	“FPSP	din	s.	Rautel”	SA
3.		 Sediul,	nr.	de	telefon,	fax	ale	emitentului	de	valori	mobiliare:	s.	Rautel,	r.	Falesti,	tel-0(231)	2-00-44
4.		 Numărul	şi	data	înregistrării	de	stat	a	emitentului	de	valori	mobiliare	la	Camera	Înregistrării	de	Stat
	 	 –	Numărul	de	înregistrare	(IDNO)	1002602001435________
	 	 –	Data	înregistrării	_09.10.1995___________
5.		 Activitatea	principală	(conform	CAEM)	__01111_______
6.		 Standardele	de	contabilitate	după	care	se	ţine	evidenţa	contabilă	(SNC,	SIRF)	SNC,	SIRF
7.		 Capitalul	social	al	emitentului	de	valori	mobiliare	la	data	raportării,	6	735	295	lei
8.		 Informaţia	privind	numărul	acţionarilor	emitentului	de	valori	mobiliare	la	data	raportării	1	347	059
9.		 Lista	acţionarilor	care	la	ultima	zi	a	perioadei	de	gestiune	deţin	cel	puţin	5%	din	numărul	total	de	

acţiuni	cu	drept	de	vot	plasate,	inclusiv	acţionarii	aflaţi	în	deţinere	nominală	şi	beneficiarii	efectivi.	
Nu	sunt

10.		Informaţia	privind	societatea	de	registru:
	 –	Denumirea	completă,	sediul,	nr.	licenţei,	numele,	prenumele	şi	telefonul	conducătorului,	data	şi	

numărul	contractului.
	 Registratorul	–	“Real-Registru”	S.A.	IDNO	1002602003543,	mun.	Balti,	str.	Kiev,	122/3,	tel.	231-

2-82-33,	 Licenta	 seria	 CNPF	 0006,14/01/15-14/01/20,	 Contract	 Nr.	 15-01/94,	 din	 30.05.2007,	
director	A.	Zbanca,	tel.	0(231)2	82	33.

11.		Societatea	de	audit	(dacă	a	fost	încheiat	contract	de	prestare	a	serviciilor):
	 –	Denumirea	completă	a	societăţii	de	audit,	sediul	şi	numărul	de	telefon	al	societăţii	de	audit,	nu-

mele,	prenumele	şi	telefonul	conducătorului,	data	şi	numărul	contractului	de	audit,	seria,	numărul	
şi	data	eliberării	licenţei	pentru	desfăşurarea	activităţii	de	audit;	Nu	este

	 –	Data	emiterii	raportului	auditorului	şi	data	publicării	___________________.	Nu	este
12.		Numărul	total	de	acţiuni	emise	de	emitentul	de	valori	mobiliare,	tipul	şi	clasa	valorilor	mobiliare.	

Formularul	4
13.		Lista	persoanelor	cu	funcţii	de	răspundere	ale	emitentului.	Formularul	8
14.		Societăţile	comerciale	în	al	căror	capital	social	emitentul,	precum	şi	persoanele	afiliate	acestuia,	

deţin,	individual	sau	în	comun,	25	şi	mai	mult	la	sută	din	acţiunile	cu	drept	de	vot	(cotele	părţi).	Bio	
Corn	SRL

15.		Statutul	emitentului	de	valori	mobiliare	/	modificări	la	statut	(data	înregistrării	la	Camera	Înregistră-
rii	de	Stat).	Nu	a	fost	modificat

16.		Informaţia	privind	publicarea	 raportului	 anual	 al	 emitentului	 de	 valori	mobiliare	pe	pagina	web	
proprie	(dacă	emitentul	deţine	o	pagina	web).

II. Situaţia financiară anuală a emitentului la finele perioadei de gestiune:

17. Bilanţul emitentului pentru perioada de gestiune.

Indicatori
Sold	la	începu-
tul	perioadei	de	
gestiune,	lei

Sold	la	sfîrşitul	pe-
rioadei	de	gestiu-
ne	precedente,	lei

1.	Active	imobilizate
1.	Imobilizări	necorporale 17722 35
2.	Imobilizări	corporale	în	curs	de	execuţie 2880460 2880460
3.	Terenuri 576580 576580
4.	Mijloace	fixe 20512176 19689240
6.	Active	biologice	imobilizate 691201 1055472
Total	active	imobilizate 24678139 24201787
2.	Active	circulante
1.	Materiale 3871329 4196756
3.	Obiecte	de	mică	valoare	şi	scurtă	durată 376331 395390
4.	Producţia	în	curs	de	execuţie	şi	produse 5522050 5135595
5.	Mărfuri 4410824 4095515
6.	Creanţe	comerciale 44177401 40772233
8.	Avansuri	acordate	curente 8770384 9950198
10.	Creanţe	ale	personalului 10766 800238
11.	Alte	creanţe	curente 80901 0
12.	Numerar	în	casierie	şi	la	conturile	curente 203894 23421
16.	Alte	active	circulante 610 2545
Total	active	circulante 67424490 65391663
Total	active 92102629 89593450
3.	Capital	propriu
1.	Capital	social 6735295 6735295
1.1	Capital	suplimentar 6735295 6735295
2.	Rezerve 44217751 39782805
3.	Corecţii	ale	rezultatelor	anilor	precedenţi X 0
4.	Profit	nerepartizat	(pierdere	neacoperită)	al	anilor	precedenţi 0 0
5.	Profit	net	(pierdere	netă)	al	perioadei	de	gestiune X (1244896)
6.	Profit	utilizat	al	perioadei	de	gestiune X 0
7.	Alte	elemente	de	capital	propriu 0 0
Total	capital	propriu 46674186 45273204
5.	Datorii	curente
1.	Credite	bancare	pe	termen	scurt 37994179 32221134
2.	Împrumuturi	pe	termen	scurt 380698 1680006
3.	Datorii	comerciale 6254313 8055892
6.	Datorii	faţă	de	personal 480706 969942
7.	Datorii	privind	asigurările	sociale	şi	medicale 182310 334863
8.	Datorii	faţă	de	buget 21495 44656
13.	Alte	datorii	curente 114742 133735
Total	datorii	curente 45428443 44320246
Total	pasive 92102629 89593450

18. Situaţia de profit şi pierderi.

Indicatori
Perioada	de	
gestiune	pre-
cedentă,	lei

Perioada	de	
gestiune	cu-
rentă,	lei

1.	Venituri	din	vînzări 32687682 21357773

2.	Costul	vînzărilor 27257042 16503674
3.	Profit	brut	(pierdere	brută) 5430640 4854099
4.	Alte	venituri	din	activitatea	operaţională 2352576 69703
5.	Cheltuieli	de	distribuire 953104 406849
6.	Cheltuieli	administrative 1770532 2075675
7.	Alte	cheltuieli	din	activitatea	operaţională 3433077 3523100
8.	Rezultatul	din	activitatea	operaţională	(profit/pierdere) 1626503 (1081822)
9.	Rezultatul	din	alte	activităţi	(profit/pierdere) (5898000) (163074)
10.	Profit	(pierdere)	pînă	la	impozitare (4271496) (1244896)
11.	Cheltuieli	privind	impozitul	pe	venit 7364 0
12.	Profit	net	(pierdere	netă)	al	perioadei	de	gestiune (4278860) (1244896)

19. Informaţii suplimentare privind profitul emitentului şi utilizarea acestuia.

Indicatori
Perioada	de	
gestiune	pre-
cedentă,	lei

Perioada	de	
gestiune	cu-
rentă,	lei

4.	Profitul	net	la	o	acţiune	ordinară	a	emitentului (3.17) (0.92)
III. Informaţii privind evenimentele care influenţează sau pot influenţa activitatea emitentului 

de valori mobiliare şi/sau preţul valorilor mobiliare ale acestuia.
IV. Informaţii privind tranzacţiile importante (cota cărora alcătuieşte cel puţin 5% din acţiu-

nile emise de către emitentul de valori mobiliare) efectuate cu acţiunile emitentului de valori 
mobiliare.

V. Raportul auditorului (dacă a fost efectuat auditul situaţiilor financiare anuale).
VI. Semnături
Raportul	va	fi	semnat	de	un	reprezentant	autorizat	al	Consiliului,	de	către	organul	executiv	şi	de	

către	contabilul-şef	al	emitentului	de	valori	mobiliare.
În	cazul	în	care	emitentul	de	valori	mobiliare	are	filiale,	informaţiile	prezentate	în	raportul	anual	vor	

fi	prezentate	şi	cu	privire	la	filiale.
Conducătorul întreprinderii  Rosca Serghei
Contabil – şef  Burlacu Ina

Darea de seama rezumativa anuală a S.A. „Nerudnic” pe anul 2016
1.		 Denumirea	completă	şi	prescurtată:	Socieataea	pe	acţiuni	“Nerudnic”
2.		 Numărul	şi	data	înregistrării	de	stat:	1002600008739	din	02.10.1992
3.		 Sediul	societaţii:	or.	Vatra,	str.	Plopilor,	5,	tel.	615461,	069152457.
4.		 Tipul	principal	de	activitate:	extragerea	zacamintelor	minerale.
5.		 Persoanele	cu	funcţii	de	răspundere:	Turuta	N,	Mîndrescu	E.
6.		 Capitalul	social:	20	000	lei
7.		 Acţiuni	ordinare
8.		 Lista	peroanelor	înregistrate	in	registru,	care	conţin	5	si	mai	mult	la	suta	acţiuni	cu	drept	de	vot:
	 Macari	Oxana,	Stegarescu	Tatiana,	Lupacescu	Angela

Bilanţul contabil rezumativ

Posturile	bilanţului La	finele	anului	de	ges-
tiune	precedent(lei)

La	finele	perioadei	de	
gestiune	curente(lei)

Activ
	1.	Active	pe	termen	lung 134540 132010
	1.2	Active	materiale	pe	termen	lung 36611 36611
	2.	Active	curente
	2.1	Stocuri	de	marfuri	si	materiale 253391 254463
	2.2	Creante	pe	termen	scurt 242163 260083
	2.3	Investitii	pe	termen	scurt 50000 50000
	2.4	Mijloace	banesti 39 2553
	2.5	Alte	active	curente 20029 17343
Bilant 736773 753063
Pasiv
	3.	Capital	propriu
	3.1	Capital	statutar	si	suplimentar 20000 20000
	Capital	statutar 20000 20000
Total	3.1 20000 20000
3.2	Rezerve 3700 3700
	Inclusiv-prevazute	de	statut 3700 3700
	3.3Pierdere	neacoperita	a	anilor	precedenti -1534795 -1709337
	Profit	net	(pierderea	neta)	a	anului	de	gestiune -174542 -170568
Total	3.3 -1709337 -1879905
	3.4	Capital	secundar 1138241 1138241
Total	capitolul	3 -547396 -717964
	5.2	Datorii	comerciale	pe	termen	scurt 45397 24426
	5.3	Datorii	pe	termen	scurt	calculate 1238772 1446601
Bilant 736773 753063

Raport privind rezultatele financiare

Indicatori
Perioada	cores-
punza-toare	a	

anului	precedent

Perioada	
de	gesti-

une
1.	Vinzari	nete 581587 752834
2.	Costul	vinzarilor 273151 460748
3.	Profitul	brut(pierdere	globala) 308436 292086
5.	Cheltuieli	generale	si	admininstrative 475269 444017
6.	Alte	cheltuilei	operationale 7709 18637
7.	Rezultaul	din	activiateta	operationala:	profit(pierdere) -174542 -170568
8.	Rezultazultaul	din	activitatea	de	investitii:	profit
10.	Rezultatul	din	activiatatea	economico-financiara:	profit	(pierdere) -174542 -170568
11.	Profitul	(pierderea)	perioadei	raportate	pina	la	impozitare -174542 -170568
12.	Cheltuieli	privind	impozitul	pe	venit
13.	Profitul	net	(pierderea	neta) -174542 -170568

Rîndurile de bilant care nu au valoare au fost excluse
Director:  Turuta N.
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Stimaţi actionari ai SA “TRANSCOM”
Consiliul societăţii pe acţiuni S.A. “TRANS-

COM” anunţă convocarea adunării generale 
anuale a acţionarilor pe data de 23 iunie 

2017 la ora 16.00 pe adresa: mun. Chisinău 
str. Cetatea Albă, 176. Începutul inregis-
trării: 15.50. Începutul adunării: 16.00.

ORDINEA DE ZI:
1.		 Raportul	 organelor	 de	 conducere	 cu	 privire	 la	 ac-

tivitatea	 economico-financiară	 a	 societăţii	 pentru	
anul	2016	şi	obiectivele	pentru	2017.

2.		 Raportul	comisiei	de	cenzori	pentru	anul	2016.
3.		 Cu	 privire	 la	 acoperirea	 perderilor	 anului	 2016	 şi	

aprobarea	 normativelor	 de	 distribuire	 a	 profitului	
pentru	anul	2017.

4.		 Autentificarea	procesului	verbal	al	adunarii.

Adunarea	va	avea	loc	cu	prezenţa	acţionarilor.
Lista	acţionarilor	care	au	drept	să	participe	la	aduna-

re	v-a	fi	intocmită	de	registratorul	independent	“Grupa	
Financiară”	SA	la	data	de	12	mai	2017.
Cu	materialele	pentru	ordinea	de	 zi	 a	adunării,	 acţi-

onarii	pot	lua	cunoştinţă	pe	adresa:	mun.	Chisinău	str.	
Cetatea	Albă,	176,	incepînd	cu	14	iunie	2017	între	ore-
le	16.00-17.00.
Acţionarii	vor	prezenta	documentul	ce	confirma	iden-

titatea,	 iar	 reprezentanşţii	şi	procura	autentificată	con-
form	legislaţiei	RM	in	vigoare.

SA “Angrogoscom”
Deciziile adunării generale ordinare anu-
ale a acţionarilor SA Angrogoscom care 
a avut loc pe 10.05.2017, ora 10-00 pe 

adresa: mun. Chişinău str. Petricani, 21/4. 
Cvorumul adunării a constituit – 94,71% 

din numărul total de acţiuni cu drept de vot.

PRIN VOT uNANIM  
Au FOST APROBATE uRMăTOARELE 

DECIZII DE PE ORDINEA DE ZI:
1.		 S-a	aprobat	raportul	Consiliului	şi	a	Orga-

nului	Executiv	privind	rezultatele	activităţii	
pe	a.	2016	şi	planul	de	activitate	şi	dezvol-
tare	pe	a.	2017.

2.		 S-a	aprobat	raportul	financiar	pe	a.	2016	şi	
normativele	de	distribuire	a	venitului	pe	a.	
2016–2017	în	următoarea	mărime:

	 Anul	2016:	Fondul	de	rezervă	–	10%
	 Fondul	de	dezvoltare	–	0%
	 Dividende	–	90%.
	 Anul	2017:	Fondul	de	rezervă	–	10%
	 Fondul	de	dezvoltare	–	0%
	 Dividende	–	90%.
	 Dividendele	pe	a.	2016	se	vor	achita	înce-

pînd	cu	01.06.2017.
	 Dividendele	 pe	 a.	 2017	 se	 vor	 achita	 în	

prealabil	 reeşind	 din	 beneficiul	 primit	 pe	
prima	jumătate	a	anului	şi	la	finele	anului.

3.		 S-a	aprobat	raportul	firmei	de	Audit	Confi-
denţial	Audit	SRL	şi	a	comisiei	de	cenzori	
pe	a.	2016.

4.		 S-au	 ales	membrii	 Consiliului	 SA	Angro-
goscom:	 Plitoc	 Valeriu,	 Perepeliuc	 Vla-
dimir,	 Mafteuţa	 Semion,	 Spînu	 Liudmila,	
Rîpa	Lidia.

5.		 S-au	 ales	 membrii	 comisiei	 de	 cenzori:	
Suruceanu	 Maria,	 Amorţila	 Maria,	 Pitel	
Vladimir.

6.		 S-a	 aprobat	 decizia	 de	 tranzacţii	 vînzare-
cumpărare	a	terenurilor	şi	bunurilor	imobile	
ale	SA	Angrogoscom	la	un	preţ	convinabil	şi	
a	împuternici	Organul	Executiv	să	semneze	
documentele	necesare	pe	parcursul	anului.

7.		 A	aproba	firma	de	Audit	Confidenţial	Audit	
SRL	şi	serviciile	ei	vor	constitui	23	000	lei	
pe	a.	2017.

Исполнительный орган 
“Macon” S.A.

на основании решения 
Cовета общества извещает 

акционеров о созыве внео-
чередного общего собрания 

акционеров 2 июня 2017 г. 

с повесткой дня:
О	 заключении	 сделки	 с	 кон-1.	
фликтом	интересов.

Общее	 собрание	 состоится	 в	 оч-
ной	 форме	 по	 адресу:	 мун.	 Киши-
нэу,	ул.	Узинелор,	104	в	15	часов.
Регистрация	 акционеров	 с	 14	 ча-

сов	до	14	час.	45	минут.
Список	 акционеров,	 имеющих	

право	 на	 участие	 в	 общем	 собра-
нии,	составлен	на	учетную	дату	15	
мая	2017	г.	в	соответствии	со	ст.	54	
Закона	об	акционерных	обществах.
С	 материалами	 к	 повестке	 дня	

общего	собрания	акционеры	могут	
ознакомиться	 с	 22	мая	2017	 г.	 с	 9	
часов	 до	 16	 часов	 (кроме	 выход-
ных)	 по	 адресу:	 мун.	 Кишинэу,	 ул.	
Узинелор,	104,	каб.	206.

справки по телефону: 
(022)40-58-99

„TAxI-SERVICE” S.A.
Comunicat informativ privind Deciziile adunării generale ordina-

re anuale a acţionarilor „TAXI-SERVICE” S.A. din 05.05.2017.
I. Date generale privind emitentul de valori mobiliare: 

1.		 Societatea	pe	acţiuni	 “TAXI-SERVICE”	S.A.	reprezintă	un	emitent,	ale	cărui	valori	mobiliare	
sunt	admise	la	tranzacţionare	în	cadrul	unui	MTF;	

2.		 Sediul	societăţii:	Calea	Ieşilor,	14,	m.	Chisinau,	tel/fax.	022	753901/	746708;	
3.	 Numărul	şi	data	înregistrarii	de	stat	a	emitentului	de	valori	mobiliare	la	Camera	Înregistrarii	de	

Stat	IDNO	1003600038186	din	29.08.1995;
4.		 Activitatea	principală:	închirierea	bunurilor	imobiliare	proprii,	6820.
5.		 Societatea	de	registru	 “Registrator-Centru”	SA,	m.	Chişinău,	Calea	 Ieşilor	10,	autorizatia	nr.	

0003	din	31.12.2014	valabilă	5	ani,	Conducător:	Savinov	 Iurii,	 tel.	 0	22	74	15	64,	 contract	
nr.	125	din	16.04.2010;	Societatea	de	audit:	“Audit-	Real”	S.R.L.,	mun.	Chisinau,	bd/	Stefan	
cel	Mare,	 200	 cab.	 228,	Conducator:	 Placinta	 Irina,	 licenţa	AMMII	 053905	 valabila	 pina	 la	
01.02.2022,	contract	Nr.	0509/TS	din	05.09.2016.	tel.	0	22	755	422.

6.		 Principalele	caracteristici	ale	valorilor	mobiliare	emise	de	emitent-	actiuni	ordinare	nominative	
de	clasa	I,	cu	valoarea	nominală	de	10	lei.

II. Deciziile adoptate de adunarea generală ordinară anuală a acţionarilor „TAxI-SERVICE” 
S.A., ce a avut loc cu prezenţa acţionarilor la 05.05.2017, pe adresa: str. Mesager, 1, mun. 
Chişinău, sala de conferinţe „Viorica Cosmetic” S.A., cvorum 97%.

PRIN VOT uNANIM “PENTRu” Au FOST APROBATE uRMăTOARELE DECIZII  
PE CHESTIuNILE RESPECTIVE DIN ORDINEA DE ZI:

Aprobarea	dării	de	seamă	anuale	a	Consiliului	Societăţii	privind	rezultatele	activităţii	 în	anul	1.	
2016:	Se	aprobă	darea	de	seamă	anuală	a	Consiliului	societăţii	privind	totalurile	activităţii	în	
anul	2016.

2.		 Examinarea	dării	de	seamă	financiare	a	Societăţii	conform	totalurilor	activităţii	în	anul	2016:	Se	
aprobă	darea	de	seamă	financiară	a	Societăţii	pentru	anul	2016.

3.		 Aprobarea	dării	de	seamă	anuale	a	Comisiei	de	Cenzori	pentru	anul	2016:	Se	aprobă	darea	de	
seamă	a	Comisiei	de	Cenzori	pentru	anul	2016.

4.		 Cu	privire	la	repartizarea	profitului	net	obţinut	în	a.	2016.	Aprobarea	normativelor	de	repartiza-
re	a	profitului	net	al	anului	2017:	Se	repartizează	profitul	obţinut	în	a.	2016,	în	felul	următor:	2	
154	849,34	lei	–	acoperirea	pierderilor	anilor	precedenţi,	674	546	lei	–	fondul	de	rezervă	stabilit	
conform	legislaţiei	în	vigoare,	10	661	532,26	lei	–	profit	nerepartizat.

	 Normativele	de	repartizare	a	profitului	a.	2017:5%	–	fondul	de	rezervă	conform	legislaţiei,	95%-	
la	decizia	dunării	generale	anule	a	acţionarilor.

5.		 Se	aprobă	planul	de	actiuni	în	vederea	creşterii	volumului	de	vînzări,	obţinerii	veniturilor	supli-
mentare	şi	optimizării	cheltuielilor	aferente	activităţii	“TAXI-SERVICE”	S.A.	pentru	a.	2017.

6.		 Stabilirea	mărimii	retribuţiei	muncii	membrilor	organelor	de	conducere	şi	control:	Se	stabileşte	
mărimea	retribuţiei	muncii	membrilor	Consiliului	societăţii	în	sumă	de	60000	lei	anual.	Se	sta-
bileşte	suma	anuală	de	1200	lei	pentru	retribuţia	muncii	membrilor	comisiei	de	cenzori	după	
efectuarea	controlului	anual	al	activităţii	economico-financiare	a	societăţii.

7.		 Alegerea	membrilor	comisiei	de	cenzori	a	societăţii:	Se	alege	comisia	de	cenzori	pe	un	 ter-
men	de	5	ani	în	următoarea	componenţă:	T.	Kuliciţkaia,	L.	Iuzvac,	T.	Gaburea.	Din	momentul	
alegerii	noii	componenţe	a	comisiei	de	cenzori	se	consideră	nule	împuternicirile	componenţei	
precedente	a	comsiei	de	cenzori.

8.		 Alegerea	membrilor	consiliului	societăţii:	Prin	vot	cumulativ	se	alege	consiliul	societăţii	pe	un	
termen	de	2	ani	de	zile	în	următoarea	componenţă:	Iu.	Moroşan,	A.	Spivacenco,	L.	Chitorog,	T.	
Popescu,	A.	Efremov,	I.	Voiucu,	A.	Slivca.	Din	momentul	alegerii	noii	componenţe	a	conisilului	
se	consideră	nule	împuternicirile	componenţei	precedente	a	consiliului.

9.		 Aprobarea	completărilor	şi	modificărilor	la	Statutul	societăţii:	Se	aprobă	completări	şi	modificări	
la	statutul	societăţii,	se	împuterniceşte	directorul	general	să	semneze	şi	să	efectuieze	procedu-
rile	necesare	pentru	înregistrarea	acestora	la	Camera	Înregistrarii	de	stat.

10.	 Confirmarea	societatii	de	audit	şi	stabilirea	cuantumului	retribuţiei	serviciilor	ei:	Se	aprobă	so-
cietatea	„Audit	-Real”	S.R.L.	pentru	a	efectua	controlul	de	audit	pentru	anul	2017	şi	cuantumul	
remunerării	serviciilor	ei.

11.		Autentificarea	semnăturilor	preşedintelui	şi	secretarului	adunării	generale	a	acţionarilor	de	că-
tre	comisia	de	cenzori	a	societăţii:	Se	împuternicesc	membrii	Comisiei	de	cenzori	să	autentifice	
semnăturile	preşedintelui	şi	secretarului	adunării.

III. Semnături:
Director general  I. Dementeenco
Membru al Consiliului  Iu. Moroşan

În atenţia acţionarilor „Fabrica 
de prelucrare a seminţelor 
de porumb din Răuţel” S.A.

Vă anunţăm, că Consiliul Societăţii a luat 
hotărîrea cu privire la convocarea Adună-
rii generale ordinare anuale cu prezenţa 

acţionarilor, pe data de 23 iunie 2017, 
ora 11.15, în incinta blocului administrativ 
„Fabrica de prelucrare a seminţelor de 
porumb din Răuţel” S.A. pe adresa: rl. 
Făleşti, s. Răuţel. Începutul înregistră-
rii – 10.00. Sfîrşitul înregistrării -11.00.

ORDINEA DE ZI:
Examinarea	şi	aprobarea	dării	de	seamă	1.	
financiare	a	societăţii	pentru	anul	2016;
Examinarea	dării	de	seamă	despre	 rezul-2.	
tatele	activităţii	a	Consiliului	Societăţii	pe	
anul	2016	şi	direcţiile	principale	de	activi-
tate	a	societăţii	pentru	anul	2017;
Examinarea	dării	de	seamă	privind	activita-3.	
tea	Comisiei	de	Cenzori	pentru	anul	2016;
Cu	 privire	 la	 repartizarea	 profitului	 socie-4.	
tăţii	pentru	2016	şi	aprobarea	normativelor	
de	repartizare	a	profitului	Societăţii	pentru	
anul	2017;
Confirmarea	organizaţiei	de	audit	şi	stabili-5.	
rea	cuantumului	retribuţiei	acestuia;
Acordarea	unor	împuterniciri.6.	

De	materialele	 referitoare	 la	 ordinea	 de	 zi	
a	adunării	generale	ordinare	anuale	se	poate	
lua	cunoştinţă	pe	adresa	societăţii:	rl.	Făleşti,	
s.	Răuţel	 începînd	cu	13.06.2017	 între	orele	
10.00-15.00.
Lista	acţionarilor,	 cu	drept	de	participare	 la	

adunarea	generală,	a	 fost	 întocmită	de	către	
Registratorul	 independent	 „Real-Registr”	S.A.	
potrivit	situaţiei	din	16.05.17.
Acţionarii	prezintă	 în	mod	obligatoriu	actele	

de	 identitate,	 iar	reprezentantul	–	procura	au-
tentificată	la	notar.

S.A. Magazinul Universal 
“Casa Mobilei”

AVIZ de convocare a Adunării generale 
ordinare anuale a acţionarilor S.A. Maga-
zinul Universal Casa Mobilei. Forma de 
ţinere a Adunării – cu prezenţa acţiona-
rilor. Adunarea se va ţine la 19.06,2017 
orele 16:00, în incinta SA Casa Mobilei 
pe adresa: mun. Chişinău, str Puskin 58

ORDINEA DE ZI:
Darea	de	seamă	privind	rezultatele	econo-1.	
mico-financiare	pentru	anul	2016
Darea	de	seamă	a	Consiliului	Societăţii2.	
Repartizarea	beneficiului	pentru	anul	2016	3.	
şi	normativele	de	repartizare	a	beneficiului	
pe	anul	2017.
Alegerea	 Companiei	 de	 Audit,	 Stabilirea	4.	
cuantumului	de	remunerare	a	acesteia	pe	
anul	2017.
Alegerea	membrilor	Consiliului	Societăţii.5.	
Autentificarea	procesului-verbal	al	Adună-6.	
rii	Generale	a	Acţionarilor.

Înregistrarea	 participanţilor	 la	 Adunarea	
generală	ordinară	anuală	a	acţionarilor	se	va	
efectua	 de	 către	 Comisia	 de	 înregistrare	 în	
ziua	ţinerii	Adunării,	în	incinta	SA	Casa	Mobilei,	
pe	adresa:	mun.	Chişinău,	str.	Puskin	58,	între	
orele	15.30-16.00.	Inceputul	AGA	-16.00
Pentru	 participarea	 la	 Adunarea	 generală	

ordinară	anuală	a	acţionarilor,	 acţionarii	 sunt	
obligaţi	 să	 prezinte	 Comisiei	 de	 înregistrare	
actul	de	identitate,	iar	reprezentanţii	acţionari-
lor	–	de	asemenea	şi	actul	care	atestă	împuter-
nicirile	acordate	(extrasul	din	Registrul	de	stat	
al	persoanelor	 juridice	sau	procura	 legalizată	
în	modul	stabilit,	după	caz).

ÎN ATENŢIA ACŢIONARILOR 
„ANGROBĂCĂNIE” S.A.
La 12 mai 2017, orele 10.00, pe 

adresa: mun. Chişinău, str. Petricani, 
21/2, incinta blocului administrativ, s-a 
derulat Adunarea generală anuală a 
acţionarilor „Angrobăcănie” S.A. cu 
prezenţa acestora (cvorum – 52%),

LA CARE S-Au APROBAT  
uRMăTOARELE HOTăRÎRI:

Cu	vot	 unanim	a	 fost	 aprobată	darea	de	1.	
seamă	a	consiliului	societăţii	privind	activi-
tatea	pe	anul	2016.

	 Rezultatul	votării:		 pentru		 	împotrivă
   231 366   -

Cu	vot	 unanim	a	 fost	 aprobată	darea	de	2.	
seamă	financiară	anuală.

	 Rezultatul	votării:		 pentru		 	împotrivă
   231 366   -

Cu	vot	unanim	au	fost	aprobate	normative-3.	
le	de	repartizare	a	profitului	pe	anul	2017	
–80%	la	dividente,	20%	la	dezvoltare.

	 Rezultatul	votării:		 pentru		 	împotrivă
	 	 	 231	366		 	-
4.		 Cu	 vot	 unanim	a	 fost	 aprobată	 darea	de	

seamă	anuală	a	comisiei	de	cenzori.
	 Rezultatul	votării:		 pentru		 	împotrivă
	 	 	 231	366		 	–
5.		 Cu	vot	unanim	a	fost	confirmată	compania	

de	audit	„DTC	Audit”	SRL	pentru	oferirea	
serviciilor	comisiei	de	cenzori	pe	anul	2017	
şi	stabilirea	cuantumului	retribuţiei	muncii	
lor	în	mărime	de	6000	(şase	mii)	lei	pentru	
anul	2017.

	 Rezultatul	votării:		 pentru		 	împotrivă
   231 366		 	–

S.A. “Drumuri – Criuleni”
Rectificare la anunţul publicat în ediţia 
nr. 18(690) din data de 03 mai 2017 

pagina nr. 42 a ziarului „Capital Market 
cu privire la petrecerea concursului 

pentru desemnarea companiei de audit.

SE MODIFICă PRIN  
ÎNLOCuIREA SINTAGMEI:

–	“2016”,	cu	sintagma	„2017”
Consiliul Societăţii

S.A. “Drumuri – Criuleni”
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SA Centrul Tehnic 
International „CTI-Capital”

cu sediul: mun. Chişinău, bd. Ştefan cel 
Mare si Sfant, 202, anunţă acţionarii că, 
în conformitate cu decizia Consiliului de 
Societăţii din 16 mai 2017 pe data de 19 
iunie 2017 ora 10.00 va avea loc Aduna-
rea Generală Anuală Ordinară a Acţiona-
rilor Societăţii, cu prezenţa acţionarilor. 
Locul ţinerii adunării – mun. Chisinau, 

bd. Ştefan cel Mare si Sfant 202 et. 7, la 
sediul „CTI-Capital” SA. Înregistrarea 

acţionarilor va avea loc de la orele 09.50.

ORDINEA DE ZI:
1.		 Examinarea	 dării	 de	 seamă	 financiare	

anuale	a	Societăţii	pentru	anul	2016;
2.		 Darea	de	seamă	anuală	a	Consiliului	Soci-

etăţii;
3.		 Darea	 de	 seamă	 anuală	 a	 Comisiei	 de	

Cenzori;
4.		 Alegerea	Consiliului	Societăţii	şi	Preşedin-

telui	Consiliului;
5.		 Alegerea	Comisiei	de	Cenzori;
6.		 Repartizarea	profitului	pentru	anul	2016	şi	

normativelor	de	repartizare	a	profitului	pe	
anul	2017;

7.		 Direcţiile	 prioritare	 ale	 activităţii	 societăţii	
pentru	perioada	anului	2017;

Lista	acţionarilor	care	au	dreptul	să	participe	
la	Adunarea	Generală	Anuală	 Ordinară	 este	
întocmită	conform	situaţiei	la	16.05.2017.
Acţionarii	 şi/sau	 reprezentanţii	 acestora	 pot	

lua	cunoştinţă	cu	materialele	pentru	ordinea	de	
zi	 a	Adunării	 Generale	Anuale	Ordinare	 înce-
pînd	cu	data	de	9	iunie	2017	între	orele	09.00	
–	16.00	la	sediul	„CTI-Capital”	SA	în	mun.	Chişi-
nău,	bd.	Ştefan	cel	Mare	si	Sfant	202,	et.	7.
Pentru	participarea	la	la	Adunarea	Generală	

Anuală	Ordinară	acţionarii	sunt	obligaţi	să	pre-
zinte	buletinul	de	 identitate,	 iar	reprezentanţii	
acţionarilor	procura	privind	participarea	 lor	 la	
adunare,	autentificată	conform	cerinţelor	legis-
laţiei	în	vigoare.

Relaţii la nr. telefon: 
022.22.77.43/022.22.31.61 

sau nr. fax: 022.22.24.51

S.A. “Drumuri – Criuleni”
Rectificare la anunţul publicat în ediţia 
nr. 18(690) din data de 03 mai 2017 
pagina nr. 39 a ziarului „Capital Mar-
ket” cu privire la petrecerea adunării 

generale ordinare anuale a acţionarilor. 

ANuNŢuL SE MODIFICă PRIN 
ÎNLOCuIREA SINTAGMELOR:

–	 “În	 temeiul	 deciziei	 Consiliului	 societăţii	
nr.	13	din	21	aprilie	2017,	organul	executiv	al	
societăţii	 anunţă	 convocarea	adunării	 genera-
le	 extraordinare	 a	 acţionarilor	 S.A.	 “Drumuri	
–	Criuleni	pe	data	de	2	 iunie	2017,	ora	11.00,	
peadresa:	or.	Criuleni,	str.	Stepelor,	5,	în	sala	
de	şedinţă	a	societăţii.	 Începutul	înregistrării	–	
09.00	 –	 10.00.	 ”,	 cu	 sintagma	 „În	 temeiul	 de-
ciziei	Consiliului	societăţii	nr.	13	din	21	aprilie	
2017,	organul	executiv	al	societăţii	anunţă	con-
vocarea	 adunării	 generale	 ordinare	 anuale	 a	
acţionarilor	S.A.	“Drumuri	–	Criuleni	pe	data	de	
2	iunie	2017,	ora	11.00,	pe	adresa:	or.	Criuleni,	
str.	Stepelor,	5,	în	sala	de	şedinţă	a	societăţii.	
Începutul	înregistrării	–	09.00	–	10.45.	”
–	„11.	Alegerea	membrilor	Consiliului	societă-
ţii	şi	a	rezervelor	acestora.	”,	cu	sintagma	„11.	
Alegerea	membrilor	Consiliului	Societăţii	 şi	a	
rezervelor	 acestora	 şi	 stabilirea	 cuantumului	
retribuţiei	muncii	lor.	”.
–	 „Adunarea	 generală	 extraordinară	 a	 acţio-
narilor	 se	 ţine	 cu	 prezenţa	 acţionarilor.	 Lista	
acţionarilor	 cu	 drept	 de	 participare	 la	 aduna-
rea	generală	ordinară	anuală	a	acţionarilor	va	
fi	 întocmită	 la	 data	 de	 19	 aprilie	 2017.	 ”,	 cu	
sintagma	„Adunarea	generală	ordinară	anuală	
a	acţionarilor	se	 ţine	cu	prezenţa	acţionarilor.	
Lista	 acţionarilor	 cu	 drept	 de	 participare	 la	
adunarea	generală	ordinară	anuală	a	acţiona-
rilor	va	fi	întocmită	la	data	de	19	aprilie	2017.	”

Consiliul Societăţii
S.A. “Drumuri – Criuleni”

S.A. “Nerudnic”
Anunţă convocarea adunării generale 

anuală a acţionarilor la data de 25 iunie 
2017, în incinta societăţii pe adresa: mun. 
Chişinau, or. Vatra, str. Plopilor 5. Înregis-
trarea acţionarilor v-a avea loc intre orele 
8.00-8.45. Începutul adunării la ora 9.00.

ORDINEA DE ZI:
Darea	 de	 seama	 si	 aprobarea	 dării	 de	1.	
seamă	 despre	 rezultatele	 economico-fi-
nanciare	a	societăţii	de	anul	2016.
Aprobarea	 dării	 de	 seamă	 a	 organizaţiei	2.	
de	audit.
Alegerea	 organelor	 de	 conducere	 a	 soci-3.	
etăţii.

Acţionarii	se	pot	familiariza	cu	materialele	or-
dinii	de	zi	a	adunării	începind	cu	11	iunie	2017	
în	incinta	societăţii,	zilnic	de	la	ora	9.00-12.00,	
excepţie	zilele	de	odihnă.
Participanţii	 la	 adunare	 vor	 prezenta	 buleti-

nul	de	 identitate	sau	alte	documente	ce	 iden-
tifică	persoana.
Reprezentanţii	 vor	mai	 prezenta	 şi	 procura	

autentificată	conform	legislaţiei	în	vigoare.
Relatii la telefonul: 615461

Consiliul societăţii

К СВЕДЕНИЮ АКЦИОНЕРОВ
АО «ПАТ-8» г. КАХУЛ.

15мая 2017 года состоялось годовое 
общее собрание акционеров. На собра-
нии присутствовали акционеры и их 

представители, владеющие акциями с 
правом голоса 61734 акция., от обще-

го количества, что составляет 68.7%.

нА соБРАнИИ БЫлИ пРИнятЫ 
следующИе РеШенИя:

1.		 Утвердить	отчет	органов	 управления	о	
производственно-финансовой	 деятель-
ности	общества	за	2016	год	и	задачи	на	
2017	год.

2.		 Принять	к	сведению	отчет	аудиторской	
организации	 за	 2016	 год.	 (Фирма	 SC	
Audit	 Service	 SuD	 SRL)	 в	 лице	 И,	 Да-
нила	 и	 отчет	 ревизионной	 комиссии	 в	
лице	Л	Богоева.

3.		 По	итогам	года	предприятие	несет	при-
быль	на	сумму	382022	лея.

	 Было	 предложено	 распределить	 при-
быль	 по	 следующим	 нормативам:	 На	
покрытие	 убытков	 прошлых	 лет	 30%,	
это	 114606	 лея.	 Оставщуюся	 прибыль	
в	 размере	 267416	 лея	 распределить	
на	 резервный	 фонд	 -5%.	 что	 состов-
ляет	 13371,	 на	 развитие	 производ-
ства	 –	 85%227304	 лея	 и	 дивиденты	
–	 10%26741	 лей.	 Размер	 прибыли	 на	
одну	 простою	 акцию	 состовил	 0,1488	
лей	 Дивиденты	 можно	 будет	 получать	
начиная	с	1	августа	2017	года.

	 Утвердить	 нормативы	 распределения	
прибыли	на	2017	год.

	 Покрытие	 убытков	 прошлых	 лет	 30%,	
оставшуюся	 прибыль	 по	 следующим	
нормативам:

	 Резервный	фонд	–	5%.
	 Развитие	производства	–	70%.
	 Дивиденды	–	25%.
4.		 Утвердить	 Аудиторскую	 организацию	

общества	 SRL	 «Audit	 Service	 Sud».	 И	
установить	размер	оплаты	их	услуг.

5.		 Утвердить	 предложение	 Совета	 Обще-
ства	о	оформлении	кредита	в	сумме	три	
млн.	лея.

6.		 Утвердить	Ревизионную	комиссию	в	со-
ставе	трех	человек:	Доня	Лариса	гл	бух.	
“Liusi	Susanu,	Мунтян	Нина	бухгалтер	SA	
PAT-	8,	Порумбеску	Н	кассир	по	приему	
выручки	АО	ПАТ	8.

7.		 Состоялись	 выборы	 органов	 управле-
ния	сроком	на	один	год.

Протокол	 общего	 собрания	 акционеров	
АО	 ПАТ-8	 от	 15	 мая	 2017	 года.	 Заверен	
Аудиторской	фирмой	SC	Audit	Service	Sud	
SRL,	в	лице	директора	В.	Г.	Данила.

совет общеста.
N. Talasimov

S.A. „EDIFICIU”
Vă aduce la cunoştinţă că la 12 mai 
2017 pe adresa: mun. Chişinău, str. 
Pădurii, 12 a avut loc Adunarea Ge-
nerală ordinară anuală cu prezenţa 

acţionarilor la care au participat acţionari 
şi reprezentanţii acestora cu numărul 

total de voturi – 46418 ce deţin 72% din 
numărul acţiunilor cu drept de vot şi

Au FOST EXAMENATE ŞI APROBATE 
uRMăTOARELE DECIZII:

Aprobarea	dării	de	seamă	financiare	a	So-1.	
cietăţii	pe	anul	2016
Aprobarea	 dării	 de	 seamă	 a	 Consiliului	2.	
Societăţii	şi	a	Comisiei	de	Cenzori.
A	fost	luată	decizia	de	acoperirea	a	pierde-3.	
rilor	precedente.
Aprobarea	 alegerii	membrilor	 al	Consiliul	4.	
Societăţii	 S.A.	 „Edificiu”	 în	 următoarea	
componenţă:

	 Membrii:	 –	 Goliş	 V.	 ,	 Rotari	 V.,	 ursu	 S.,	
Bocşa	 L.	Aprobarea	 alegerii	 Comisiei	 de	
Cenzori	în	următoarea	componenţă:

	 Preşedintele	–	Lungu	C.A.
	 Membrii:	–	Obreja	Iu.	A.	,	Gavriliţa	A.	C.

S-a	aprobat	organizaţia	de	audit	SRL	Au-5.	
dit	Ecofis”	pentru	anul	2017	şi	s-a	stabilit	
cuantumul	remunirării	serviciilor	prestate.

Administraţia

In atentia actionarilor S.A. 
“Fabrica de vinuri din Leuseni”
Adunarea	 generala	 a	 actionarilor	 din	

13.05.2017	a	studiat	si	a	primit	hotarirea	de	a	
aproba	darile	de	seama	a	Consiliului	Societatii,	
Comisiei	de	Cenzori,	darea	de	seama	anuala	
pentru	anul	de	activitate	2016,	precum	si	nor-
mativele	 de	 repartizare	 a	 beneficiului	 pentru	
acoperirea	 pierderilor	 anului	 de	 gestiune	 si	
anilor	precedenti.

Administratia

Consiliul Societăţii pe acţiuni 
“VINARIA DIN VALE”

a adoptat decizia privind convo-
carea adunării generale ordinare 

anuale a acţionarilor societăţii 

Cu uRMăTOAREA ORDINE DE ZI:
Examinarea	 dării	 de	 seamă	 financiare	1.	
anuale	 (situaţiilor	 financiare)	 a	 societăţii	
pentru	anul	2016.
Examinarea	dării	de	seamă	anuale	a	con-2.	
siliului	societăţii	pentru	anul	2016.
Examinarea	 dării	 de	 seamă	anuale	 a	 co-3.	
misiei	de	cenzori	pentru	anul	2016.
Repartizarea	profitului	net	al	societăţii	pen-4.	
tru	anul	2016	si	aprobarea	normativelor	de	
repartizare	a	profitului	pe	anul	2017.
Anularea	acţiunilor	de	tezaur.5.	
Modificarea	capitalului	social.6.	
Aprobarea	modificărilor	şi	completărilor	în	7.	
statutul	societăţii.
Alegerea	membrilor	consiliului	societăţii	şi	8.	
a	comisiei	de	cenzori	şi	aprobarea	mărimii	
remuneraţiei	muncii	lor.
Acordarea	împuternicirilor.9.	

Adunarea	generală	a	acţionarilor	va	avea	loc	
cu	prezenţa	acţionarilor	pe	data	de	14.06.2017	
cu	începere	da	 la	ora	10-00	pe	adresa:	mun.	
Chişinău,	str.	Mateevici,	34.
Înregistrarea	 participanţilor	 de	 la	 ora	 09-00	

pînă	la	ora	10-00.
Lista	 acţionarilor	 cu	 drept	 de	 participare	 la	

adunarea	 acţionarilor	 este	 întocmită	 la	 data	
15.05.2017.
Acţionarii	 se	 vor	 familiariza	 cu	 materialele	

pentru	 ordinea	 de	 zi	 a	 adunării	 începând	 cu	
data	03.06.2017	pe	adresa:	mun.	Chişinău,	str.	
Mateevici	 34,	 în	 zilele	 lucrătoare,	 între	 orele	
08.30	–	16.30.
Pentru	înregistrare	şi	participare	la	adunare	

acţionarii	urmează	să	prezinte	actul	de	identi-
tate,	iar	reprezentanţii	acţionarilor	–	şi	procura	
perfectată	conform	legislaţiei.	

Relaţii la tel. /022/73-74-87
Directorul SA „Vinaria din Vale” 

Rudenco Alexandr

Consiliul Societăţii pe Acţiuni 
“Reupies”

Anunţă repetat convocarea adunării 
generale anuale ordinare a acţionarilor 

societăţii pe data de 05 iunie 2017, orele 
13:00, cu prezenţa acţionarilor. Pe adre-
sa juridică: mun. Chiţinău, str. Columna 
170 în incinta S.A. ” Ares-UT”. Înregistra-
rea acţionarilor între orele 12:00 – 12:45

ORDINEA DE ZI:
Aprobarea	dării	 de	 seamă	anuale	a	Con-1.	
siliului	 Societăţii	 privind	 activitatea	 sa	 în	
anul	2016.
Examinarea	 dării	 de	 seamă	 financiare	2.	
anuale	a	Societăţii	pentru	anul	2016.
Aprobarea	profitului	normativelor	de	repar-3.	
tizare	a	profitului	Societăţii	pe	anul	2017.
Stabilirea	 cuantumului	 remunerării	 mem-4.	
brilor	Consiliului	Societăţii.
Alegerea	membrilor	Consiliului	Societăţii.5.	
Alegerea	membrilor	Comisiei	de	Cenzori	a	6.	
Societăţii	şi	stabilirea	remuneraţiilor	anuale.
Autentificarea	 semnăturilor	 preşedintelui	7.	
şi	secretarului	a	procesului-verbal	al	Adu-
nării	generale	anuale	a	acţionarilor	S.A.	 ”	
Reupies”.

Cu	materialele	referitoare	la	ordinea	de	zi	a	
Adunării	generale	anuale	ordinare	repetată	a	
acţionarilor	se	poate	lua	cunoştinţă	pe	adresa:	
mun.	Chişinău,	str.	Columna	170	 în	contabili-
tatea	S.A.	“Reupies”	,	în	zilele	de	lucru	LuNI	–	
VINERI,	orele	08:00	–	12:00,	începînd	cu	data	
de	26.05.2017
Lista	 actionarilor	 cu	 drept	 de	 participare	 la	

Adunarea	 generală	 repetată	 este	 întocmită	
conform	 situaţiei	 din	 05.04.2016.	 Pentru	 par-
ticipare	 la	 Adunarea	 generală	 repetată	 sunt	
obligaţi	să	prezinte	Comisiei	de	înregistrare	bu-
letinele	lor	de	indentuitate,	iar	în	cazul	transmi-
terii	dreptului	de	vot,	participanţii	vor	prezenta	
procurile	autentificate	în	modul	stabilit	de	lege.

Relaţii la telefon: 0-22-850-163
Fax: 0-22-850-166

S.A. “Reupies”
La 15 mai 2017 s-a desfăşurat 
Adunarea generală a acţiona-

rilor cu cvoromul 0,09%.
Adunarea	Generală	 nu	 a	 avut	 loc	 din	 lipsa	

cvorumului	necesar	 la	momentul	 încheierii	 în-
registrării	a	acţionarilor	cu	drept	de	vot.
Repetat	Adunarea	Generală	se	va	desfăşura	

conform	Legii	privind	societăţile	pe	acţiuni	nr.	
1134-XIII	din	02.04.1997.

Consiliul Societăţii

SA „VINARIA DIN VALE”
La data 02.05.2017 consiliul SA „VINA-
RIA DIN VALE” a verificat şi a confir-
mat documentele întocmite conform 
hotărîrii adunării generale extraordi-

nare a acţionarilor din 28.02.2017.
Tranzacţia	 în	 baza	 acestor	 documente	 a	
fost	 efectuată	 la	 data	 03.05.2017,	 prin	 care	
1117695	 acţiuni	 ordinare	 nominative	 cu	 va-
loarea	 nominală	 10	 lei	 de	 prima	 clasă	 (ISIN	
MD14VINE1001),	anterior	subscrise	de	către	
SRL	 „CETERONIS-ST”	 în	 cadrul	 emisiei	 II	
ale	SA	„VINARIA	DIN	VALE”,	au	fost	restituite	
către	SA	„VINARIA	DIN	VALE”	la	valoarea	lor	
nominală	şi	au	devenit	acţiuni	de	tezaur.

Stimaţi acţionari ai S.A. 
CAFENEA „VISTERNICENI”

La Adunărea Generală Ordi-
nară Anuală a Acţionarilor din 
05.05.2017, cvorum 88,33%, 

uNANIM S-A APROBAT:
Darea	de	seamă	financiară	anuală;	•	
Darea	de	seamă	Consiliului;	•	
Raportul	Comisiei	de	Cenzori;	•	
Repartizarea	profitului	net	pe	anul	2016;	•	
Încetarea	înainte	de	termen	a	împuternici-•	
rilor	consiliului	 societăţii,	 comisiei	de	cen-
zori	 si	 administratorului	 şi	 alegerea	 unei	
noi	componenţe	a	acestora.

Organul Executiv
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S.A. „Săiţi”
COMuNICAT INFORMATIV asupra deciziilor adu-

nării generale anuale a acţionarilor
Consiliul societăţii aduce la cunoştinţă acţionarilor că pe data de 12 mai 
anul 2017 a avut loc adunarea generală a acţionarilor. Au participat acţi-

onari, care deţin 51200 acţiuni cu drept de vot, cvorum – 63,4%

Au FOST EXAMINATE ŞI APROBATE uRMăTOARELE DECIZII:
1.		 Aprobarea	dării	de	seamă	privind	activitatea	financiar-economica	pe	anul	2016	şi	perspective-

le	dezvoltarii	pe	anul	2017.
2.		 Aprobarea	dării	de	seamă	a	activităţii	Comisiei	de	Cenzori.
3.		 Repartizarea	profitului	net	după	cum	urmează:	5%	la	completarea	fondului	de	rezervă	şi	95%	

la	acoperirea	pierderilor	din	anii	precedenţi.
4.		 Aprobarea	organizaţiei	de	audit	si	stabilirea	cuantumului	retributiei	serviciilor	ei.
5.		 Contractarea	şi	prolongarea	creditelor	bancare	si	transmiterea	in	gaj	bancii	a	bunurilor	pentru	

asigurarea	rambursarii	creditelor.
6.		 Alegerea	membrilor	consiliului	societăţii:	Platon	S.,	Musteata	P.,	Platon	N.,	Lungu	N.,	Gavrilorv	N.
7.		 Alegerea	membrilor	comisiei	de	cenzori:	Parlui	M.,	Platon	A.,	Platon	A.
8.		 Imputernicirea	conducătorului	societăţii	cu	dreptul	de	a	semna	contracte	de	credit,	gaj	cu	Ban-

ca,	ce	ţin	de	contractarea	împrumutului	si	alte	documente.
9.		 Autentificarea	procesului	verbal	al	adunarii	generale	a	actionarilor	de	catre	comisia	de	cenzori.

Consiliul societăţii

К СВЕДЕНИЮ АКЦИОНЕРОВ 
АO «МОЛДЕЛИНА».

11 мая 2017 года в здании АО «Мол-
делина» по адресу: г. Кишинев ул. 

Петрикань, 21 состоялось очередное 
годовое общее собрание акционеров 
в очной форме. В собрании участво-
вало 96,99% от общего количества 

голосующих акций общества.

соБРАнИе пРИняло 
следующИе РеШенИя:

1.		 Утвердить	отчет	Исполнительного	орга-
на	о	проделанной	работе	и	финансово-	
хозяйственной	 деятельности	 за	 2016	
год	и	о	прогнозе	дальнейшего	развития	
предприятия	на	2017	г.

	 голосовали	«ЗА»	–	100%
2.		 Утвердить	 отчет	 Аудиторской	 фирмы	

“Audit	Elit	consulting”	исполняющей	функ-
ции	Ревизионной	комиссии	общества	о	
проделанной	работе	за	2016	год.

	 голосовали	«ЗА»	–	100%
3.		 Утвердить	 распределение	 прибыли	 за	

2016	год,	произвести	выплату	дивиден-
дов	в	размере	3,49	лея	на	одну	акцию	
начиная	с	11	мая	2017	года.

	 голосовали	«ЗА»	–	100%
4.		 Утвердить	 норматив	 распределения	

прибыли	на	2017	год.
	 –	Фонд	вознаграждений	и	компенсаций	

–	14,8%
	 –	Фонд	развития	–	10,0%
	 –	Фонд	дивидендов	67,2%
	 –	Прибыль	оставшаяся	в	распоряжении	

общества	–	8,0%
	 голосовали	«ЗА»	–	100%
5.		 Утвердить	 Аудиторскую	 организацию	

SRL”	Audit	Data”	за	проведение	внешне-
го	аудита	в	2017	году	и	установить	опла-
ту	ее	услуг	в	размере	60000лей	в	год.

	 голосовали	«ЗА»	–	100%
6.		 Поручить	заверение	подписей	под	про-

токолом	 собрания	 Аудиторской	фирме	
“Audit	Elit	consulting”.

	 голосовали	«ЗА»	–	100%
совет Ао «Молделина»

S.A. “Franzeluţa”
În conformitate cu prevederile Legii nr. 

1134 din 02 aprilie 1997 privind societăţile 
pe acţiuni, S.A. “Franzeluţa” anunţă că la 
Adunarea generală ordinară anuală a ac-
ţionarilor, care a avut loc la 05 mai 2017, 
fiind înregistrat un cvorum de 80,26%,

Au FOST APROBATE  
uRMăTOARELE HOTăRÂRI:

S-a	 aprobat	 darea	 de	 seamă	 anuală	 a	1.	
Consiliului	Societăţii	pentru	anul	2016.
S-a	 luat	 act	 de	 informaţia	 privind	 activi-2.	
tatea	societăţii	pentru	anul	2016	şi	de	di-
recţiile	prioritare	de	dezvoltare	a	societăţii	
pentru	anul	2017.
S-a	luat	act	de	raportul	organizaţiei	de	au-3.	
dit	privind	exerciţiul	economico-financiar	al	
societăţii	în	anul	2016.
S-a	 aprobat	 darea	 de	 seamă	 anuală	 a	4.	
Comisiei	 de	 Cenzori	 a	 Societăţii	 pentru	
anul	2016.
S-a	ales	o	componenţă	nouă	a	Consiliului	5.	
Societăţii	şi	a	Comisiei	de	Cenzori.
S-a	luat	hotărârea	de	repartizare	a	profitu-6.	
lui	net	al	anului	2016	şi	s-au	aprobat	nor-
mativele	de	repartizare	a	profitului	obţinut	
în	anul	2017.
S-a	 aprobat	 cuantumul	 retribuţiei	 muncii	7.	
membrilor	Consiliului	societăţii	şi	Comisiei	
de	Cenzori.
S-a	 luat	 hotărârea	 de	 a	 înfiinţa	 filiale	 pe	8.	
teritoriul	României	si	în	alte	ţări.
S-au	aprobat	modificările	în	Statutul	Soci-9.	
etăţii	pe	acţiuni	„Combinatul	de	panificaţie	
din	Chişinău	„Franzeluţa”
S-au	aprobat	modificările	în	regulamentul	10.	
Consiliului	S.A.	”	Franzeluţa”
S-a	confirmat	organizaţia	de	audit	pentru	11.	
anul	2017	şi	s-a	stabilit	cuantumul	retribu-
ţiei	serviciilor	acesteia.

Autentificarea	 procesului-verbal	 al	 adunării	
generale	 ordinare	 anuale	 a	 acţionarilor	 va	 fi	
efectuată	de	 către	membrii	Comisiei	 de	Cen-
zori	în	exerciţiu.

Consiliul Societăţii
Informaţii suplimentare la tel 069123111

Consiliul societăţii 
pe acţiuni „Servmec”

anunţă acţionarii despre convocarea 
la 1iulie 2017 a adunării generale a 

acţionarilor, cu prezenţa acţionarilor care 
va avea loc în or. Cimişlia, str. Cetatea 
Albă, 2. Începutul înregistrării acţiona-
rilor: 9.00. Începutul adunării: 10.00

ORDINEA DE ZI:
Despre	raportul	financiar	al	„Servmec”	S.A.	1.	
pentru	a.	2016	şi	direcţiile	prioritare	ale	acti-
vităţii	economice	a	societăţii	pentru	a.	2017.
Aprobarea	raportului	de	audit.2.	
Aprobarea	 normativelor	 de	 repartizare	 a	3.	
profitului	 societăţii,	 inclusiv	 plata	 dividen-
delor	 anuale	 sau	 acoperirea	 pierderilor	
societăţii.
Alegerea	consiliului	societăţii,	comisiei	de	4.	
cenzori	şi	aprobarea	cuantumului	 retribui-
rii	serviciilor	organelor	de	conducere.

Lista	 acţionarilor	 cu	 drept	 de	 participare	 la	
adunare	a	fost	întocmită	la	25	mai	2017.
Acţionarii	se	pot	familiariza	cu	materialele	or-

dinii	de	zi	a	adunării	generale,	începînd	cu	1	mai	
2017	în	zilele	lucrătoare,	între	orele	9.00-15.00	
pe	adresa:	or.	Cimişlia,	str.	Cetatea	Albă,	2.
Acţionarii	vor	prezenta	buletinul	de	identitate,	

iar	reprezentanţii	lor	vor	mai	prezenta	procura.

S.A. “Uzina de utilaj 
Termotehnic” Floresti

Rectificare la anuntul S.A. “uzina 
de utilaj Termotehnic” Flores-
ti, nr. 19(691) din 10 mai 2017

INFORMATII SuPLIMENTARE:
Adunarea	 se	 desfasoara	 cu	 prezenta	 actio-

narilor
Lista	 actionarilor	 cu	 drept	 de	 participare	 la	

adunare	este	intocmita	la	data	de	02.05.2017
Inregistrarea	actionarilor	se	efectuiaza	in	baza	

buletinului	de	identitate	s-au	a	pasaportului;
In	 cazul	 inposibilitatii	 de	 a	 participa	 la	 adu-

nare,	actionarul	are	dreptul	de	a	delega	o	per-
soana	 in	baza	mandatului	perfectat,	conform	
Legii	privind	Societatile	pe	Actiuni,	art.	57,
p.	 5	 Mandatul	 de	 participare	 la	 Adunarea	

Generala	 se	 audentifica	 de	 notar	 sau	 de	 ad-
ministratia	 organizatiei	 de	 la	 locul	 de	munca,	
de	studii	sau	de	trai	a	actionarului,	 iar	pentru	
pensionari	–de	organul	de	asistenta	sociala	de	
la	locul	de	trai.
Actionatii	 pot	 face	 cunostinta	 cu	 materi-

alele	 incluse	 in	 ordinea	 de	 zi	 de	 la	 data	 de	
30.05.2017	intre	orele	10.00	si	16,00	in	conta-
bilitatea	societatii
Inregistrarea	 participantilor	 la	 adunare	 se	

petrece	de	la	8.00	pina	 la	10.45-	cladirea	ad-
ministratiei
Petrecerea	 AGA	 la	 9	 iunie	 2017	 la	 orele	

11.00	adresa	or.	Floresti,	str.	Vasile	Lupu,	82	
–	cladirea	administratiei.

S.A. “MAGNOLIA-SERVCOM”
Deciziile adunării generale ordinare 

anuale a acţionarilor S.A. „Magnolia – 
Servcom” care a avut loc pe data de 10 

mai 2017, ora 12.00 pe adresa: mun. 
Chişinău, str. Petricani, 23. Cvorumul 
adunării a constituit 97.4% din numă-

rul total de acţiuni cu drept de vot.

PRIN VOT uNANIM  
Au FOST APROBATE uRMăTOARELE 

DECIZII DE PE ORDINEA DE ZI:
1.		 S-a	aprobat	raportul	Consiliului	şi	Organu-

lui	Executiv	privind	rezultatele	activităţii	pe	
a.	2016	şi	planul	de	activitate	şi	dezvoltare	
pe	a.	2017.

2.		 S-a	aprobat	 raportul	financiar	pe	a.	2016	
şi	normativele	de	distribuire	a	venitului	pe	
anii	2016-	2017	în	următoarea	mărime:

	 Anul	2016	–	fondul	de	dezvoltare	–	10%
	 devidende	–	90%.
	 Anul	2017	–	fondul	de	dezvoltare	–	10%
	 devidende	–	90%.
	 Devidendele	pe	a.	2016	vor	fi	achitate	în-

cepînd	cu	01.06.207.
	 Devidendele	 pe	a.	 2017	 se	 vor	 achita	 în	

prealabil	 reeşind	 din	 beneficiul	 primit	 pe	
prima	jumătate	a	anului	şi	la	finele	anului.

3.		 S-a	aprobat	raportul	firmei	de	Audit	„Confi-
denţial-Audit”	SRL	şi	a	comisiei	de	cenzori	
pe	a.	2016.

4.		 S-au	 ales	 membrii	 Consiliului	 S.A.	 „Mag-
nolia	 –	 Servcom”:	 Plitoc	 Valeriu,	 Bouroş	
Veaceslav,	 Alaiba	 Valentina,	 Perepeliuc	
Vladimir,	Bordian	Valeriu.

5.		 S-au	 ales	 membrii	 comisiei	 de	 cenzori:	
Spînu	Ludmila,	Tachi	Ion,	Ostrovschi	Iuri.

6.		 S-a	 aprobat	 decizia	 de	 tranzacţii	 vînzare-
cumpărare	 a	 terenurilor	 şi	 bunurilor	 imo-
bile	ale	S.A.	„Magnolia	–	Servcom”	 la	un	
preţ	 convenabil	 şi	 a	 împuternicit	Organul	
Executiv	 să	 semneze	 documentele	 nece-
sare	pe	parcursul	anului.

7.		 S-a	 aprobat	 firma	 de	 Audit	 „Confidenţi-
al-Audit”	SRL	 şi	 serviciile	 ei	 vor	 constitui	
23000	lei	pe	a.	2017.

“BANCA SOCIALĂ” SA în proces de lichidare /IDNO-1002600035719/
aduce la cunoştinţa potenţialilor cumpărători despre desfăşurarea la Bursa de Valori 
a Moldovei a licitaţiilor “cu strigare”, de vânzare a bunurilor mobile (valori mobiliare) 

afişate în loturi unice în perioada 19.05.2017-23.06.2017 după cum urmează:

Denumirea	emitentului

Perioada	
desfăşurării	
licitaţiei

Nr.	de	acţi-
uni,	un.	(cota	
parte%)

Preţul	
unei ac-
ţiuni,	lei Suma,	lei

”	CEPROSERVING”	SA
IDNO-1003600115245

05.06.2017-
23.06.2017

347637	
(98.99%) 168,10 58	437	779,70

C.A.	“ALLIANCE	INSuRANCE	GRO-
uP”	SA	IDNO-1002600029347

05.06.2017-
23.06.2017

232485	
(1.08%) 4,71 1	095	004,35

Bunurile	mobile	se	vând	în	condiţii	speciale	care	sunt	prevăzute	de	actele	interne	ale	emitenţilor	
nominalizaţi	şi	de	către	legislaţia	RM.	Doritorii	pot	lua	cunoştinţă	de	bunurile	expuse	la	vânzare	şi	
procedura	de	vânzare	a	activelor	nominalizate	mai	sus,	în	zilele	de	lucru	între	orele	10:00–16:00,	
la	sediul	“BANCA	SOCIALĂ”	S.A.	în	lichidare	pe	adresa:	mun.	Chişinău	str.	Vlaicu	Pîrcălab	55	(tel.	
068881818)	şi	la	societatea	de	investiţii	VALINVEST	S.A.	pe	adresa:	mun.	Chişinău,	str.	Ghenadie	
Iablocikin	5/1	(tel:	097543503,	079778164).

Stimaţi acţionari ai 
„CARACUDA-HÎNCEŞTI” SA

În temeiul deciziei Consiliului din 
15.05.2017, organul executiv al 

societăţii anunţă acţionarii despre 
convocarea adunării generale extraor-
dinare cu prezenţa acţionarilor pentru 
07.06.2017, la ora 10.00 pe adresa: 
or. Hînceşti, str. Industrială 22, cu

ORDINEA DE ZI:
Cu	privire	la	micşorarea	capitalului	social.1.	
Cu	privire	la	modificarea	statutului.2.	

Lista	acţionarilor	care	au	dreptul	să	participe	
la	adunare	este	perfectată	la	data	15.05.2017.
Înregistrarea	acţionarilor	–	între	orele	9.00	–	

9.55.
Cu	materialele	pentru	ordinea	de	zi	a	adună-

rii	puteţi	lua	cunoştinţa	începînd	cu	26.05.2017	
între	orele	9.00-15.00	pe	adresa:	or.	Hînceşti,	
str.	Industrială	22.
Rezultatele	 votului	 la	 adunare	 vor	 fi	 aduse	

la	cunoştinţa	acţionarilor	prin	aviz	 în	 “Capital	
Market”.	

tel.: 068477555.

К сведению акционеров 
CMC “Macon” S.A.

15 мая 2017 г. состоялось очередное 
годовое общее собрание акционеров 

CMC “Macon” S.A. в очной форме 
по адресу: г. Кишинэу, ул. Узинелор, 
104. На собрании присутствовали 

акционеры, владеющие 3100662 
простыми именными акциями с 
правом голоса, что составляет 
70,9% от их общего количества.

соБРАнИе РАссМотРело  
И пРИняло РеШенИя

-	по	утверждению	отчета	Совета	Общества	
и	финансового	отчета	за	2016	г.,
-	отчета	ревизионной	комиссии	общества;	
-	 утвердило	 нормативы	 распределения	
прибыли	на	2017	г.	
-	Избран	Совет	Общества	 на	 срок	 4	 года	
в	составе:	Глухов	С.,	Крамаренко	В.,	Браду	
А.,	Кетруш	С.,	Кетруш	П.

совет общества

“INTACT ASIGURĂRI 
GENERALE” S.A.

ADUNAREA GENERALĂ Ordinară 
A ACTIONARILOR COMPANI-

EI “INTACT ASIGURĂRI GENE-
RALE” S.A. din 29.06.2016 

A HOTăRÂT:
1.		 A	aproba	darea	de	seamă	a	direcţiei	exe-

cutive	 şi	 a	 Consiliului	 Companiei	 “Intact	
Asigurări	Generale”	SA	în	anul	2016.

2.		 A	 aproba	Darea	 de	 seamă	 a	 comisiei	 de	
cenzori	şi	a	Companiei	de	audit	privind	si-
tuaţia	financiară	a	Companiei	„INTACT	ASI-
GuRĂRI	GENERALE”	S.A.	pe	anul	2016.

3.		 A	aproba	situaţiile	finaciare	ale	Companiei	
“Intact	Asigurări	Generale”	SA	pe	anul	2016.

Ex: Ciobanu Tatiana
069347377

20 (692), 17 mai 2017
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„CODREANCA” S.A.
La 04.05.2017 pe adresa: or. Călăraşi, 
str. Alexandru cel Bun, 114, a avut loc 
Adunarea generală ordinară anuală a 
acţionarilor „CODREANCA” S.A. La 
adunare au participat acţionari deţi-
nători a 107654 acţiuni sau 60% din 

nr. total de acţiuni cu drept de vot.

Cu VOT uNANIM  
ADuNAREA GENERALă A HOTăRÎT:

1.		 Aprobarea	rapoartelor	Consiliului	societăţii,	
Organului	 executiv,	 Comisiei	 de	 Cenzori,	
Companiei	de	audit	pentru	anul	2016.

2.		 Confirmarea	 companiei	 de	 audit	 pentru	
anul	2017:	SRL	„Invest	Audit”	şi	cuantumul	
retribuirii.

3.		 Repartizarea	 profitului	 pentru	 anul	 2016:	
(10%	 pentru	 remunerarea	 organelor	 de	
conducere,	 90%	 pentru	 dezvoltarea	 pro-
ducerii);	Achitarea	dividendelor	în	mărime	
de	3	lei	la	o	acţiune	din	veniturile	nerepar-
tizate	 din	 anul	 2006,	 în	 conformitate	 cu	
legislaţia	în	vigoare.

4.		 Aprobarea	planului	economico-financiar	al	
societăţii	pentru	anul	2017

5.		 Alegerea	 Consiliului	 societăţii	 (Dogotaru	
Sv.,	Badia	 I.,	Bairac	V.,	Axenti	N.,	Plămă-
deală	L.)

6.		 Alegerea	Comisiei	 de	Cenzorii	 (Chicu	A.,	
Pavliuc	O.,	Godoroja	M.)

Consiliul societăţii „Codreanca” S.A.

ÎM «Jolly Alon» S.A.
Aviz privind hotărîrile aprobate 

la adunarea generală extraor-
dinară a acţionarilor ÎM«Jolly 

Alon» S.A. din 17.03.2017
La adunare au fost prezenţi 2 reprezen-

tanţi a acţionarilor, care în total deţin 532 
acţiuni cu drept de vot (voturi) – 100% din 
numărul lor total. Potrivit regulilor stabilite 
de art. 85,86 ale Legii privind societăţile 
pe acţiuni, cu părăsirea sălii adunării pe 

timpul votului de către persoana interesată 
Trofim Iurie, au fost aprobate/confirmate 
tranzacţii cu conflict de interese între ÎM 

„JOLLY ALON” S.A. şi “Castel Mimi” S.R.L.:

contracte	de	 împumut	de	mijloace	băneşti	•	
pe	o	perioada	de	1	(unu)	ani	fără	dobândă	
anuală	şi	fără	gaj;	de	vînzare-cumpărare	a	
materialelor	de	construcţii	şi	altor	mărfuri;	de	
intermediere;	 de	 publicitate;	 de	 chetering;	
de	locaţiune	a	mijloacelor	de	transport;
acte	 de	 stingere/executare	 prin	 compen-•	
sare	a	obligaţiei;
confirmarea	acţiunilor	directorului	Camelia	•	
Buzdugan	efectuate	 la	 încheierea	acestor	
documente/tranzacţii	şi	acordarea	lui	împu-
ternicirilor	pentru	semnarea	actelor	aferen-
te	şi	efectuarea	acţiunilor	necesare	în	vede-
rea	finalizării	executării	acestor	tranzacţii.

SOCIETATEA PE ACŢIUNI „INTROSCOP” SA
Adunarea generală ordinară anuală a acţionarilor „Introscop” SA, convocată prin decizia 

Consiliului Societăţii din 27.03.2017, s-a ţinut la 12 mai 2017, cu prezenţa acţionarilor, 
pe adresa: mun. Chişinău, str. Meşterul Manole, nr. 20, la sediul Societăţii, cu începu-
tul la orele 10-00. La Adunarea generală ordinară anuală a acţionarilor au participat 

acţionari şi reprezentanţi ai acţionarilor, care reprezintă 1 521 157 acţiuni cu drept de 
vot, ce constituie 99,938% din numărul total al acţiunilor cu drept de vot ale Societăţii.

Au FOST LuATE uRMăTOARELE HOTăRÎRI REFERITOR LA ORDINEA DE ZI A ADuNăRII:
S-a	aprobat	Darea	de	seamă	a	Consiliului	societăţii	„Introscop”	S.A.	pentru	anul	2016.	(Pentru	1.	
–	1521157,	împotrivă	-0).
S-a	luat	act	de	darea	de	seamă	financiară	a	societăţii	„Introscop”	SA	pentru	anul	2016	şi	s-a	2.	
luat	act	de	raportul	auditorului	asupra	situaţiilor	financiare	ale	„Introscop”	SA	pentru	perioada	
anului	2016.	(Pentru	–	1521157,	împotrivă	-0).
S-a	aprobat	Darea	de	seamă	a	Comisiei	de	cenzori	a	Societăţii	pentru	perioada	anului	2016.	3.	
(Pentru	–	1521157,	împotrivă	–	0)
S-a	aprobat	repartizarea	profitului	net	al	anului	2016	în	mărime	de	24	013	465	lei,	după	cum	4.	
urmează:	capitalul	de	rezervă	–	1	200	673,25	lei;	dividende	–		 11	 293	 960	 lei,	 inclusiv:	 4	
566	291	lei	–	dividende	intermediare,	plătite	pe	parcursul	anului	2016	în	baza	Deciziei	Consi-
liului	Societăţii	din	21	decembrie	2016	şi	6	727	669	lei	–	dividende	anuale;

	 profit	nerepartizat	–	11	518	831,75	lei.
	 S-a	aprobat	hotărîrea	cu	privire	la	plata	dividendelor	anuale,	după	cum	urmează:
	 –	A	efectua	plata	dividendelor	anuale	acţionarilor	„Introscop”	SA,	în	mărime	de	6	727	669	lei,	

proporţional	numărului	de	acţiuni	care	le	aparţin.
	 –	Cuantumul	dividendelor	anuale	pe	o	acţiune	ordinară	nominativă	constituie	4,42	lei,	din	care	

Societatea	va	reţine	impozitul	pe	venit	conform	cotelor	stabilite	de	Codul	Fiscal	al	Republicii	
Moldova	la	data	plăţii.

	 –	Dreptul	de	a	primi	dividende	anuale,	aprobate	conform	prezentei	hotărîri,	 au	acţionarii	 şi	
custozii	 acţiunilor	 înregistraţi	 în	 Registrul	 acţionarilor	 „Introscop”	 SA	 la	 data	 de	 03.04.2017	
conform	art.	54	alin.	(2)	şi	alin.	(5)	al	Legii	privind	societăţile	pe	acţiuni.

	 –	Plata	dividendelor	anuale	se	va	efectua	cu	mijloace	băneşti,	începând	cu	data	de	22	mai	2017.
	 –	Plata	dividendelor	anuale	se	efectuează	la	solicitarea	acţionarilor:
	 	 •	în	numerar,	la	sediul	„Introscop”	SA,	situat	pe	adresa	MD-2044,	mun.	Chişinău,	str.	Meş-

terul	Manole,	nr.	20;
	 	 •	mandat	poştal,	 la	adresa	 indicată	 în	cererea	scrisă	a	acţionarului.	Cheltuielile	aferente	

plăţii	dividendelor	anuale	prin	mandat	poştal	vor	fi	suportate	de	către	acţionarul	beneficiar;
	 	 •	transfer	la	contul	bancar	indicat	în	cererea	scrisă	a	acţionarului.
	 –	Eliberarea	mijloacelor	băneşti	se	va	efectua,	după	cum	urmează:
	 	 •	Pentru	persoane	juridice	–	în	baza	unei	cereri	scrise	parvenite	în	adresa	„Introscop”	SA,	în	

care	se	va	indica	contul	bancar	la	care	urmează	a	fi	transferate	mijloacele	băneşti,	cu	anexa-
rea	Extrasului	din	registrul	persoanelor	juridice;

	 	 •	Pentru	persoane	fizice	–	în	baza	actului	de	identitate	legal	valabil,	în	cazul	reprezentantu-
lui	acţionarului	–	se	va	prezenta	procura	autentificată	notarial.

	 –	A	publica	hotărîrea	adunării	generale	ordinare	anuale	a	acţionarilor	cu	privire	 la	plata	divi-
dendelor	anuale,	în	corespundere	cu	prevederile	art.	49	alin.	12	al	Legii	privind	societăţile	pe	
acţiuni,	în	ziarul	„Capital-Market”.

	 –	S-au	aprobat	normativele	de	repartizare	a	profitului	net	al	societăţii	pentru	anul	2017:	–	Ca-
pitalul	de	rezervă	a	Societăţii	–	5%,	Dividende	–	80%,	Fondul	de	dezvoltare	a	Societăţii	–	15%.	
(Pentru	–	1521157,	împotrivă	–	0)
S-a	 confirmat	 societatea	 de	 audit	 “Audit	 Sedan”	 SRL	 pentru	 efectuarea	 auditului	 situaţiilor	5.	
financiare	ale	 „Introscop”	SA	 în	anul	 2017	 şi	 s-a	aprobat	 cuantumul	 retribuţiei	 serviciilor	 ei.	
(Pentru	–	1521157,	împotrivă	–	0)
S-au	ales	membrii	Comisiei	de	cenzori	ai	societăţii	pe	acţiuni	„Introscop”	pe	termen	de	2	(doi)	6.	
ani,	pînă	la	adunarea	generală	anuală	ordinară	a	acţionarilor	din	2019,	în	componenţa:	Creţu	
Viorica	(1521157	voturi),	Zavtoni	Tatiana,	(1521157	voturi),	Gheorghiţă	Lilia,	(1521157	voturi);

	 S-a	ales	rezerva	Comisiei	de	cenzori	a	societăţii	pe	acţiuni	„Introscop”	pe	termen	de	2	(doi)	ani,	pînă	
la	adunarea	generală	anuală	ordinară	a	acţionarilor	din	2019	–	Şchiopu	Vitalie	(1521157	voturi).

	 S-a	stabilit	cuantumul	retribuţiei	muncii	preşedintelui	şi	membrilor	Comisiei	de	cenzori.
	 (Pentru	–	1521157	voturi,	împotrivă	–	0	voturi)

În atenţia acţionarilor 
“Universal” S.A.

La data de 28.04.2017 a avut loc Adu-
narea generală extraordinară repetată a 
acţionarilor “Universal” S.A. cu prezenţa 
acţionarilor, numărul voturilor prezente 

la adunare a constituit 61,81% (216 956 
acţiuni) din numărul total al acţiunilor cu 

drept de vot al Societăţii. Cu 214 884 
voturi „pentru” şi 2 072 voturi „împotrivă”

ADuNAREA A APROBAT uRMăTOARELE 
HOTăRÎRI PE MARGINEA ÎNTREBăRILOR 

DIN ORDINEA DE ZI:
1.		 “Cu	privire	la	dizolvarea	Societăţii	şi	porni-

rea	procedurii	de	lichidare”.
1.1	 A	 dizolva	 benevol	 Societatea	 pe	 Acţiuni	

„universal”,	în	conformitate	cu	prevederile	
art.	97	alin.	 (2)	a	Legii	privind	Societăţile	
pe	acţiuni	şi	art.	86	alin.	(1)	lit.	c)	a	Codului	
Civil	al	RM.

1.2	 De	a	aproba	planul	de	acţiuni	care	urmea-
ză	a	fi	executat	în	scopul	lichidării	benevo-
le	a	Societăţii	în	conformitate	cu	prevede-
rile	art.	86-99	Codului	Civil	al	RM.

1.3	 De	 a	 stabili	 termenul	 de	 înaintare	 a	 cre-
anţelor	creditorilor	Societăţii	–	2	luni	de	la	
data	 publicării	 avizului	 privind	 dizolvarea	
Societăţii	în	Monitorul	Oficial	al	RM.

1.4	 De	a	stabili	modul	de	dizolvare	a	Societă-
ţii	 –	prin	 lichidarea	activelor	 şi	drepturilor	
patrimoniale	 a	 Societăţii,	 în	 rezultatul	 că-
reia	mijloacele	 obţinute	 în	 urma	 lichidării	
să	fie	repartizate	între	acţionarii	„universal”	
proporţional,	 în	 conformitate	 cu	 acţiunile	
deţinute	de	ei.

1.5	 A	împuternici	pe	dl	Celan	Vitalie	de	a	pre-
zenta	la	Camera	Înregistrării	de	Stat	setul	
de	 documente	 necesar	 pentru	 iniţierea	
procedurii	de	dizolvare	şi	 lichidare	a	„uni-
versal”	S.A.	şi	desemnarea	Lichidatorului	
Societăţii.

1.6	 De	a	publica	în	Monitorul	Oficial	al	RM	în	
termenii	 stabiliţi	 de	 legislaţie	 avizele	 pri-
vind	dizolvarea	„universal”	S.A.

2.		 “Cu	privire	 la	încetarea	anticipată	a	împu-
ternicirilor	organelor	de	conducere”.

2.1	De	 a	 înceta	 înainte	 de	 termen	 împuterni-
cirile	 Organului	 Executiv	 a	 Societăţii	 din	
data	 înregistrării	dizolvării	 în	Registrul	de	
stat	al	persoanelor	juridice.

3.		 “Cu	privire	la	aprobarea	lichidatorului	Soci-
etăţii”.

3.1	De	a	numi	în	funcţia	de	Lichidator	al	„uni-
versal”	–	dl	Efimov	Valeri,	la	care	trec	toate	
împutenicirile	de	conducere	a	activităţii	cu-
rente	a	societăţii	în	conformitate	cu	preve-
derile	art.	86-99	a	Codului	Civil	al	RM.

„Promtehgaz” SA
Proces-Verbal nr. 1 al Adunarii 
Generale Ordinare anuale a ac-

tionarilor „Promtehgaz” SA 
m. Chisinau  12.05.17
str. Cetatea Alba, 176  ora 15-00

Numarul total de actiuni cu drept de 
vot – 1 315 720 unitati – 100%

Au FOST EXAMINATE SI APROBATE 
uRMATOARELE DECIZII:

1.		 Regulamentul	 adunarii	 anuale	ordinare	a	
actionarilor.

2.		 Darea	 de	 seama	 financiara	 a	 societatii	
anul	2016

3.		 Raportul	consiliului	societatii	anul	2016.
4.		 Darea	de	seama	a	Comisiei	de	Cenzori	a	

Societatii	anul	2016.
5.		 Raportul	de	audit	anul	2016.
6.		 Avizul	organizatiei	de	audit	anul	2017.
7.		 Reorganizarea	Societatii	prin	transformarea	

formei	organizatorico-juridice	din	SA	in	SRL
8.		 Proiectul	de	reorganizare.
9.		 Actele	de	transmitere.
10.		Schimbarea	 denumirii	 Societatii	 din	 SA	

“Promtehgaz”	in	SRL	„Towering	nuts”.
11.		Schimbarea	 adresei	 juridice	 din	 Miorita,	

3/5	in	Cetatea	Alba,	176.
12.		Actul	de	constituire	a	Societatii.
13.		Desemnarea	 persoanei	 imputernicite	 din	

numele	Societatii.
14.		Autentificarea	procesului-Verbal	al	AGA

Consiliul Societăţii pe Acţiuni 
“CITRO –IMPEx”

aduce la cunoştinţă convocarea adu-
nării generale anuale a acţionarilor 

pentru data de 31 mai 2017. Rugăm 
acţionarii să se prezinte pe adresa: 
mun. Chişinău, str Vasile Lupu, 89

ORDINEA DE ZI:
1.		 Darea	de	seamă	a	a	consiliului	societăţii	şi	

a	directorului	pe	anul	2016.
2.		 Darea	de	seamă	a	cenzorului	pe	anul	2016.
3.		 Examinarea	 raportului	 financiar	 pe	 anul	

2016.
4.		 Reorganizarea	intreprinderii.
5.		 Diverse

Înregistrarea	–	de	la	12.00	pînă	la	12.55.
Începutul	adunării	la	ora	13.00.
Lista	acţionarilor	care	au	dreptul	să	participe	

la	adunare	se	întocmeşte	la	data	de	28	aprilie	
2017.
Acţionarii	pot	lua	cinoştinţă	cu	materialele	or-

dinii	de	zi	începînd	cu	20	mai	2017	pe	adresa:
Mun.	 Chişinău	 str.	 Vasile	 Lupu	 89	 de	 la	

ora	10.00	pînă	la	13.00.	Pentru	participare	la	
adunare	 este	 necesar	 să	 se	 prezinte	 cu	 do-
cumentul	de	identificare	şi	procurile	perfectate	
conform	legislaţiei	în	vigoare.

Relaţii la telefon: 74-32-38

«AMELIORATOR-23» S.A.
anunţă acţionarii săi despre următoarele: 

reeşind din faptul, că adunarea gene-
rală ordinară anuală a acţionarilor din 

12.05.2017 nu a avut cvorumul necesar, 
adunarea se convoacă repetat. Aduna-

rea va avea loc la data de 12 iunie 2017, 
ora 10:00, şi va fi petrecută cu prezenţa 

acţionarilor pe adresa: Republica 
Moldova, or. Hînceşti, str. Mihail Kogăl-
niceanu, 4, oficiul Societăţii. Înregistra-
rea participanţilor – în ziua petrecerii 
adunării, de la 09:00 pînă la 10:00.

ORDINEA DE ZI:
1.		 Aprobarea	dării	de	seamă	a	organului	exe-

cutiv	al	Societăţii	despre	activitatea	econo-
mico-financiară	a	Societăţii	în	anul	2016.

2.		 Examinarea	 dării	 de	 seamă	 financiare	
anuale	a	Societăţii.

3.		 Darea	de	seamă	anuală	a	comisiei	de	cen-
zori.

4.		 Darea	de	seamă	anuală	a	consiliului	Soci-
etăţii.

5.		 Repartizarea	profitului	(acoperirea	pierde-
rilor)	 pentru	 anul	 2016	 şi	 aprobarea	 nor-
mativelor	de	repartizare	a	profitului	pentru	
anul	2017.

Adunarea	generală	a	acţionarilor	se	convoa-
că	repetat	în	temeiul	ordinului	din	15.05.2017	a	
consiliului	Societăţii.	Lista	acţionarilor	care	au	
dreptul	să	participe	la	adunarea	generală	a	fost	
întocmită	conform	situaţiei	din	10.04.2017.
Cu	materialele	pentru	ordinea	de	zi	a	adunării	

generale	acţionarii	se	pot	familiariza	la	sediul	
Societăţii	 pe	 adresa:	 Republica	 Moldova,	 or.	
Hînceşti,	str.	Mihail	Kogălniceanu,	4,	începînd	
cu	02.06.2017,	între	orele	9:00–16:00,	în	afară	
de	zilele	de	odihnă,	adresîndu-se	la	persoana	
împuternicită	–	dl	Sulghin	Serghei.
Pentru	 înregistrare	 acţionarii	 vor	 prezenta	

documentul	 de	 identitate,	 iar	 reprezentanţii	
–	 şi	 procura	 autentificată	 în	 conformitate	 cu	
legislaţia	în	vigoare.

Organul executiv

Comunicat informativ 
al SA Farmacia “Ialoveni”

La adunarea generală din 10 mai 2017 au 
participat 6 acţionari, deţinători a 63,8% 

din numărul total de acţiuni cu drept de vot.

ADuNAREA GENERALă A APROBAT:
1.		 Darea	de	seamă	a	organelor	de	conducere:
	 a)	consiliului	societăţii;	b)	organului	execu-

tiv;	c)	comisiei	de	cenzori;
2.		 Alegerea	 comisiei	 de	 cenzori	 –	 cenzorul	

d-na	Angela	Trofim.
3.		 Autentificarea	semnăturilor	procesului	ver-

bal	de	comisia	de	cenzori.
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Уважаемые акционеры!
АО «Чок-Майдан Вин»

В соответствии с решением совета 
общества АО «Чок-Майдан-Вин» 
извещает о созыве очередного 

общего собрания, в очной форме 
которое состоится 30 мая 2017 
года в 11 часов, по адресу: с. Чок-
Майдан, ул. Октябрьская, 1. На-

чало регистрации с 10 часов.

повесткА дня:
Утверждение	 годового	отчета	о	резуль-1.	
татах	деятельности	за	2016	год.
Отчет	исполнительного	органа	АО	«Чок-2.	
Майдан-Вин»	о	результатах	работы	об-
щества	в	2016	году	и	его	утверждение.
Распределение	 годовой	 чистой	 при-3.	
были	за	2016	 год.	Утверждение	норма-
тивов	 распределения	 чистой	 прибыли	
общества	на	2017	год.
Отчет	 ревизионной	 комиссии	 АО	 «Чок-4.	
Майдан-Вин»	за	2016	год	и	его	утверж-
дение.

Список	акционеров	составлен	на	06	апре-
ля	2017	год.
Для	участия	в	собрании	акционеры	долж-

ны	иметь	документы:	удостоверение	лично-
сти,	а	их	представители	–	доверенность.

совет Ао «Чок-Майдан вин».
тел. для справок: (298)55 3 40

SA “CRISTINA-30” 
(în proces de lichidare)

Anunţă convocarea adunării generale 
extraordinare a acţionarilor “CRISTI-
NA-30” S.A., cu prezenţa acţionarilor, 
care va avea loc la data de „05” iunie 
2017, orele 11-00, pe adresa: mun. 

Chişinău, str. N. Zelinski, 7, oficiu 511. 
Înregistrarea participanţilor la aduna-
re – de la orele 10-20 pînă la 10-50.

ORDINEA DE ZI:
Aprobarea	planului	de	lichidare	a	societăţii.	1.	
Aprobarea	contractelor	societăţii.
Casarea	datoriilor	societăţii.2.	
Repartizarea	venitului	societăţii	(acoperirea	3.	
pierderilor)	acumulate	în	anii	precedenţi.
Aprobarea	 normativelor	 privind	 repartiza-4.	
rea	 venitului	 (acoperirea	 pierderilor)	 pen-
tru	anul	2017
Aprobarea	bilanţului	provizoriu	de	lichidare.5.	

Lista	 acţionarilor,	 pentru	 participare	 la	 adu-
nare,	 va	 fi	 întocmită	 conform	 situaţiei	 din	 15	
mai	2017.
Acţionarii	pot	 lua	cunoştinţă	cu	materialele	or-

dinii	de	zi,	începând	cu	„26”	mai	2017	în	zilele	de	
lucru	de	la	orele	10-00	până	la	12-00,	pe	adresa:	
mun.	Chişinău,	str.	N.	Zelinski,	7,	oficiu	502.
Pentru	 participare	 la	 adunare	 este	 necesar	

să	prezentaţi	documentul	ce	autentifică	identi-
tatea,	iar	în	cazul	transmiterii	dreptului	de	vot,	
şi	 procura	 autentificată	 conform	 legislaţiei	 în	
vigoare	a	RM.

Lichidatorul societăţii

Spre atenţia acţionarilor 
S.A. “Transcomunicaţii”

COMuNICAT INFORMATIV  
privind desfăşurarea adunării 

generale ordinare anuale a acţi-
onarilor S.A. ”Transcomunica-
ţii”, convocată la 12 mai 2017.
La adunarea generală au partici-

pat 4 acţionari deţinători a 321019 
acţiuni, sau 95,83% din numărul 
total de acţiuni cu drept de vot.

ADuNAREA GENERALă A APROBAT:
darea	de	seamă	anuală	privind	rezultatele	•	
economico-financiare	a	activităţii	societăţii	
pe	 a.	 2016,	 şi	 direcţiile	 prioritare	 pentru	
anul	2017;
darea	de	seamă	a	Comisiei	de	cenzori	şi	•	
concluzia	comisiei;
repartizarea	 beneficiului	 net	 pentru	 a.	•	
2016	 şi	 normele	 de	 repartizare	 a	 benefi-
ciului	pentru	a.	2017;
componenţa	 nominală	 a	 Consiliului	 So-•	
cietăţii	 –	d-nii	Grigore	Bernavschi,	Alexei	
Cojocar,	 Irina	 Covalschi,	 Petru	 Răbdău,	
Alexandru	Bernavschi,	 delegarea	 funcţiei	
Comisiei	 de	 cenzoti	 companiei	 de	 audit	
Audit	Sedan	SRL;
autentificarea	semnăturilor	procesului	ver-•	
bal	de	comisia	de	cenzori

Compania Investiţională 
“INTERPARES PRIM” SA

Conform hotărârii Consiliului CI “Interpa-
res Prim” SA din 11 mai 2017 (proces-
verbal nr. 11), se anunţă convocarea 

adunării generale ordinare anuale repe-
tate a acţionarilor Societăţii, care va avea 
loc pe data de 01 iunie 2017, cu începe-
re de la ora 14-00, pe adresa: mun. Chi-

şinău, str. Industrială, 75, sala de şedinţe 
a întreprinderii “Consam” SA. Adunarea 

va avea loc cu prezenţa acţionarilor.

ORDINEA DE ZI:
1.		 Aprobarea	 Dării	 de	 seamă	 a	 organului	

executiv	 al	 societăţii	 privind	 activitatea	
pentru	anul	2016	şi	a	Business	planului	pe	
anul	2017.

2.		 Aprobarea	 Dării	 de	 seamă	 a	 Consiliului	
societăţii	pentru	anul	2016.

3.		 Aprobarea	 Dării	 de	 seamă	 financiare	 a	
societăţii	 pentru	 anul	 2016	 şi	 concluzia	
Auditorului	societăţii.

4.		 Aprobarea	Dării	de	seamă	a	Comisiei	de	
cenzori	a	societăţii	pentru	anul	2016.

5.		 Cu	privire	la	repartizarea	profitului	si	cuan-
tumul	dividendelor	acţionarilor	pentru	anul	
2016,	şi	normativele	de	repartizare	a	profi-
tului	pe	anul	2017.

6.		 Cu	privire	la	modificarea	adresei	juridice	a	
CI	“Interpares	Prim”	SA.

7.		 Cu	privire	 la	 introducerea	modificărilor	 în	
Statutul	societăţii.

8.		 Aprobarea	 cuantumului	 retribuţiei	 muncii,	
remunerărilor	anuale	şi	compensaţiilor	or-
ganelor	de	conducere	şi	control.

9.		 Cu	privire	 la	 încetarea	 înainte	de	 termen	
a	 împuternicirilor	 Comisiei	 de	 cenzori	 a	
societăţii	 şi	 alegerea	 componenţei	 noi	 a	
Comisiei	de	cenzori	a	societăţii.

10.		Aprobarea	Auditorului	societăţii	şi	a	cuan-
tumului	retribuţiei	serviciilor	acestuia.

Lista	 acţionarilor	 cu	 drept	 de	 participare	 la	
adunare	a	fost	întocmită	conform	situaţiei	din	
03	aprilie	2017.
Înregistrarea	 acţionarilor	 va	 începe	 la	 ora	

13-00	 şi	 va	 finisa	 la	ora	13-50.	Acţionarii	 vor	
prezenta	 documentul	 de	 identitate,	 iar	 repre-
zentanţii	 lor	 şi	 procura	perfectată	 conform	 le-
gislaţiei	în	vigoare.
Materialele	referitoare	la	ordinea	de	zi	a	adu-

nării	generale	a	acţionarilor	pot	fi	consultate	pe	
adresa:	mun.	Chişinău,	str.	Ismail,	88/1,	et.	4,	
oficiul	SR	“Grupa	Financiară”	SA,	în	zilele	de	
lucru	de	la	ora	10-00	pînă	la	13-00	şi	de	la	ora	
14-00	pînă	la	15-00.

Relaţii la nr. de tel.: (022)32-50-00.

S.C. „Gara Nord” S.A.
la 30 mai 2017, în incinta S.C. „Gara Nord” 
S.A. pe adresa: mun. Chişinău, str. Calea 
Moşilor 2/1 va avea loc adunarea genera-
lă ordinară a acţionarilor. Începutul înre-
gistrării – 8.00 Începutul adunării – 9.00

ORDINEA DE ZI:
1.	 Raportul	 de	activitate	a	S.C.	 „Gara	Nord”	

S.A.	pentru	anul	2016
2.		 Darea	 de	 seamă	 a	 Consiliului	 Societăţii	

pentru	anul	2016
3.		 Darea	 de	 seamă	 a	 Comisiei	 de	 cenzori	

pentru	anul	2016
4.		 Darea	 de	 seamă	 a	 Companiei	 de	 Audit	

pentru	anul	2016
5.		 Repartizarea	 profitului	 net	 obţinut	 în	 anul	

2016	şi	aprobarea	normativelor	de	reparti-
zare	a	profitului	societăţii	pentru	anul	2017.

6.		 Alegerea	 membrilor	 Comisiei	 de	 cenzori,	
inclusiv	membrii	supleanţi.

7.		 Stabilirea	cuantumului	 remuneraţiei	mem-
brilor	Comisie	de	Cenzori.

8.		 Aprobarea	Bugetului	S.C.	„Gara	Nord”	S.A.	
pentru	anul	2017.

9.		 Selectarea	societăţii	 de	audit	 pentru	efec-
tuarea	auditului	obligatoriu	ordinar	 la	S.C.	
“Gara	 Nord”	 S.A.	 şi	 stabilirea	 cheltuielilor	
pentru	serviciile	prestate	de	către	aceasta.

Înregistrarea	 se	 va	 efectua	 în	 baza	 actelor	
de	identitate.
Lista	 acţionarilor	 cu	 drept	 de	 participare	

la	 adunarea	 generală	 ordinară	 anuală	 este	
întocmită	 de	 către	Registratorul	 independent	
„Registru”	SRL	la	data	de	10.05.2017.
De	materialele	necesare	puteţi	lua	cunoştin-

ţă	începând	cu	17	mai	2017	la	sediul	societăţii	
în	mun.	Chişinău,	str.	Calea	Moşilor	2/1,	între	
orele	10.00	–	16.00.

In atenţia acţionarilor 
“DAAC OREOL” SA

AVIZ de convocare a Adunării 
generale ordinare anuale a acţi-

onarilor „DAAC OREOL” SA
“DAAC OREOL” SA, Vă aduce la cu-

noştinţă că la 12.05.2017, de către 
Consiliul Societăţii, a fost hotărîtă 

convocarea adunarii generale ordinare 
anuale a acţionarilor, care va avea loc 
la 20.06.2017, la ora 12:00, pe adresa: 
or. Glodeni, str. Vasile Zgîrcea 1A et. 3.

ORDINEA DE ZI A ADuNăRII GENERALE 
ORDINARE ANuALE A ACŢIONARILOR:
Aprobarea	 Regulamentului	 privind	 desfă-1.	
şurarea	 adunării	 anuale	 ordinare	 a	 acţio-
narilor.
Examinarea	şi	aprobarea	dării	de	seamă	2.	
financiare	a	societăţii	pentru	anul	2016.
Aprobarea	raportului	Consiliului	Societăţii	3.	
pentru	anul	2016.
Aprobarea	dării	 de	seamă	a	Comisiei	de	4.	
Cenzori	a	Societăţii	pentru	anul	2016.
Aprobarea	raportului	de	audit	pentru	anul	5.	
2016.
Alegerea	membrilor	 Comisiei	 de	Cenzori	6.	
Societăţii	 şi	 stabilirea	 mărimii	 retribuţiei	
muncii	lor.
Privind	încheerea	unor	tranzacţii	de	înstră-7.	
inare	a	bunurilor	Societăţii.
Privind	autentificarea	procesului	verbal	al	8.	
adunării	generale	a	acţionarilor.

Modul	de	petrecerea	a	adunării	–	cu	prezenţa	
acţionarilor.	 Lista	acţionarilor	 cu	drept	de	par-
ticipare	la	adunarea	generală	ordinară	anuală	a	
acţionarilor	este	elaborată	pentru	16.05.2017.
Acţionarii	 vor	 avea	 posibilitatea	 să	 facă	

cunoştinţă	cu	materialele	ordinii	de	zi	a	adunării	
generale	 ordinare	 anuale	 a	 acţionarilor	 din	
12.06.2017	 între	 orele	 10:00	 –	 16:00,	 la	 or.	
Glodeni,	str.	Vasile	Zgîrcea	1A	et.	3.
Data	 şi	 ora	 înregistrării	 acţionarilor	 pentru	

participare	 la	 adunarea	 generală	 anuală	 –	
20.06.2017,	de	la	orele	11:00-11:55.
Reprezentanţii	acţionarilor	să	prezinte	docu-

mentele	 de	 reprentare	 întocmite	 în	 conformi-
tate	 cu	 legislaţia	 în	 vigoare	 şi	 document	 de	
identitate.

„REGMONT” S.A.
aduce la cunoştinţă că la 13.05.2017 a 
avut loc adunarea generală ordinară a 
acţionarilor cu cvorum 50,4% la care 

Au FOST APROBATE  
uRMăTOARELE DECIZII:

Aprobarea	 dării	 de	 seamă	 a	 organului	1.	
executiv	 despre	 activitatea	 economico-fi-
nanciară	pe	anul	2016.
Aprobarea	 dării	 de	 seamă	 a	 Consiliului	2.	
Societăţii	pe	anul	2016.
Aprobarea	 dării	 de	 seamă	 financiare	 pe	3.	
anul	2016.
Aprobarea	propunerii	de	acoperire	a	pierde-4.	
rilor	anului	2015	din	beneficiul	anului	2016.
Aprobarea	normativelor	de	repartizare	a	be-5.	
neficiului	anului	2017	 în	 felul	următor:	5%-
fondul	de	rezervă,	50%-acoperirea	pierderi-
lor	anilor	precedenţi	şi	45%-	la	dezvoltare.
Să	nu	fie	contractat	auditul.6.	
Autentificarea	 semnăturilor	 pe	 procesul	7.	
verbal	al	adunării	de	către	cenzor.

Societatea pe acţiuni 
“Speranta” S.A.,

Emitent,	ale	cărui	valori	mobiliare	sunt	admi-
se	la	tranzacţionare	în	cadrul	unui	MTF;
Sediul	Societăţii:	or.	Rezina,	str.	27	August,	18A;
Tel.	022	509425,	fax.	022	508298;
Nr	 înregistrării	de	stat	 -1003606005678	din	

12.11.1992;
Activitatea	 principală	 –	 Inchirierea	 bunurilor	

imobiliare	proprii,
Societatea	 de	 registru	 a	 emitentului	 –	 “Regis-

trator	 Centru”	 S.A.,	 Chişinău,	 Calea	 Ieşilor,	 10,	
autorizaţia	CNPF	0003	din	31.12.2014,	valabilă	5	
ani,	contract	Nr	26	din	13.03.2012,	tel	74	15	64;
Valorile	 mobiliare	 emise	 de	 emitent:	 MD14-

SPER1001,	acţiuni	–	ordinare,	nominative,	clasa	
1,	cu	drept	de	vot,	valoarea	nominală	–	10	leu

DECIZIA adunării generale ordinare 
a acţionarilor „Speranta” S.A. ce a 
avut loc cu prezenţa acţionarilor la 

13.04.2017, cvorum 61,61%, pe adre-
sa: Calea Ieşilor, 10, mun. Chişinău.

Au FOST APROBATE PRIN VOT uNANIM 
uRMăTOARELE CHESTIuNI:

1.		 “Aprobarea	 raportului	 anual	al	Consiliului	
Societăţii	conform	totalurilor	activităţii	în	a.	
2016”.

1.1	 Se	aprobă	raportul	anual	al	Consiliului	So-
cietăţii	pentru	a.	2016.

2.		 “Examinarea	 dării	 de	 seamă	 financiare	
anuale	 a	Societăţii	 conform	 totalurilor	 ac-
tivităţii	în	anul	2016”.

2.1	Se	 aprobă	 darea	 de	 seama	 financiara	
anuala	 a	Societăţii	 conform	 totalurilor	 ac-
tivităţii	în	a.	2016.

3.		 “Aprobarea	raportului	anual	al	Comisiei	de	
Cenzori.	”

3.1	Se	 aprobă	 raportul	 anual	 al	 Comisiei	 de	
Cenzori.

4.		 Repartizarea	profitului	net	obţinut	conform	
rezultatelor	 activităţii	 societăţii	 în	 anul	
2016.	Aprobarea	normelor	de	 repartizare	
ale	profitului	net	anului	2017.

4.1	Pentru	a.	2016	se	aprobă:	–	investirea	in	
vederea	dezvoltării	producerii	şi	fondul	de	
rezerva.

4.2	Pentru	 a.	 2017	 se	 aprobă	 normative	 de	
repartizare	a	beneficiului.

5.		 “Stabilirea	mărimii	 retributiei	muncii	mem-
brilor	organelor	de	conducere	şi	control.	”

5.1	Se	stabileşte	mărimea	cuantumului	retribu-
ţiei	muncii	membrilor	Consiliului	Societăţii.

6.		 “Alegerea	membrilor	Consiliului	societatii!.
6.1	De	ales	 in	Consiliului	 societatii	 pe	un	 ter-

men	de	1	an:
	 Ţvetcova	S,	Goncear	M,	Hinculov	O,	Chir-

toca	Al-dr,	Ştefîrţa	V.
6.2	Din	 momentul	 alegerii	 noului	 Consiliu	 al	

Societăţii	se	consideră	nule	împuternicirile	
Consiliului	precedent.

8.		 Semnăturile	 Preşedintelui	 adunării	 şi	
secretarului	 adunării	 generale	 ordinare	
a	 acţionarilor	 să	 fie	 autentificat,	 de	 către	
Comisia	de	cenzori	a	Societăţii

S.A. “Coloana specializată 
de montare nr. 1”

Anunţă convocarea adunării generale anu-
ale ordinare la 17 iunie 2017 la orele 11:00 

pe adresa or. Cahul, şos. Vulcaneşti, 5

ORDINEA DE ZI:
1.		 Darea	de	seama	Consiliului	Societăţii	des-

pre	activitatea	economico-financiara	anul	
2016	şi	direcţiile	prioritare	pe	anul	2017.

2.		 Examinarea	şi	aprobarea	dării	de	seamă	pe	
activitatea	Consiliului	Societătii	anul	2016.

3.		 Darea	de	seama	comisiei	de	cenzori.
4.		 Alegerea	membrilor	consiliului	Societăţii	şi	

Comisiei	de	cenzori.
5.		 Repartizare	 beneficiului	 (acoperirea	 pier-

derilor)	anul	2016.	Aprobarea	normativelor	
de	repartizare	a	beneficiului	2017.

6.		 Despre	încheierea	contractului	cu	organul	
de	audit.

7.		 Cu	privire	la	autentificarea	procesului	verbal.

Înregistrarea	acţionarilor	–	între	orele	10.00	
–	11.00.
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SA „Moldtehmed”
a petrecut adunarea generală anu-
ală a acţionarilor pe a. 2016 la data 

de 12 mai 2017. La adunare au 
participat 1 (unu) acţionari ce deţin 
88.8% de acţiuni cu drept de vot şi 

Au PRIMIT uRMăTOARELE HOTăRÎRI
1.		 A	 fost	 examinat	 raportul	 financiar	 anual	

al„MOLDTEHMED”	SA	pe	a.	2016.
2.		 A	fost	aprobat	raportul	anual	al	Consiliului	

Societăţii	privind	activitatea	economico-	fi-
nanciară	în	anul	2016.

3.		 A	 fost	 aprobat	 raportul	 anual	 al	Comisiei	
de	Cenzori	pentru	anul	2016.

4.		 Au	fost	aprobate	normativele	de	repartiza-
re	a	venitului	Societăţii	pe	anul	2017

	 –	5%	fondul	de	rezervă,
	 –	95%	 fondul	de	dezvoltare	 în	cazul	obţi-

nerii	profitului.
5.		 A	fost	aprobată	autentificarea	semnăturilor	

preşedintelui	 şi	 secretarului	 pe	 procesul	
verbal	al	adunării	generale	de	către	Comi-
sia	de	Cenzori.

În atenţia acţionarilor 
ÎM “Tirex Petrol” SA.

La 11.05.2017 s-a desfăşurat aduna-
rea generală anuală a acţionarilor, 

care a adoptat următoarele decizii:
De	a	aproba	darea	de	seamă	financiară	a	1.	
ÎM”	Tirex	Petrol”	SA	pentru	anul	2016;
De	 a	 aproba	 darea	 de	 seamă	 anuală	 a	2.	
Consiliului	ÎM”	Tirex	Petrol”	SA	pentru	anul	
2016;
De	a	aproba	darea	de	seamă	a	Comisiei	3.	
de	Cenzori	a	 ÎM”	Tirex	Petrol”	SA	pentru	
anul	2016;
De	 a	 lua	 act	 de	 raportul	 Companiei	 de	4.	
audit;
De	a	alege	Consiliul	 ÎM”	Tirex	Petrol”	SA	5.	
în	 următoarea	 componenţă:	 Klaus-Dieter	
Fröse,	Björn	Jacobsohn,	Semion	Bloh,	Li-
şan	Alexei,	Arghir	Svetlana;
De	a	alege	Comisia	de	cenzori	ÎM”	Tirex	Pe-6.	
trol”	SA	în	următoarea	componenţă:	Cioban	
Maria,	Armaşu	Dinu,	Muraşova	Valentina,	şi	
de	a	stabili	cuantumul	retribuţiei	pentru	fie-
care	membrul	în	suma	de	600	lei	lunar;
De	a	confirma	pentru	anul	2017	în	calitate	7.	
de	 auditor	 extern	 al	 ÎM”	Tirex	 Petrol”	 SA	
Compania	„BDO	Audit	&	Consulting”	SRL	
şi	a	stabili	cuantumul	retribuţiei	în	valoare	
de	14500	EuRO,	fără	TVA.	”
Repartizarea	 profitului,	 obţinut	 de	 ÎM	 „Ti-8.	
rex	Petrol”	SA	în	anul	2016	în	felul	urmă-
tor:	suma	de	929	353	 lei	–	 la	acoperirea	
pierderilor	 anilor	 precedenţi,	 suma	 de	 11	
266	597	lei	–	la	dezvoltarea	întreprinderii.

Consiliul Societatii 
al SA „Victoria”

conform procesului verbal nr. 3 din 
26.04.2017 comunica despre convo-
carea adunarii generale ordinare a 
actionarilor SA Victoria cu prezenta 

actionarilor, care va avea loc la 02 iunie 
2017, orele 16.00 în incinta societăţii: 
or. Edineţ str. V. Roşca, 215, înregis-

trarea se va începe la ora 15.00.

ORDINEA DE ZI:
1.		 Darea	de	seamă	financiară	anuală	a	Soci-

etăţii	pentru	anul	2016.
2.		 Darea	de	seamă	anuală	a	Consiliului	Soci-

etăţii	pentru	anul	2016.
3.		 Darea	 de	 seamă	 anuală	 a	 Comisiei	 de	

cenzori	pentru	anul	2016
4.		 Alegerea	Consiliului	Societăţii	şi	stabilirea	

cuantumului	muncii	lor.
5.		 Aprobarea	 componentei	 comisiei	 de	 cen-

zori	si	determinarea	cuantumului	muncii	lor.
6.		 Diverse.

Cu	 materialele	 ordinei	 de	 zi	 actionarii	 se	
pot	 familiariza,	 incepind	cu	22	mai	2017	de	
la	 ora	 10.00	pina	 la	 ora	 16.00,	 cu	 exceptia	
zilelor	de	odihna.
Lista	actionarilor,	care	au	dreptul	sa	participe	la	

AGA	este	intocmita	la	data	de	28	aprilie	2017.

CV „CRICOVA” S.A.
La 12 aprilie 2017 s-a petrecut adunarea 
generală ordinară anuală a acţionarilor pe 
adresa: RM, mun. Chişinău, or. Cricova, 
str. Ungureanu, 1, cu cvorumul de 100%.

Au FOST ADOPTATE  
uRMăTOARELE HOTăRÎRI:

S-a	aprobat	darea	de	seamă	financiară	a	1.	
Societăţii	pe	anul	2016	înaintată	la	aduna-
rea	generală	de	către	organul	executiv	al	
societăţii.
S-a	aprobat	darea	de	seamă	a	consiliului	2.	
societăţii	privind	totalurile	activităţii	în	anul	
2016.
S-a	aprobat	darea	de	seamă	anuală	a	co-3.	
misiei	 de	 cenzori	 a	 societăţii	 pentru	anul	
2016.
S-a	aprobat	raportul	organizaţiei	de	audit	4.	
pentru	anul	2016.
S-a	aprobat	repartizarea	profitului	obţinut	5.	
conform	rezultatelor	activităţii	Societăţii	în	
anul	 2016	 şi	 aprobarea	 normativelor	 de	
repartizare	ale	profitului	anului	2017.
Au	 fost	aleşi	membrii	consiliului	societăţii	6.	
şi	stabilit	cuantumul	retribuţiei	muncii	lor.
Au	fost	aleşi	membrii	comisiei	de	cenzori	7.	
a	societăţii	şi	stabilit	cuantumul	retribuţiei	
muncii	lor.
A	 fost	confirmată	organizaţia	de	audit,	 re-8.	
feritor	 la	exercitarea	controlului	Societăţii	
în	anul	2017	şi	stabilit	cuantumul	retribuţi-
ei	serviciilor	acesteia.

Procesul-verbal	 nr.	 01	 din	 12.04.2017	 al	
Adunării	 generale	 ordinare	 anuale	 a	 acţiona-
rilor	 CV	 “Cricova”	 S.A.	 a	 fost	 autentificat	 de	
către	membrii	Comisiei	de	Cenzori	a	Societăţii	
în	exerciţiu.

CV „CRICOVA” S.A.
La 16 martie 2017 s-a petrecut adunarea 
generală extraordinară a acţionarilor pe 
adresa: RM, mun. Chişinău, or. Cricova, 
str. Ungureanu, 1, cu cvorumul de 100%.

Au FOST ADOPTATE uRMăTOARELE 
HOTăRÎRI:

A	 accepta	 încheierea	 tranzacţiei	 privind	1.	
primirea	de	la	B.C.	“Moldova-Agroindbank”	
S.A.	a	unui	credit	pentru	completarea	capi-
talului	circulant	pe	termen	mediu.
A	accepta	transmiterea	în	gaj/ipotecă	a	bu-2.	
nurilor	societăţii,	în	vederea	asigurării	ram-
bursării	 datoriilor	 la	 creditele	 contractate	
de	la	B.C.	“Moldova	–	Agroindbank”	S.A.
A	împuternici	directorul	general	al	societă-3.	
ţii	cu	dreptul	de	a	semna	din	numele	Com-
binatului	de	Vinuri	 „Cricova”	S.A.	cu	B.C.	
„Moldova	 –	 Agroindbank”	 S.A.	 contractul	
de	credit,	contractul	de	mandat,	contracte	
de	 ipotecă/gaj,	acorduri	adiţionale	 la	con-
tractele	semnate	cu	B.C.	„Moldova	–	Agro-
indbank”	S.A.	şi	orice	alte	documente	ce	
ţin	de	valorificarea	creditului,	 constituirea	
ipotecii/gajului	şi	deservirea	datoriei.

Procesul-verbal	nr.	01	din	16.03.2017	al	Adu-
nării	 generale	 extraordinare	 a	 acţionarilor	 CV	
“Cricova”	S.A.	a	 fost	autentificat	de	către	mem-
brii	Comisiei	de	Cenzori	a	Societăţii	în	exerciţiu.

«REUNION GRUP» S.A.
Объявляет о проведении Очередно-
го Годового Собрания Акционеров 
«REUNION GRUP» S.A., 16 июня 
2017 г., в 10.00 по адресу: ул. Узи-

нелор, 78 мун. Кишинэу, в Зале 
Заседания FPC „SANTARM” SRL

со следующей повесткой дня:
	 –	 Отчет	 о	 финансовых	 результатах	 за	

2016	год.

С	 материалами	 к	 повестке	 дня	 собрания	
можно	 ознакомиться	 по	 адресу:	 ул.	 Узине-
лор,	78	мун.	Кишинэу,	в	приемной	«REuNION	
GRuP»	S.A.
Для	 участия	 в	 собрании	 необходимо	

иметь	при	себе	документ	удостоверяющий	
личность.

справки по телефону: 022 47 26 73

“Fiting” SA
Hotărîrile adunării generale ordinare 
anuale a acţionarilor “Fiting” SA, ce 
a avut loc cu prezenţa acţionarilor 

la 04.05.2017 pe adresa: or. Ocniţa, 
str. Livezilor, 31 (cvorum 54,3%),

APROBATE PRIN VOT uNANIM:
1-4.	Au	fost	aprobate:	darea	de	seamă	a	orga-

nului	executiv	pentru	anul	2016,
	 Business	 Planul	 pe	 anii	 2017,	 indicatorii	

economico-financiari	pe	anul	2017,
	 darea	de	seamă	anuală	a	Consiliului	soci-

etăţii,	darea	de	seamă	financiară	anuală,
	 darea	 de	 seamă	 anuală	 a	 Comisiei	 de	

cenzori.
5.		 A	fost	aprobată	repartizarea	profitului	pen-

tru	anul	2016:	pentru	formarea	capitalului	
de	rezervă	–	5%;	pentru	plata	dividendelor	
–	30%;	pentru	investire	în	vederea	dezvol-
tării	 întreprinderii	 –	 63%;	 fondul	 Consiliu-
lui	societăţii	şi	Comisiei	de	cenzori	–	2%.	
Suma	 totală	 a	 dividendelor	 pentru	 anul	
2016	constituie	221	251,16	lei.	Cuantumul	
dividendelor	anuale	 la	o	acţiune	ordinară	
nominativă	cu	drept	de	vot	constituie	0,52	
lei.	 Dividendele	 se	 achită	 în	mijloace	 bă-
neşti,	cu	începere	de	la	01.08.2017.

	 Au	fost	aprobate	normativele	de	repartiza-
re	a	profitului	pe	anul	2017.

6.		 A	fost	aprobat	cuantumul	retribuţiei	muncii	
şi	compensaţiilor	membrilor	Consiliului	so-
cietăţii	şi	Comisiei	de	cenzori.

7.		 A	fost	ales	Consiliul	societăţii:	I.	Crapivca,	
I.	Furs,	N.	Crapivca,	M.	Plohotniuc,	E.	Ni-
cora;	rezerva	Consiliului:	B.	ursatii.

	 Comisie	 de	 cenzori:	 I.	Niţuleac,	T.	Coles-
nic,	O.	ursu.

	 Rezervă:	Capaclî	I.

CA „General Asigurări” SA
La data de 28.04.2017, în cadrul CA „Ge-
neral Asigurări” SA, mun. Chişinău, str. 
Armenească, nr. 27, s-a ţinut Adunarea 
Generală Ordinară anuală a acţionarilor 

Societăţii, cu cvorumul de 100,00%.

ÎN CADRuL ADuNăRII Au FOST 
ADOPTATE uRMăTOARELE HOTăRÎRI:

1)		 S-a	luat	act	de	darea	de	seamă	financiară	
a	Societăţii	pentru	anul	2016	şi	a	 fost	 re-
cunoscută	activitatea	acesteia	drept	satis-
făcătoare;

2)		 S-a	luat	act	de	informaţia	organizaţiei	de	au-
dit	a	„Audit	Sedan”	SA,	pentru	anul	2016.;

3)		 S-a	luat	act	de	cunoştinţă	despre	imposibi-
litatea	legală	şi	tehnică	de	activitate	a	Con-
siliului	Societăţii	în	perioada	anului	2016;

4)		 A	 fost	aprobată	Darea	de	seamă	a	Comi-
siei	 de	 cenzori	 („Audit-Concret”	 S.A.)	 a	
Societăţii	 pentru	 anul	 2016	 şi	 a	 informa	
Consiliul	despre	eventualele	recomandări	
ale	Comisiei	de	Cenzori.;

5)		 S-a	hotărît	acoperirea	pierderii	 financiare	
formate	în	anul	2016,	din	contul	profitului	
net	prognozat	al	anului	2017;

6)		 S-a	hotărît	utilizarea	profitului	net	pe	2017	
(preconizat)	 100%	 pentru	 suplinirea	 capi-
talului	de	rezervă	a	Societăţii,	acoperirea	
pierderilor	 financiare	 a	 Societăţii	 pentru	
anul	2016	şi	pentru	dezvoltarea	acesteia	
prin	aprobarea	normativelor	de	repartizare	
a	profitului	Societăţii	pentru	anul	2017:

7)		 S-a	 hotărît	 de	 a	 delega	 pentru	 anul	
2017	 atribuţiile	 Comisiei	 de	 cenzori	 ale	
CA„General	 Asigurări”	 SA	 societăţii	 de	
Audit	„Audit	Concret”	SA	(director	general	
Ana	Litr),	cu	stabilirea	cuantumul	retribuţii-
lor	serviciilor	prestate;

8)		 S-a	 hotărît	 confirmarea	 Societatea	 de	
Audit	 „Audit	 Sedan”	 SRL	 în	 calitate	 de	
societate	 de	 audit	 extern	 al	 CA„General	
Asigurări”	 SA,	 cu	 stabilirea	 cuantumului	
retribuţiei	serviciilor	de	audit;

9)		 A	 fost	 aleasă	 componenţa	 membrilor	
Consiliului	 Societăţii	 în	 persoana	 dom-
nului	 Gheorghe	 Vitalie	 Bodea,	 Galina	
Bednarscaia	şi	a	dlui	Lilian	Barbier,	cu	un	
mandat	de	3	ani	şi	aprobat	cuantumul	re-
muneraţiei	lunare	pentru	munca	acestora.

S.A. “Orbita-9”
Va anunta ca va fi Adunarea Generala a 
actionarilor, care va avea loc pe data de 
19 mai 2017 la ora 10.00 pe adresa str. 

Ion Pelivan 28. Inceputul inregistrarii 9.30.

ORDINEA DE ZI:
	–	 aprobarea	 incheierii	 unei	 tranzactii	 cu	

conflict	 de	 interese	 –	 achizitionarea	 bu-
nului	 imobil	 –	 constructiei	 comerciale	 (nr.	
Cadastral	0100413.533.01),	suprafata	de	
646,8	m.	p.,	cu	teren	aferent(nr.	cadastral	
0100413.533)	si	suprafata	de	0,12	ha,	am-
plasate	in	mun.	Chisinau	str.	Florilor,	10.

Совет А.О. “Baza de transport 
auto nr. 31 Chişinău”

объявляет о созыве общего годо-
вого собрания акционеров в очной 

форме на 16 июня 2017 года по 
адресу: мун. Кишинэу, ул. Петри-

кань, 94. Начало регистрации 
– 14.00. Начало собрания – 15.00.

повесткА дня
Отчет	органов	управления	о	хозяйствен-1.	
но-финансовой	деятельности	общества	
за	2016	год	и	задачи	на	2017	год.
Отчет	ревизионной	комиссии	за	2016	год.2.	
О	распределении	прибыли	за	2016	год	3.	
и	утверждение	нормативов	распределе-
ния	прибыли	на	2017	год.
Утверждение	аудиторской	организации	и	4.	
установление	размера	оплаты	ее	услуг.

Список	акционеров	с	правом	участия	в	со-
брании	составлен	по	состоянию	на	05	мая	
2017	года.
С	материалами	к	повестке	дня	акционеры	

могут	ознакомиться	в	рабочие	дни,	начиная	
с	01июня	2017	года	с	9.00	до	12.00	по	адре-
су	общества.
Акционеры	должны	иметь	при	себе	паспорт	

или	удостоверение	личности,	а	их	предста-
вители	и	доверенность,	 заверенную	в	уста-
новленном	законодательством	порядке.

Societatea pe acţiuni 
“Farmacia 125”,

Vă aduce la cunoştinţă, că Organul 
Executiv al Societăţii a luat decizia 
cu privire la convocarea Adunării 

generale anuale ordinare cu prezenţa 
acţionarilor, pe data de 31 mai 2017 
la ora 14.00 în incinta sediului între-

prinderii pe adresa mun. Chişinău, str. 
N. Titulescu, 24, începutul înregistrării 
– 13.00. Sfîrşitul înregistrării – 13.45.

ORDINEA DE ZI:
Examinarea	Raportului	cu	privire	la	Darea	1.	
de	 seamă	pe	 rezultatele	 activităţii	 econo-
mico-financiare	a	Societăţii	în	anul	2016	şi	
aprobarea	direcţiilor	prioritare	de	activitate	
pentru	anul	2017.
Examinarea	 şi	 aprobarea	 Raportului	 cu	2.	
privire	la	Darea	de	seamă	anuală	a	Comi-
siei	de	Cenzori	pentru	anul	2016.
Examinarea	şi	aprobarea	Dării	de	seamă	3.	
financiare	anuale	a	Societăţii	pentru	anul	
2016.
Aprobarea	membrilor	Comisiei	de	Cenzori	4.	
şi	stabilirea	cuantumului	remunerării	mun-
cii	acestora.
Autentificarea	semnăturilor	Preşedintelui	şi	5.	
secretarului	Adunării	generale	în	procesul	–	
verbal	al	Adunării	generale	a	acţionarilor.
Desemnarea	 persoanei	 responsabile	 de	6.	
a	 înregistra	 modificările	 şi	 completările	
corespunzătoare	în	actele	de	constituire	a	
„Farmacia	125”	SA	în	Camera	Înregistrării	
de	Stat.

De	materialele	referitoare	la	ordinea	de	zi	a	
adunării	generale	se	va	putea	 lua	cunoştinţă	
pe	 adresa:	 mun.	 Chişinau,	 str.	 Titulescu,	 24,	
începînd	cu	19	mai	2017	între	orele	10.00	pîna	
la	13.00	în	zilele	de	lucru.
–	Lista	acţionarilor,	cu	drept	de	participare	la	
adunarea	generală	perfectată	potrivit	situaţiei	
din	15	mai	2017.
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Conducerea Companiei 
de Asigurări „Alliance 
Insurance Group” SA,

Vă informează că la data de 20 iunie 
2017, la ora 15.00, la sediul societăţii, 

mun. Chişinău, str. Romană, 8, va avea 
loc Adunarea Generală ordinară anuală 

a Asociaţilor CA „Alliance Insurance 
Group” SA. Participanţii la Adunarea 
Generală se vor înregistra între orele 

13:30-14:45. Modul de ţinere a Adunării 
Generale: cu prezenţa asociaţilor.

ORDINEA DE ZI:
1)		 examinarea	 dării	 de	 seamă	 financiare	 a	

Societăţii	pentru	anul	2016;
2)		 audierea	informaţiei	organizaţiei	de	audit	a	

Societăţii	pentru	anul	2016;
3)		 aprobarea	dării	de	seamă	a	Consiliului	So-

cietăţii	pentru	anul	2016;
4)		 aprobarea	 dării	 de	 seamă	a	Comisiei	 de	

cenzori	a	Societăţii	pentru	anul	2016;
5)		 cu	 privire	 la	 repartizarea	 profitului	 net	 al	

Societăţii	pentru	anul	2016;
6)		 cu	privire	la	majorarea	Capitalului	social	al	

Societăţii;
7)		 aprobarea	 normativelor	 de	 repartizare	 a	

profitului	Societăţii	pentru	anul	2017;
8)		 cu	privire	 la	 alegerea	membrilor	Comisei	

de	 cenzori,	 stabilirea	 cuantumului	 retribu-
ţiei	şi	compensaţiilor;

9)		 cu	 privire	 la	 confirmarea	 organizaţiei	 de	
audit	 şi	 cuantumul	 retribuţiei	 serviciilor	
acesteia;

10)		cu	 privire	 la	 modificarea	 şi	 completarea	
Statutului	Societăţii;

Asociaţii	 pot	 lua	 cunoştinţă	 de	 materialele	
pentru	Ordinea	de	 zi	 a	Adunării	Generale	 în-
cepînd	cu	data	de	09	iunie	2017	(în	zilele	de	
lucru)	între	orele	9.00	-13.00	şi	14.00-17.00	la	
sediul	Companiei	 din	mun.	Chişinău,	 str.	Ro-
mană,	nr.	8,	MD-2005.
Pentru	 participare	 la	 Adunarea	 Generală,	

asociaţilor	 vor	 avea	 asupra	 sa	 buletinul	 de	
identitate,	 iar	 reprezentanţii	 asociaţilor	 –	 şi	
procura,	 autentificată	 în	 modul	 stabilit	 de	 le-
gislaţie	care	atestă	împuternicirile.

Relaţii la telefonul: 022 22-83-50

Вниманию акционеров 
SA «Calcar»!

Компания «Registru» SА, которая 
оказывает SА «Calcar» услуги по ве-

дению реестра акционеров общества, 
изменила адрес места расположения.
Независимый	 регистратор	 «Registru»	 SА	

находится	по	адресу:	ул.	Митрополит	Бэну-
леску	Бодони,	14,	мун.	Кишинэу.

контактный телефон: (022)27 11 77.
совет общества

Întreprinderea Piscicola 
„Costeşti” S.A.

La 05.05.2017 a avut loc Adunarea 
generală anuală a acţionarilor în 
localul societăţii s. Costeşti, Ialo-

veni, str. Stefan cel Mare, 71.

ÎN REZuLTATuL EXAMINăRII, PE 
CHESTIuNILE ORDINEI DE ZI Au FOST 
ADOPTATE uRMăTOARELE HOTăRÎRI:
S-a	aprobat	regulamentul	privind	desfăşura-1.	
rea	adunării	anuale	ordinare	a	acţionarilor.
S-a	 aprobat	 dăra	 de	 seamă	 financiară	 a	2.	
societăţii	pentru	anul	2016.
S-a	 aprobat	 dăra	 de	 seamă	 a	 organului	3.	
executiv	 privind	 rezultatele	 activităţii	 în	
anul	2016
S-a	decis	cu	vot	unanim	că	profitul	căpătat	4.	
în	anul	2016	să	fie	îndreptat	la	dezvoltarea	
activităţii	societăţii.
S-a	 decis	 cu	 vot	 unanim	aprobarea	 dării	5.	
de	 seamă	 a	Comisiei	 de	 cenzori	 –	 audit	
Firma	Novaudit	SRL	–	director	Ion	Novac
Prin	 vot	 unanim	s-a	decis	 semnarea	pro-6.	
cesului	verbal	de	autentificare	a	semnătu-
rilor	 preşedintelui	 adunării	 şi	 secretarului	
de	către	Firma	Novaudit	SRL.

“Fertilitatea-Sud” Cahul S.A.
cu sediul in or. Cahul, str.M. Viteazul, 7

informeaza: în 05 mai 2017 a avut loc, 
la sediul Societatii, adunarea generala 
ordinara anuala a actionarilor, la care 
au fost prezenti 16 persoane, d.c.12 

actionari ce detin 87.86% din actiunile 
cu drept de vot si 4 persoane, care 

nu sunt actionari ai Societatii;

ADuNAREA GENERALA A HOTARÂT:
1)		 a	 aproba	 raportul	 anual	 financiar	 pentru	

anul	2016;
2)		 a	aproba	darea	de	seama	a	Comisiei	de	

Cenzori	 asupra	 rezultatelor	 activitatii	 fi-
nanciare	anuale	2016;

3)		 a	 obliga	 Consiliul	 Societăţii	 să	 înregistre-
ze	 completările	 şi	modificările	 în	Statutul	
Societăţii	 la	 Î.S.	 “Camera	 Înregistrării	 de	
Stat”	 în	 corespundere	 cu	 Legea	 nr.	 106	
din	28.05.2015;

4)		 a	împuternici	Comisia	de	Cenzori	cu	drept	
de	autentificare	a	procesului	verbal	al	adu-
narii	 generale	 ordinare	 a	 actionarilor	 din	
05	mai	2017.

Consiliul Societatii 
“Fertilitatea-Sud” Cahul S.A.

S.A. “Orbita-9”
Va anunta ca va fi Adunarea Generala a 
actionarilor, care va avea loc pe data de 
20 mai 2017 la ora 10.00 pe adresa str. 

Ion Pelivan 28. Inceputul inregistrarii 9.30.

ORDINEA DE ZI:
	–		 aprobarea	primirii	unui	credit	de	la	BC	“CO-

MERŢBANK”	SA	în	sumă	de	12	000	000	
MDL	şi	aprobarea	încheierii	contractului	de	
credit;

	–		 aprobarea	 ipotecării	 în	 favoarea	 BC	
“COMERŢBANK”	 SA	 a	 bunului	 imobil	 –	
construcţiei	 comerciale	 (nr.	 cadastral	
0100511.030.01,	suprafaţă	de	595,8	m.	p.)
cu	teren	aferent	(nr.	cadastral	0100511.030,	
suprafaţă	de	0,048	ha),	amplasate	în	mun.	
Chişinău,	str.	Ion	Pelivan,	28	şi	aprobarea	
încheierii	 contractului	 de	 ipotecă	 investit	
cu	formula	executorie;

	–		 aprobarea	cedării	în	favoarea	BC	“COMER-
ŢBANK”	SA	a	dreptului	de	încasare	a	tutu-
ror	mijloacelor	băneşti	primite	pe	conturile	
bancare	curente	ale	„ORBITA-9”	SA	deschi-
se	la	BC	“COMERŢBANK”	SA	şi	aprobarea	
încheieri	contractului	de	cesiune.

Акционерам АО «Orhei-Vit»,
05 мая 2017 г. состоялось очередное 
годовое общее собрание акционеров 
АО «Orhei-Vit» за 2016 год, созванное 
по решению Совета от 29.03.2017 г. 

соБРАнИе пРИняло  
следующИе РеШенИя:

Принять	 Годовой	 финансовый	 отчет	1.	
Общества	 за	 2016	 г.	 в	 сопровождении	
заключений	аудиторской	организации	и	
Ревизионной	комиссии.
Утвердить	 Годовой	 отчет	 Совета	2.	
общества	 за	 2016	 г.	 Одобрить	 все	 ре-
шения	 Совета,	 принятые	 за	 период	 с	
12.05.2016	 г.	 по	 05.05.2017	 г.,	 признать	
их	 совершенными	 в	 интересах	 Обще-
ства.	 Установить	 величину	 дополни-
тельной	оплаты	Совета	за	2016	г.
Утвердить	 годовой	 отчет	 Ревизионной	3.	
комиссии	Общества	за	2016	г.
Чистую	 прибыль	 за	 2016	 г.,	 18	 306	4.	
291МДЛ	 с	 учетом	 корректировок	 ре-
зультатов	 прошлых	 периодов	 и	 коррек-
тировок,	рекомендованных	аудиторской	
организацией	 согласно	Заключению	от	
10.04.2017	 г.	 к	 годовому	 финансовому	
отчету	 АО	 «Orhei-Vit»	 за	 2016	 год,	 на-
править	на	развитие	производства.
Утвердить	 нормативы	 распределения	5.	
чистой	 прибыли	 на	 2017	 г.:	 100%	 –	 на	
развитие	производства.
Утвердить	 ÎCS	 «Moore	 Stephens	 KSC»	6.	
SRL	 аудиторской	 организацией	 Обще-
ства	и	установить	оплату	её	услуг.

Генеральный директор

„Glodeni-Reparaţie” S.A.
Comunicat informativ privind De-
ciziile adunării generale ordinare 

anuale a acţionarilor „Glodeni-
Reparaţie” S.A. din 11.05.2017.

I. Date generale privind emitentul de va-
lori mobiliare:
1.		 Societatea	 pe	 acţiuni	 “GLODENI-REPA-

RATIE”	 reprezintă	 un	 emitent,	 ale	 cărui	
valori	mobiliare	sunt	admise	la	tranzacţio-
nare	în	cadrul	unui	MTF;

2.		 Sediul	societăţii:	str.	Gonţa,	13,	or.	Glodeni,	
tel/fax.	0	249	2	33	55;

3.	 Numărul	şi	data	înregistrarii	de	stat	a	emi-
tentului	 de	 valori	mobiliare	 la	Camera	 În-
registrarii	de	Stat-	 IDNO	1002602004252	
din	07.12.1994;

4.		 Activitatea	principală	agricultura,	A	0111.
5.		 Societatea	de	registru	“Registrator-Centru”	

SA,	m.	Chişinău,	Calea	 Ieşilor	10,	autori-
zatia	 nr.	 0003	 din	 31.12.2014	 valabilă	 5	
ani,	Conducător:	Savinov	Iurii,	tel.	0	22	74	
15	64,	contract	nr.	9	din	15.03.2012;	Soci-
etatea	de	audit:	nu	este.	

6.		 Principalele	caracteristici	ale	valorilor	mo-
biliare	emise	de	emitent-	actiuni	ordinare	
nominative	 de	 clasa	 I,	 cu	 valoarea	 nomi-
nală	de	60	lei	fiecare.

II. Deciziile adoptate de adunarea genera-
lă ordinară anuală a acţionarilor „Glodeni-
Reparţie” S.A., ce a avut loc cu prezenţa 
acţionarilor la 11.05.2017, pe adresa: m. 
Chişinău, Calea Ieşilor, 10, cvorum 52,75%.

PRIN VOT uNANIM “PENTRu”  
Au FOST APROBATE uRMăTOARELE 
DECIZII PE CHESTIuNILE RESPECTIVE 

DIN ORDINEA DE ZI:
Aprobarea	dării	de	seamă	anuale	a	Consi-1.	
liului	Societăţii	privind	rezultatele	activităţii	
în	anul	2016:	Se	aprobă	darea	de	seamă	
anuală	a	Consiliului	societăţii	privind	 tota-
lurile	activităţii	în	anul	2016.

2.		 Examinarea	 dării	 de	 seamă	 financiare	 a	
Societăţii	 conform	 totalurilor	 activităţii	 în	
anul	 2016:	 Se	 aprobă	 darea	 de	 seamă	
financiară	a	Societăţii	pentru	anul	2016.

3.		 Aprobarea	dării	de	seamă	anuale	a	Comi-
siei	de	Cenzori	pentru	anul	2016:	Se	apro-
bă	darea	de	seamă	a	Comisiei	de	Cenzori	
pentru	anul	2016.

4.		 Acoperirea	 pierderilor	 înregistrate	 în	 a.	
2016.	 Aprobarea	 normativelor	 de	 repar-
tizare	 a	 profitului	 net	 al	 anului	 2017:	 Se	
acoperă	pierderile	 înregistrate	 în	a.	2016	
din	contul	profitului	nilor	viitori.	Normtivele	
de	repartizare	a	profitului	net	a.	2017:5%	
–	 fondul	 de	 rezervă	 conform	 legislaţiei,	
95%-	 la	decizia	adunării	generale	anuale	
a	acţionarilor.

5.		 Alegerea	 membrilor	 consiliului	 societăţii:	
Prin	vot	cumulativ	se	alege	consiliul	soci-
etăţii	pe	un	termen	de	un	an	de	zile	în	ur-
mătoarea	componenţă:	A.	Spivacenco,	N.	
Cozin,	V.	Ştefîrţă,	V.	Novicov,	Al.	Chirtoca.	
Din	momentul	alegerii	noii	componenţe	se	
consideră	 nule	 împuternicirile	 componen-
ţei	precedente	a	consiliului.

6.		 Aprobarea	completărilor	şi	modificărilor	la	
Statutul	societăţii:	Se	aprobă	completări	şi	
modificări	la	statutul	societăţii,	se	împuter-
niceşte	directorul	 general	 să	 semneze	 şi	
să	efectuieze	procedurile	necesare	pentru	
înregistrarea	 acestora	 la	Camera	 Înregis-
trarii	de	stat.

7.		 Cu	 privire	 la	 anularea	 deciziilor	 adunarii	
generale	 a	 actionarilor	 din	 05.05.2015	
privind	 efectuarea	 controlului	 de	 audit	 al	
societăţii	pentru	a	2015:	Se	anuleaza	de-
ciziile	adunarii	generale	a	actionarilor	din	
05.05.2015	 privind	 efectuarea	 controlului	
de	audit	al	societăţii	pentru	a	2015.

8.		 Autentificarea	 semnăturilor	 preşedintelui	
şi	secretarului	adunării	generale	a	acţiona-
rilor	de	către	comisia	de	cenzori	a	societă-
ţii:	Se	împuternicesc	membrii	Comisiei	de	
cenzori	 să	 autentifice	 semnăturile	 preşe-
dintelui	şi	secretarului	adunării.

III. Semnături:
Director general  V. Ceban
Membru al Consiliului A. Spivacenco

Prin prezentul, 
S.C. “Gara Nord” S.A.,

avînd calitatea de societate pe acţiuni 
în care cota statului depăşeşte 50% din 

capitalul social, anunţă despre petrecerea 
concursului pentru contractarea serviciilor 
de audit a situaţiilor financiare anuale a 

S.C. “Gara Nord” S.A., în conformitate cu 
prevederile Regulamentului cu privire la 

modul de selectare a societăţilor de audit 
şi termenii de referinţă pentru auditarea si-
tuaţiilor financiare anuale ale întreprinderi-
lor de stat şi societăţilor pe acţiuni în care 
cota statului depăşeşte 50% din capitalul 
social, aprobat prin Hotărîrea Guvernului 

RM nr. 875 din 22 decembrie 2015.

LA CONCuRS POT PARTICIPA:
Societăţile	 de	 audit	 din	Republica	Moldova	

care	 corespund	 criteriilor	 prevăzute	 de	 le-
gislaţia	 în	 vigoare	 pentru	 auditarea	 situaţiilor	
financiare	 anuale	 ale	 întreprinderilor	 de	 stat	
şi	 societăţilor	 pe	 acţiuni	 în	 care	 cota	 statului	
depăşeşte	50%	din	capitalul	social;
Participanţii	 pot	 acţiona	 nemijlocit	 sau	 prin	

intermediul	 reprezentanţilor,	 mandataţi	 con-
form	legislaţiei.
Participanţii	 la	 concurs	 vor	 prezenta	 oferta	

de	participare	pe	blancheta	cu	antet	a	 socie-
tăţii	de	audit	în	limba	de	stat,	clar,	cu	număr	şi	
data	de	ieşire,	în	două	exemplare	care	va	con-
ţine	informaţia	necesară	conform	prevederilor	
art.	7	al	Regulamentului	cu	privire	la	modul	de	
selectare	a	societăţilor	de	audit	şi	termenii	de	
referinţă	pentru	auditarea	situaţiilor	financiare	
anuale	ale	întreprinderilor	de	stat	şi	societăţilor	
pe	acţiuni	în	care	cota	statului	depăşeşte	50%	
din	capitalul	social,	aprobat	prin	Hotărîrea	Gu-
vern	ului	RM	nr.	875	din	22	decembrie	2015.
La	ofertă	se	anexează	copia	de	pe	licenţa	va-

labilă	pentru	desfăşurarea	activităţii	de	audit.
Documentele	 pentru	 participare	 la	 con-

curs,	 se	 înmânează	 secretarului	 S.C.	 “Gara	
Nord”	 S.A.	 –	Aliona	Ababii,	 pînă	 la	 data	 de	
25.05.2017,	 în	 intervalul	 orelor	 8.00	 –	 17.00	
la	sediul	S.C.	“Gara	Nord”	S.A.	din	mun.	Chişi-
nău,	str.	Calea	Moşilor,	2/1.	În	acelaşi	interval	
de	timp,	persoanele	interesate	sînt	în	drept	să	
ia	act	de	documentele	şi	informaţiile	necesare	
pentru	stabilirea	volumului	de	lucru.
Evaluarea	şi	selectarea	societăţilor	de	audit	

care	 vor	 prezenta	 în	 termen	 ofertele	 se	 va	
efectua	de	către	Consiliul	/	Adunarea	Genera-
lă	a	Acţionarilor	S.C.	“Gara	Nord”.

Tel. relaţii: 022 41 13 34

Consiliul Societăţii 
„PEŞTE” SA

anunţă convocarea adunării anuale 
ordinare repetata a acţionarilor pentru 

data de 02 iunie 2017 la adresa: r-l 
Sîngerei, sat. Chiscareni, str. Colhoznică 
16. Înregistrarea acţionarilor va începe la 
ora 10:00. Începutul adunării – ora 11:00

ORDINEA DE ZI:
1.		 Aprobarea	dării	de	seamă	a	organului	de	

conducere	referitor	la	rezultatele	activităţii	
pentru	anul	2016	şi	 perspectivele	dezvol-
tării	pentru	anul	2017.

2.		 Aprobarea	raportului	anual	al	Comisiei	de	
cenzori	pentru	anul	2016.

3.		 Aprobarea	avizului	organului	de	audit.
4.		 Alegerea	membrilor	Consiliului	Societăţii.
5.		 Alegerea	membrilor	Comisiei	de	cenzori.
6.		 Darea	de	seamă	financiară	a	Societăţii	pe	

anul	2016
7.		 Alegerea	Companiei	de	Audit.
8.		 Repartizarea	profitului	(perderii).

Lista	acţionarilor	cu	drept	de	vot	este	perfec-
tată	conform	situaţiei	la	28.03.2017
Cu	materialele	 aferente	 ordinei	 de	 zi,	 acţio-

narii	vor	avea	posibilitatea	de	a	se	familiariza	
începînd	cu	data	de	05.05.2017.
Pentru	participarea	la	adunare,	acţionarii	vor	

avea	buletinul	de	identitate,	iar	reprezentanţii	
lor	–	o	procură	perfectată	în	modul	stabilit	de	
legislaţie.

Consiluil Societăţii
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Обозреватель финансового рынка

Миниплан Маршалла  
для энергетики

Годовые отчеты 
и объявления 
эмитентов

Решения  
Национальной комиссии  
по финансовому рынку

Подпишись!
Подпишись на газету  

Capital Market в любом отделении 
«Poşta Moldovei» страны или  
у наших распространителей:

Moldpresa (022) 222221
Pressinform-Curier (022) 237187

Агентство “Ediţii Periodice” (022) 233740

Вниманию компаний – субъектов 
публичного интереса!

Оператор Официального механизма на-
копления информации ÎS Capital Market 
сообщает, что механизм накопления ин-
формации функционирует по электронно-
му адресу http://emitent-msi.market.md.

Телефоны для справок: 
022 221287, 022 229445

Курс валют 
на 17.05.2017 г.

Валюта Ставка Курс
USD 1 18.5946
EUR 1 20.5545
UAH 1 0.7038
RON 1 4.5198
RUB 1 0.3299

Банковские реквизиты Фон-
да компенсации инвесторов 
открыты в соответствии с По-
ложением о Фонде компен-
сации инвесторов, утверж-
денным Поста новлением 
Национальной комиссии по 
финансовому рынку №32/2 от 
16.06.2014:

Национальная комиссия  
по финансовому рынку

Налоговый код: 
1007601001293,  
BC „Victoriabank” SA  
филиал №11 Кишинев
Код банка: VICBMD2X883; 
Банковский счет: 225181145. 

Вниманию 
акционерных 

общестВ!
Объявления и годовые 

отчеты эмитентов прини-
маются по адресу:

ziarulcm@gmail.com 
тел.: 022 22-12-87; 
факс: 022 22-05-03

Вниманию 
читателей!

Газету Capital Market можно 
приобрести в следующих реги-
ональных киосках Moldpresa в:

 Бельцах: №132; 133; 156
 Комрате: №169
 Кагуле: №170
 Оргееве: №150
 Хынчештах: №161
 Сороках: №223
Кроме того, любой номер га-

зеты или копию можно приоб-
рести в редакции газеты Capital 
Market по адресу Кишинев, ул. 
В. Александри, 115. 

Национальный банк Молдовы 
(НБМ) не планирует в ближайшее 
время покупок валюты на рынке, 
несмотря на укрепление молдавского 
лея к доллару США с начала 2017 г. 
на 6,5%, а по отношению к единой 
европейской валюте – на 2,78%. 
Об этом говорится в сообщении 
пресс-службы Национального банка 
Молдовы, распространенном в 
понедельник вечером.

Как передает агентство «ИНФОТАГ», ци-
тируя документ, укрепление молдавского 
лея связано с превышением на рынке пред-
ложения валюты над ее спросом.

«Предложение выросло со стороны насе-
ления и экспортеров, и этот объем превыша-
ет спрос импортеров, покупающих валюту», 
– говорится в сообщении.

В нем отмечается, что в первом кварта-
ле увеличился объем денежных переводов 
в пользу физических лиц от трудовых ми-
грантов Молдовы, работающих за границей. 
Показатель роста составил 12,6% ($251,7 
млн) по сравнению с аналогичным периодом 
2016 г.

«Как и в 2016 г., объем экспорта превыша-
ет показатели импорта товаров в страну. С 
учетом экспорта в страны Евросоюза, растет 
доля евро в структуре молдавского экспор-
та», – отмечается в сообщении НБМ.

В документе обращается внимание на 
высокую текущую ликвидность банков 
и уровень резервов валюты. При этом де-
нежная политика НБМ не предусматривает 
покупок излишек валюты на внутреннем 
рынке. Центробанк сконцентрируется на 
своей стратегической цели – стабилиза-
ции цен на внутреннем рынке и удержании 
инфляции в планируемом коридоре – 5% 
плюс-минус 1,5%.

«В то же время НБМ проводит мониторинг 
валютного рынка, чтобы не допустить рез-
ких колебаний курса национальной валюты 
в спекулятивных целях», – подчеркивается в 
сообщении пресс-службы НБМ.

ИНФОТАГ

НБМ не планирует в ближайшее время 
покупок валюты на рынке, несмотря на 
укрепление лея к доллару США на 6,5%
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Решения Национальной комиссии  
по финансовому рынку

В ходе очередного заседания 
Административного совета Национальной 
комиссии по финансовому рынку, 
состоявшегося 5 мая 2017 года, был принят 
ряд решений.

Вследствие рассмотрения заявления Админи-
стративный совет НКФР принял решение переофор-
мить разрешение на осуществление деятельности 
регистрационного общества акционерному обще-
ству компании REGISTRU №0002, выданное 31 де-
кабря 2014 года, действительное до 14 января 2020 
года, путем изменения юридического адреса с: мун. 
Кишинев, ул. Алексея Щусева, 47 на мун. Киши-
нев, ул. Митрополита Гавриила Бэнулеску-Бодони, 
14, с выдачей нового бланка разрешения. В то же 
время принято решение признать недействитель-
ным бланк разрешения №0002, ранее выданный 
акционерному обществу компании REGISTRU.

Рассмотрев материалы, представленные офе-
рентом Штефаном Катарагой, Административный 
совет НКФР принял решение утвердить проспект 
добровольного предложения о поглощении, ини-
циированного оферентом Штефаном Катарагой, 
предметом которого является приобретение 15 229 
простых именных акций, выпущенных акционер-
ным обществом по производству неметаллических 
строительных материалов CARIERA COBUSCA 
(р-н Новые Анены, с. Салчия), по цене 12,00 леев 
за акцию, сроком действия 15 дней со дня объяв-
ления. О применении положений ст. 30 Закона о 
рынке капитала №171 от 11.07.2012 оферент обязан 
предварительно уведомить Национальную комис-
сию по финансовому рынку.

В ходе заседания было рассмотрено заявление 
страховой компании GENERAL ASIGURĂRI и 
принято решение переоформить лицензию страхо-
вой компании GENERAL ASIGURĂRI АО серии 
CNPF №000856, выданную 16 декабря 2016 года 
на неограниченный срок, на право осуществления 
деятельности в области страхования (общее стра-
хование), путем замены приложения к лицензии с 
включением 28 адресов, по которым осуществля-
ется лицензированная деятельность.

В ходе рассмотрения заявления о переоформ-
лении лицензии Административный совет НКФР 
принял решение переоформить лицензию страхо-
вой компании MOLDOVA-ASTROVAZ АО серии 
CNPF №000859, выданную 23 декабря 2016 года 
на неограниченный срок, на право осуществления 
деятельности в области страхования (общее стра-
хование), путем замены приложения к лицензии с 

включением следующих адресов, по которым осу-
ществляется лицензированная деятельность: мун. 
Единцы, ул. 31 Aвгуста 1989, 2, №30; г. Теленеш-
ты, ул. Дачия б/н.

Административный совет НКФР принял ре-
шение внести изменения в Постановление На-
циональной комиссии по финансовому рынку об 
утверждении состава комиссий для аттестации 
специалистов – профессиональных участни-
ков небанковского финансового рынка №40/4 от 
05.08.2016 и в Постановление Национальной ко-
миссии по финансовому рынку об утверждении 
состава комиссии по аттестации специалистов – 
профессиональных участников в области страхо-
вания №63/8 от 16.12.2016.

Рассмотрев заявление ссудо-сберегательной ас-
социации VALEA VÎLCULUI, Административный 
совет НКФР принял решение разрешить государ-
ственную регистрацию изменений и дополнений в 
устав ССА VALEA VÎLCULUI, утвержденных на 
повторном общем собрании членов ассоциации от 
26.03.2017.

Вследствие рассмотрения заявления о перео-
формлении лицензии Административный совет 
НКФР принял решение переоформить лицензию 
ссудо-сберегательной ассоциации LOZOVA се-
рии CNPF №000027, выданную 26 декабря 2008 
года на неограниченный срок, на осуществление 
деятельности ссудо-сберегательных ассоциаций, 
путем замены приложения к лицензии с террито-
риальным распространением действия лицензии 
на соседние административно-территориальные 
единицы: Ниспоренский район; Каларашский 
район; Хынчештский район; Яловенский район; 
Криулянский район; мун. Кишинев.

В ходе мониторинга регуляторных платежей 
ссудо-сберегательных ассоциаций, взимаемых На-
циональной комиссией по финансовому рынку, 
Административный совет НКФР предписал адми-
нистраторам ссудо-сберегательных ассоциаций пе-
речислить Национальной комиссии по финансовому 
рынку регуляторные платежи на функционирование 
за II полугодие 2016 отчетного года, а также пеню, 
начисленную до даты фактического осуществления 
платежа, в соответствии с положениями законода-
тельства. Также администраторы перечисленных 
в приложении к решению ссудо-сберегательных 
ассоциаций были предупреждены о том, что, в слу-
чае несоблюдения положений постановления, будут 
применены необходимые меры, предусмотренные 
законодательством, включая приостановление опе-
раций на их банковских счетах.

Парламент Молдовы принял  
в первом чтении поправки  
к Закону об ипотеке для уточнения 
его положений, касающихся 
уведомления ипотечного должника

В частности, документ будет изменен с учетом постановле-
ния Конституционного суда от 27 сентября 2016 г., которым 
были признаны неконституционными некоторые положения за-
кона, а именно касающиеся уведомления ипотечного должника. 
Тогда КС признал неконституционными текст «Уведомление 
считается полученным по истечении семи рабочих дней с даты 
отправления» ч. (2) ст. 31 и текст «или факт истечения срока, 
необходимого для получения уведомления» ч. (4) ст. 31 Закона об 
ипотеке.

КС отметил, что вышеуказанные положения содержат ряд законода-
тельных недостатков, что не отвечает требованиям ясности и предска-
зуемости, закрепленным в Конституции.

КС установил, что отсутствие предсказуемости и ясности в момент 
получения ипотечным должником уведомления нарушает его право 
на добровольное исполнение обязательств, обеспеченных ипотекой, в 
предоставленный срок, а также право собственности на имущество, об-
ремененное ипотекой.

В то же время Конституционный суд обратил внимание на то, что не-
добросовестный ипотечный должник может уклониться от получения 
уведомления, в результате его фактическое получение станет невоз-
можным. Учитывая, что в таких случаях ставится под угрозу финансовая 
стабильность банков, КС отметил необходимость установления справед-
ливого баланса между экономическими интересами страны и защитой 
права собственности ипотечного должника. Так, КС отметил, что в случае 
отказа или уклонения ипотечного должника от получения уведомления, 
применяются общие правила отправки заказных писем, установленные 
законодательством в области почтовой связи.

С учетом рекомендаций КС правительство разработало поправки в За-
кон об ипотеке, которые регулируют порядок уведомления ипотечного 
дебитора в ситуации, когда он уклоняется, отказывается или не получает 
заказное письмо с уведомлением под любым предлогом.

Оговорено, что уведомление будет считаться полученным на день вру-
чения заказного письма с подтверждением получения. Число вручения 
заказного письма с подтверждением получения и подписью ипотечного 
должника/должника должны указываться на уведомлении о получении. 
Если же ипотечный должник отказывается от получения зарегистри-
рованного почтового отправления, поступившего на его имя, почтовый 
работник потребует от него проставления отметки «Отказываюсь полу-
чить» и удостоверения ее подписью на извещении о поступлении. Если 
ипотечный должник откажется сделать такую отметку, почтовый работ-
ник сделает запись «Отказался. Получатель отказывается сделать от-
метку», после чего распишется и укажет дату.

Ипотечный должник, который отказывается получить заказное письмо 
с подтверждением получения, в котором содержится уведомление ипо-
течного кредитора, будет считаться уведомленным со дня отказа, если 
на письме и бланке подтверждения о получении ипотечным кредитором 
(отправителем) будет сделана отметка «Уведомление ипотечного долж-
ника/должника».

Если ипотечный должник не находится по сообщенному адресу или ме-
сто его пребывания неизвестно, и ипотечный кредитор отправил уведом-
ление, но оно было ему возвращено как недоставленное отправление, он 
опубликует в Monitorul Oficial информацию о сроке, который должен со-
ставлять не менее 15 дней с момента опубликования, в течение которого 
ипотечный должник может получить от ипотечного кредитора уведомле-
ние, в котором выражается намерение осуществить ипотечное право.

В случае неявки ипотечного должника в срок, указанный в информации, 
опубликованной в Monitorul Oficial, он будет считаться уведомленным 
со дня истечения предельного срока получения уведомления. Если же 
ипотечный должник/должник явится в срок, указанный в информации, 
опубликованной в Monitorul Oficial, ипотечный кредитор передаст под 
роспись уведомление, и с этого момента ипотечный должник считается 
уведомленным.
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ЕБРР продолжит поддержку  
Молдовы в реализации важных 
инвестиционных проектов

ЕБРР продолжит поддержку Молдовы в реализации инвестицион-
ных проектов национальной важности, особенно в энергетике. Как 
сообщила «ИНФОТАГ» пресс-служба Минэкономики, такие завере-
ния получил вице-премьер Октавиан Калмык от вице-президентов 
банка Фила Беннета (Phil Bennett) и Бетси Нельсон (Betsy Nelson) на 
встрече в Никосии (Кипр) в рамках XXVI годового собрания ЕБРР.

Они оценили усилия властей РМ по реформированию финансово-
банковского сектора, а также энергетики и инфраструктуры, подчеркнув, 
что ЕБРР поддерживает модернизацию страны.

Стороны обсудили ход внедрения проектов по взаимоподключению 
энергетических и газовых систем Молдовы и Румынии, а также модер-
низацию АО Termoelectrica и «Молдавской железной дороги». Они от-
метили необходимость более активного вовлечения ЕБРР в поиск по-
тенциальных инвесторов в РМ.

Калмык отметил плодотворное сотрудничество с ЕБРР в области энер-
гетики, инфраструктуры, финансов, развития малого бизнеса, высказав-
шись за более гибкий подход Банка к вопросу модернизации кишинев-
ского предприятия Apă-Canal – проекту, реализация которого позволит 
решить многие проблемы жителей столицы.

ИНФОТАГ

Владимир Головатюк напомнил, 
что в действующей редакции Зако-
на о Нацбанке оговорено, что кан-
дидатура на должность президен-
та НБМ вносится председателем 
парламента, однако механизм ее 
отбора не регламентируется. Де-
путат отметил, что осенью 2015 г. 
с целью повышения транспарент-
ности процесса утверждения 
нового президента НБМ спикер 
парламента Андриан Канду рас-
порядился о создании спецко-
миссии по отбору кандидатов на 
должность президента НБМ. Был 
разработан Регламент проведения 
соответствующего конкурса. Од-
нако ни формирование комиссии, 
ни проведение конкурса по отбору 
кандидата на должность президен-
та НБМ не были предусмотрены 
законом об НБМ, что спровоци-
ровало неоднозначную реакцию в 
обществе.

Владимир Головатюк предложил 
внести в закон об НБМ поправки, 
согласно которым кандидатура пре-
зидента НБМ будет предлагаться 
председателем парламента, исходя 
из решений комиссии по отбору кан-
дидатов на должность президента 
НБМ, которая будет формироваться 
распоряжением спикера в составе 
девяти членов, включая пять де-
путатов из разных парламентских 
фракций, двух представителей на-
учной среды и двух представителей 
гражданского общества.

Автор законопроекта отметил, что 
поправки позволят снять возмож-
ные упреки в выдвижении спикером 
той или иной кандидатуры на пост 
главы НБМ, узаконят создание про-
фессиональной комиссии по отбору 
кандидатов. Он подчеркнул, что кри-
терии оценки комиссией кандида-
тов на должность президента НБМ 
покрывают всю гамму ответственно-

сти Нацбанка по монетарным и над-
зорным целям, взаимоотношениям 
с правительством и т. д. Поправки 
позволят комиссии отбирать и вы-
двигать несколько кандидатур на 
пост президента НБМ.

По словам Владимира Головатю-
ка, предложенные изменения никак 
не ограничивают полномочия пред-
седателя парламента, а позволят 
аргументированно и согласованно 
предлагать спикеру кандидатуры на 
пост президента НБМ, соответству-
ющие критериям, предъявляемым 
к этому высокому должностному 
лицу, при этом спикер может при-
нять другое решение по кандида-
туре на пост главы Нацбанка под 
свою ответственность.

В то же время депутат от фракции 
Партии коммунистов Олег Рейдман 
заявил, что эти поправки приведут 
лишь к смещению, «размазыва-
нию» ответственности спикера и 
затягиванию времени в процессе 
выдвижения кандидатуры на пост 
главы НБМ.

В итоге законопроект не набрал 
нужного числа голосов для утверж-
дения его в первом чтении и был 
таким образом отклонен.
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Парламент отклонил поправки к Закону  
о Нацбанке, предусматривавшие, что кандидатура 
президента НБМ будет предлагаться спикером,  
исходя из решения специальной комиссии
Проект соответствующих поправок в Закон о Нацбанке 
Молдовы разработал депутат от фракции Партии социалистов 
Владимир Головатюк, отметив, что в нынешней редакции 
закона не предусмотрена четкая процедура назначения на 
должность президента НБМ, и соответствующие поправки 
нужны для устранения существующих пробелов и повышения 
транспарентности процесса назначения главы Нацбанка.
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К. Б. «UNIBANK» А.О. в процессе ликвидации
организует по адресу мун. Кишинёв,  

ул. Бэнулеску Бодони, 45 аукцион по продаже:
I. 08 июня 2017 г.:

в 10:00 • доли в 1.9727% от уставного капитала Î.M. “Biroul de Credit” 
S.R.L. фискальный код 1003600004978 по адресу мун. Кишинёв ул. 
Александру чел бун, 49. Стартовая стоимость 654 618.00 лей, в т. 
ч. НДС. На аукцион приглашаются лица, которые отвечают требова-
ниям бюро кредитных историй, предусмотренным: Статья 16 пункт 
(2) в подпункте (2) письмо (б) закона №122 -XVI от 29.05 0,2008 о 
кредитных бюро и главы II Положения о лицензировании бюро кре-
дитных историй, утвержденного решением Национальной комиссии 
по финансовому рынку №7/4 от 20 февраля 2009 года.
в 11:00 • обыкновенных акций I класса эмитента с правом голо-
сования (ISIN MD14BSVO1001), что составляет 2,5641%% от ак-
ций эмитента“Bursa de Valori a Moldovei” S.A. фискальный код 
1003600004978 по адресу мун. Кишинёв бул. Штефан чел Маре, 73. 
Стартовая стоимость 324 569.00 лей, в т. ч. НДС.
в 14:00 • пакета 4 номинальных акций I класса с правом голосо-
вания (ISIN MD14VALO1009), что составляет 1,0101% от акций 
эмитента“Depozitarul Naţional de Valori Mobiliare al Moldovei” S.A. фи-
скальный код 1003600012333 по адресу мун. Кишинёв бул. Штефан 
чел Маре, 73, Стартовая стоимость 123 959.00 лей, в т. ч. НДС.

Крайний срок подачи заявления на участие в аукционе 07 июня 
2017 г. до 16:00.

Шаг аукциона составляет: для актива стоимостью меньше 1 млн. лей 
5% от стартовой цены, от 1 млн. лей до 5 млн. лей 3% от стартовой 
цены, свыше 5 млн. лей 2% от стартовой цены. Размер аванса, обя-
зательного к оплате, составляет 10% от стартовой стоимости (для гос. 
учреждений допускается представленние гарантийного письма от банка 
или от учреждения, в размере первоначальной стоимости объекта), раз-
мер комиссии за участие в аукционе составляет: для актива стоимостью 
меньше 1 млн. лей 100,00 лей, свыше 1 млн. лей 500,00 лей. Реквизиты: 
банковский счет MD55NB000000000035262856, B.C. „UNIBANK” S.A. в 
процессе ликвидации, фискальный код 1002600036004, NBMDMD2X.

Образец заявления на участие, список необходимых документов и 
другая дополнительная информация размещена на официальном сайте 
Банка (www.unibank.md).

Дополнительная информация по телефону: 
022-253-883; 022-253-815.

Прошлая неделя была 
отмечена двумя событиями, 
прямо связанными с 
энергетическим сектором 
Молдовы и помощью, 
обещанной Европейским 
банком реконструкции и 
развития (ЕБРР).

Речь идет о кредитах на взаим-
ное подключение сетей Молдовы 
и Румынии, уже почти десятиле-
тие обсуждаемое и мигрирующее 
из одной стратегии в другую. И, 
второе, ЕБРР окажет поддержку 
процедуре юридического и функ-
ционального разделения пред-
приятий по транспортировке и 
распределению природного газа, 
другими словами – реорганиза-
ции предприятия «Молдовагаз». 
Проекты уже окрестили минипла-
ном Маршалла в энергетической 
сфере.

Европейский банк реконструк-
ции и развития продолжит оказы-
вать поддержку властям Молдовы 
в реализации инвестиционных 
проектов, имеющих национальное 
значение, особенно в энергети-
ческом секторе. Об этом заявили 
первый вице-президент ЕБРР Фил 
Беннетт и вице-президент банка 
Бетси Нельсон на встрече с ми-
нистром экономики Октавианом 
Калмыком в Никосии (Кипр).

Пресс-служба министерства 
сообщила, что представители 
ЕБРР оценили усилия молдавских 
властей в процессе реформиро-
вания финансово-банковского 
сектора, сферы энергетики, ин-
фраструктуры и т. д., и заверили, 
что ЕБРР и впредь будет поддер-
живать модернизацию страны, 
проводимую правительством 
Молдовы, оказывая логистиче-
скую и финансовую поддержку в 
реализации инвестпроектов в на-
шей стране. В этой связи стороны 
обсудили аспекты реализации 
и финансирования проектов по 
взаимоподключению газотран-
спортных и электросетей между 
Республикой Молдова и Румы-
нией, модернизации АО «Тер-
моэлектрика» и ГП «Железная 
дорога Молдовы».

Кроме того, собеседники затро-
нули вопрос более активного уча-
стия ЕБРР в процессе выявления 
потенциальных инвесторов в ком-
мерческих банках Молдовы, а так-
же необходимость привлечения 
большего числа частных компа-
ний к финансированию инвести-
ционных проектов в стране.

Со своей стороны вице-премьер 
Октавиан Калмык высоко оценил 
двустороннее сотрудничество с 
ЕБРР и отметил, что эта структура 
– один из стратегических партне-
ров Молдовы в процессе реализа-
ции различных проектов в обла-
сти энергетики, инфраструктуры, 
финансово-банковского сектора, 
развития МСП и т. д. Министр 
поднял вопрос гибкости ЕБРР в 
условиях начала проекта по мо-
дернизации АО «Апэ-Канал», 
реализация которого позволит ре-
шить многие проблемы жителей 
Кишинева.

Представители Европейского 
банка реконструкции и развития 
выразили озабоченность в связи с 
низким уровнем поглощения Мол-
довой финансовых средств, предо-
ставленных ЕБРР нашей стране 
(около 21%, по статистическим 
данным 2016 года), и призвали 
Кишинев принять более эффек-
тивные меры, чтобы решить эту 
проблему.

В качестве управляющего РМ в 
ЕБРР министр экономики Октави-
ан Калмык участвует в ежегодном 

заседании Совета управляющих 
Европейского банка реконструк-
ции и развития и в форуме дело-
вых людей в экономической, по-
литической и дипломатической 
сферах, прошедшем с 9 по 11 мая 
на Кипре.

С самого начала своей деятель-
ности в Молдове ЕБРР профинан-
сировал 115 проектов на сумму бо-
лее 1 млрд евро. Текущий портфель 
банка составляет 485 млн евро, из 
которых 69% (333 млн) выделены 
на развитие инфраструктуры, 13% 
(65 млн) – на энергетический сек-
тор, 9% (45 млн) – на промышлен-
ность, торговлю и сельское хозяй-
ство, 9% (42 млн) – на финансовые 
учреждения.

МежДУНАРОДНый 
КОНсАлТИНГ

Консалтинговая компания Scho-
enherr Rechtsanwale GmbH поможет 
молдавским властям в процессе 
юридического и функционального 
разделения передающих и распре-
делительных компаний в газовой 
сфере. Внешние партнеры про-
информировали молдавские вла-
сти, что ЕБРР провел процедуру 
найма консультанта, и представи-
ли в ходе встречи с заместителем 
министра экономики Виталием 
Юрку группу экспертов, которые 
будут оказывать техническую 
поддержку.

Поддержка будет оказываться в 
соответствии с Соглашением, под-
писанным с ЕБРР 19 декабря 2016 
года. Юридическое и функцио-
нальное разделение передающих 
и распределительных компаний в 
газовом секторе является обяза-
тельством, оговоренным в Плане 
действий по реформированию 
энергетического сектора.

Как сказал Виталий Юрку, 
Министерство экономики будет 
координировать и содействовать 
облегчению деятельности, пред-
усмотренной в проекте техниче-
ского сотрудничества «Пересмотр 
и укрепление законодательных 
и регулирующих рамок, способ-
ствующих законному и функцио-
нальному разделению в секторе 
природного газа», а также созда-
нию рамок корпоративного управ-
ления для компаний, работающих 
в газовом секторе.

Schonherr Rechtsanwalte GmbH 
– крупная международная юри-
дическая компания. Эксперты 
из ее представительств в Вене, 
Бухаресте и Кишиневе окажут 
Министерству экономики, а 
также другим государственным 
учреждениям по надзору в об-
ласти природного газа поддерж-
ку в процессе пересмотра зако-
нодательства и регулирующих 
рамок в газовом секторе РМ. С 
их по мощью будет разработана 
регулирующая корпоративное 
управление подробная норматив-
ная база, соотнесенная с прин-
ципами и практиками ОЭСР, для 
применения работающими в этой 
сфере компаниями.

еБРР УлУчшИл ПРОГНОЗ  
Для МОлДОВы

Европейский банк реконструк-
ции и развития (ЕБРР) улучшил 
оценку роста экономики Молдовы 
в 2017 году до 3,0% по сравнению 
с 2,5%, прогнозируемыми в ноябре 
прошлого года.

Молдавская экономика в 2018 
году вырастет на 3,5%, прогнози-
рует ЕБРР в майском докладе «Ре-
гиональные экономические пер-
спективы». Прогнозы на 2017 – 2018 
гг. выше средних показателей по 
региону. Банк предусматривает для 
стран Восточной Европы и Кавка-
за, куда включена и Молдова, эко-
номический рост в среднем на 1,1% 
в 2017 году и 2,4% – в 2018 году.

Молдова на втором месте после 
Грузии среди стран Восточного 
партнерства, экономика которых, 
как ожидает ЕБРР, продвинется 
на 3,9% в 2017 году и на 4,2% – в 
2018 году. Европейские эксперты 
ожидают, что экономика Украины 
вырастет на 2% в 2017 году и на 
3,0% – в 2018 году. Прогнозы для 
России более пессимистичны – 1,2 
и соответственно 1,4%.

ЕБРР отмечает, что экономика 
Молдовы зарегистрировала поло-
жительный рост в 2016 году после 
спада предыдущего года. Дефицит 
счета текущих операций сокра-
тился с 6,4% от ВВП в 2015 году 
до 4,1% в 2016 году. Лей оставался 
стабильным по отношению к дол-
лару США в прошлом году, после 
того как он обесценился на 34% в 
2014 – 2015 гг.

Кредитные условия в регионе 
остались в основном неизменны-
ми по сравнению с предыдущим 
годом. Согласно данным доклада, 
в большинстве стран рост кре-
дитного портфеля в реальном вы-
ражении (с учетом инфляции и 
колебания обменного курса) был 
скромным или отрицательным, а 
в Азербайджане, на Кипре, в Гре-
ции, Молдове, Украине и Таджи-
кистане отмечается сокращение 
объемов кредитования.

Новая программа МВФ, утверж-
денная в ноябре 2016 года, сни-
зила финансовое давление путем 
разблокирования международной 
поддержки бюджета и доступа к 
выплате траншей в рамках про-
граммы. Основные проблемы 
банковского сектора остаются, 
несмотря на недавний пересмотр 
банковского надзора и регламен-
тирующих рамок. По мнению 
европейских экспертов, узкая 
экономическая база Молдовы со-
средоточена в сельском хозяйстве, 
что может привести к изменчивым 
темпам роста.

Ранее Международный валют-
ный фонд также повысил прогно-
зы роста ВВП Молдовы в 2017 году 
с 3 до 4,5% и в 2018 году – с 3,6 до 
3,7%. В марте этого года Мини-
стерство экономики улучшило 
прогнозы роста ВВП страны на 
2017 год с 3 до 4,5%, сохранив про-
гноз в 3,5% на 2018 год.

Влад Берку

Миниплан Маршалла 
для энергетики

Предоставление в лизинг  
основных средств увеличилось  
в 2016 году на 13% – до 1,231 млрд леев
лизинговые компании РМ выдали в лизинг в 2016 г. основных 
средств на 1,231 млрд леев, что на 142,4 млн (13%) больше, чем 
годом ранее. Как передает «ИНФОТАГ», цитируя данные Нацио-
нального бюро статистики, абсолютное большинство выданных 
средств – 1,085 млн леев (88,1%) пришлось на транспортные 
средства, в том числе 919 млн леев – на легковые автомобили.

На машины и оборудование пришлось 7,2% или 88,5 млн леев (+28 
млн), здания и сооружения – 4,5% или 55,4 млн леев (+27,3 млн).

Почти половина основных средств (46,3%) выдана в лизинг на срок до 
трех лет – 570 млн леев. Доля лизинга на срок от трех до пяти лет выросла 
с 401,5 млн до 575,5 млн, а свыше пяти лет – с 28,1 млн до 86 млн леев.

В 2016 г. стоимость основных средств, выданных в лизинг предприяти-
ям и нефинансовым организациям, составила 676,3 млн леев – 54,9% 
(+1,1 п. п.) от общего объема, а физическим лицам – 555,2 млн леев или 
45,1% (-1,1 п. п.).

Справка «ИНФОТАГ»: Статисты при составлении отчета исполь-
зовали данные 26 лизинговых компаний против 27 в 2015 г. 78,1% вы-
данных в лизинг средств пришлось на BT Leasing MD, Total Leasing, 
Capital Leasing, Finance Leasing Company и Raiffeisen Leasing.


